

വൈശാഖ രാത്രികൾ

Vaishakha Raathrikal | Author : Unni | www.kambistories.com

അൽപം മാറിപോയ ചുംബനം.

ഞാനും അമ്മയും അനിയനും അച്ചനും അടങ്ങിയതാണ് എന്റെ ഫാമിലി. അമ്മ വത്സല മീഡിയം സുന്ദരി. സ്കൂൾ ടീച്ചറാണ് മിക്കവാറും സാരിയാണ് അണിയാറ് വല്ലപ്പോഴും നൈറ്റി. ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ മൂന്ന് ബെഡ്റൂമുകളാണ് ഉള്ളത് അതിൽ ഒന്നിൽ അച്ചനും അമ്മയും കിടക്കും അടുത്ത റൂമിൽ ഞാനും അനിയനും. മൂന്നാമത്തെ മുറി അങ്ങിനെ ഉപയോഗിക്കാറില്ല. അവിടെ ഒരു കുട്ടിലുണ്ട് ആരും കിടക്കാറില്ല. ബഡ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ ഡിപ്ലോമക്ക് പഠിച്ചിരുന്ന സമയം ആണ് സംഭവങ്ങളുടെ തുടക്കം. ഞാൻ ബ്ലൂ ഫിലിമുകൾ കാണാനുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അമ്മയോട് അങ്ങിനെ മോഹമെന്നും തോന്നിയിരുന്നില്ല, പിന്നെ പിന്നെ ഇന്റർനെറ്റിലെ സെക്സ് കഥകൾ വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമെന്നും എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടാതിരുന്ന ഇൻസെസ്സ് കഥകൾ പതിയെ എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടതായി മാറി. വീട്ടിൽ ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന അമ്മ എന്നെ സുന്ദരി എന്റെ നായികയായി പതിയെ പതിയെ മാറുകയായിരുന്നു. അമ്മയെ ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് ആ കഥകൾ വായിക്കുന്നത് എന്നെ അഭവശദരിതനാക്കിയിരുന്നു. നേരെ അമ്മയുടെ അടുത്ത് അത് പ്രകടിപ്പിക്കാൻ മടിയായിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ അമ്മയെ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങി.

രാവിലെ കുളികഴിഞ്ഞ് ബ്ലൗസും അടിപ്പാവാടയും ധരിച്ച് നടക്കാനുള്ള അമ്മയുടെ ശരീരവിവരങ്ങളും ലാവണ്യവും എന്റെ മനസിനെ കുളിരണിയിച്ച് തുടങ്ങി. ചില സമങ്ങളിൽ അമ്മയുടെ പാവാടകെട്ടിന്റെ താഴെയുള്ള സിബ്ബ് അമ്മ പൂട്ടാൻ മറക്കുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ അതിലൂടെ മങ്ങിക്കാണുന്ന അമ്മയുടെ കളർഫുൾ പാന്റീസ് സൈഡുകൾ എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചിരുന്നു. അത് കാണാൻ വേണ്ടി ഞാൻ പലപ്പോഴും ആ ദിവസങ്ങളിൽ അമ്മയെ ചുറ്റിപ്പറ്റി നടന്നിരുന്നു. രാവിലത്തെ ഇളം വെയിലത്ത് അമ്മ മുടിചിടുകൊരുമ്പോൾ പാവാടകളുള്ളിലൂടെ നിഴലിച്ച് കാണുന്ന കൊഴുത്ത തുടകളും തെരിച്ച നിത്ത്ബവും എന്റെ രതിഭാവനയെ തലോലിച്ചിരുന്നു.

അമ്മയുടെ സാമീപം കൂടുതൽ ആഗ്രഹിച്ച ഞാൻ അമ്മയെ വീട്ട് ജോലികളിൽ സഹായിക്കാൻ തുടങ്ങി. അരക്കാനും തീ കത്തിക്കാനും അത്യാവശ്യ പാചകങ്ങളിലും ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ച് അമ്മയോട് കൂടുതൽ അടുത്തു. അമ്മ അലക്കി കഴിഞ്ഞ തുണികൾ വിരിച്ചിടുന്നതിനിടയിൽ പലപ്പോഴും അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറും പാന്റീസും അടിപ്പാവാടയും

ഞാൻ തൊട്ടറിഞ്ഞു, അത് എന്നെ അഭേദം കൊള്ളിച്ചിരുന്നു. അമ്മ തുണികൾ അടുക്കി വച്ചിരുന്ന മൂന്നാമത്തെ ബഡ്റൂമിൽ ഞാൻ തുണികൾ മടക്കിവക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ പാൻ്റീസുകളും ബ്രാസിയറുകളെല്ലാം ഞാൻ പരിശോദിക്കുമായിരുന്നു. ബൈക്ക് ഓടിക്കാൻ ശീലിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്ന ഞാൻ പലപ്പോഴും അമ്മയെ ഷോപ്പിങ്ങിന് കൊണ്ടുപോകുമായിരുന്നു. പക്ഷേ അമ്മയുടെ ശരീര സ്പർശനങ്ങൾ വളരെ കുറവ് മാത്രമേ ലഭിച്ചിരുന്നുള്ളൂ.

വൈകാതെ ഞാനും അമ്മയും വളരെ അധികം അടുത്തു, നല്ല കമ്പിനിയായി. അമ്മ സ്കൂളിൽ നിന്ന് വന്നശേഷം ഡ്രസ്സ് മാറി കുളിക്കുമായിരുന്നു. അന്ന് ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഒരു കുളിമുറിയാണ് ഉപയോഗിക്കാനുള്ളത് വൈകിട്ട് അമ്മയുടെ കുളികഴിഞ്ഞ് അതിനു ശേഷം കുളിക്കുന്നത് ഞാൻ ശീലമാക്കി അതിന് കാരണം ഉണ്ടായിരുന്നു. അമ്മ കുളിക്കുമ്പോൾ പകലണിഞ്ഞ വസ്രങ്ങൾ കഴുകാൻ വേണ്ടി അവിടെ ഒരു ബക്കറ്റിൽ ഇടുമായിരുന്നു. അങ്ങിനെ അമ്മ ഉപയോഗിച്ച ബ്രാസിയറും പാൻ്റീസും ഒരു ചെറുചുട്ടോടെ എനിക്ക് ആസ്വദിക്കാൻ കിട്ടുമായിരുന്നു. അമ്മയുടെ പാൻ്റീസിന്റെ സ്രം് സുഗന്ധം എന്നെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചിരുന്നു. അത്താഴം കഴിഞ്ഞ ശേഷം ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിന്റെ സൈഡിൽ ഇട്ടിട്ടുള്ള ബഞ്ചിൽ ഇരുന്ന് അടുത്ത ദിവസത്തേക്കുള്ള നോട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കുന്ന അമ്മയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്ന് ഞാൻ പഠിക്കുന്നത് മെല്ലെ ശീലമാക്കി. അനിയൻ നേരത്തേ ഉറങ്ങും 10 മണിയാകുമ്പോൾ അച്ചനും മിക്കവാറും ഉറങ്ങും. ഞാനും അമ്മയും ഉറങ്ങാൻ 11 മണി കഴിയും. ഒരു മണിക്കൂറോളം ഞാനും അമ്മയും അടുത്തിരിക്കും.ല്പത്താൻ ചിലപ്പോൾ പഠിക്കും ചിലപ്പോൾ ടീവി കാണും.

അങ്ങിനെ ഇരിക്കെ ടീവിയിൽ വന്ന സിനിമ ഞാനും അമ്മയും കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അതിലെ നായകൻ നായികയുടെ കവിളത്ത് ചുംബിച്ച് ഗൂഡ്നൈറ്റ് പറയുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ മനസിൽ ഒരു പദ്ധതി രൂപപ്പെട്ടു. അന്ന് സിനിമ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് പറഞ്ഞു " ഗൂഡ്നൈറ്റ് " അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " അമ്മ തിരിച്ച് പറഞ്ഞു. അന്ന് വളരെ സന്തോഷത്തോടെ ഞാൻ ഉറങ്ങി. അടുത്ത ദിവസങ്ങളിൽ ഗൂഡ്നൈറ്റ് ആവർത്തിച്ചെങ്കിലും വേറെ പുരോഗതിയൊന്നും ഉണ്ടായില്ല.

അടുത്ത ദിവസം ഞാൻ രാത്രി അമ്മയെ നോട്ടെഴുതികൊടുത്ത് കുറച്ച് സഹായിച്ചു. പിന്നെ അമ്മ കിടക്കാൻ പോകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ എണീറ്റ് എന്റെ നുമിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ എന്തോ മറന്നത് പോലെ പെട്ടന്ന് തന്നെ തിരിച്ചു വന്നു ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യാൻ നിന്നിരുന്ന അമ്മ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് അമ്മയുടെ മിനുത്ത കവിളത്ത് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " പറഞ്ഞു. അമ്മയുടെ റിയാക്ഷൻ എന്തായിരിക്കുമെന്ന് ഭയപ്പെട്ട് നിന്ന എന്നെ കുളിരണിയിയിച്ച് കൊണ്ട് ചെറിയ ഒരു പരിഭ്രമത്തോടെ അമ്മ എന്റെ കവിളിൽ തിരിച്ച് ചുംബിച്ചു " ഗൂഡ്നൈറ്റ് " അമ്മയുടെ മുത്ത്

ചെറിയ നാണം ഞാൻ ദർശിച്ചു. ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു. ഞാൻ റൂമിൽ കിടന്നു. അമ്മ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് അമ്മയുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി. അന്ന് രാത്രി എന്റെ ലിംഗം അമ്മയെ ഓർത്ത് പല പ്രാവശ്യം പാൽ ചീറ്റിച്ചു.

അടുത്ത ദിവസങ്ങളിലെല്ലാം അമ്മയുടെ കവിളുകൾ എന്റെ ചുംബനം സ്വീകരിച്ചു. അമ്മയുടെ അധരങ്ങളിലെ ചുട്ട് എന്റെ കവിളുകളും ആസ്വദിച്ചു. പതിയെ പതിയെ ഞങ്ങൾ അറിയാതെ തന്നെ ചുംബനങ്ങളുടെ എണ്ണം കൂടി. അമ്മയുടെ ഇരു കവിളുകളിലും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ യഥേഷ്ടം അമർന്ന് ചേരുമായിരുന്നു. അമ്മയും അമ്മയുടെ തിരിച്ചുള്ള ചുംബനങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിൽ പിശുക്ക് കാണിച്ചില്ല. അതിനിടെ ഒരു ദിവസം ഞാനും അമ്മയും രാത്രി പിരിയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ പതിവ് പോലെ അമ്മയുടെ കവിളിൽ ചുംബനങ്ങൾ അർപ്പിക്കുകയായിരുന്നു പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും ഒരു ശബ്ദം കേട്ടു. തൊടിയീടയിൽ അമ്മ എന്നെ തള്ളിമാറ്റി.

അച്ചൻ വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്ത് വന്നു. ഉറക്കിത്തിനിടയിൽ മുത്രമൊഴിക്കാൻ എണീറ്റതാണ്. അച്ചൻ ഹാളിൽ നിന്നും പോയപ്പോൾ അമ്മ കൈകൊണ്ട് റ്റാറ്റ തന്ന് എന്നെ യാത്രയാക്കി. ഞാൻ എന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി. കിടക്കയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ആലോചിച്ചു അമ്മ എന്നെ തള്ളിമാറ്റിയത് എന്ത് കൊണ്ടാണ്. ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത് തെറ്റാണ് എന്ന് തോന്നിയത് കൊണ്ടാണോ അങ്ങിനെ ആണെങ്കിൽ അത് എനിക്ക് അനുകൂലമാണ് അങ്ങിനെ ഒരു ബന്ധമാണ് ഞാനും ആഗ്രഹിക്കുന്നത് അമ്മയും എന്റെ വഴിക്ക് ചിന്തിച്ച് തുടങ്ങിയോ. എന്നതായാലും കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ കഴമ്പ് പുറത്തെടുക്കണം ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അടുത്ത ദിവസം രാത്രി ഞാൻ പതിവ് പോലെ അമ്മയുടെ അടുത്തിരുന്ന് പഠിച്ചു 11 മണിയാപ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞു " കിടക്കാം " ഞാനും എണീറ്റു. പിരിയുന്നതിനു മുൻപ് പതിവുള്ള കിസ്സിനായി ഞങ്ങൾ ചേർന്നു നിന്നു. കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ച് പതിവില്ലാത്ത വണ്ണം ഞങ്ങൾ വളരെ ചേർന്ന് നിന്നിരുന്നു. അമ്മയുടെ ശരീരം എന്റെ ദേഹത്ത് ചെരുതായി മുട്ടി നിന്നിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ കവിളിൽ പല പ്രാവശ്യം അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അമ്മ തിരിച്ച് എനിക്കും ചുംബനങ്ങൾ സമ്മാനിച്ചു. ഞാൻ നിർത്തിയില്ലെന്ന് ഇന്നലത്തെ ബാക്കിയുണ്ട് " പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ കവിളിൽ വീണ്ടും ചുംബിച്ചു അവസാനത്തെ ചുംബനം ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിന്റെ അറ്റത്താണ് നൽകിയത്. അമ്മ എന്തെങ്കിലും എതിർപ്പ് പറയുമോ എന്ന ചിന്തയുണ്ടായെങ്കിലും അമ്മയുടെ മറുപടി എന്നെ അമ്പരിപ്പിച്ചു " അതിനെന്താ നിനക്ക് ഇഷ്ടം പോലെ തരാമല്ലോ " പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ പല പ്രാവശ്യം ചുംബിച്ചു. പിന്നെ " മതിയായോ... എങ്കിൽ ഗുഡ്നൈറ്റ് " എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാനും അമ്മയും അകന്നു പിരിഞ്ഞു. ഞാൻ റൂമിലേക്ക് പോയി ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് അമ്മയും ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. രാത്രി കിടക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അലോചിച്ചു അമ്മയുടെ ചുണ്ടിന്റെ ചെറിയ സ്പർശനം ഇന്ന് ലഭിച്ചു പക്ഷേ അതു പോര നാളെ ആ അധരങ്ങൾ കൂടുതൽ സ്വന്തമാക്കണം ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു.

ചുംബനങ്ങൾ തീവ്രമാകുന്നു

അടുത്ത ദിവസം രാത്രി പതിവ് പോലെ ഞാനും അമ്മയും അത്താഴത്തിന് ശേഷം ബഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ ടീവി വെച്ചിരുന്നു. അമ്മ നോട്ട് എഴുതികൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിക്കുന്നായി നോട്ട് എടുത്ത് എഴുതി കൊടുത്തു അപ്പോൾ കുറച്ച് സമയം അമ്മ ടീവി കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. എത്താണ്ട് 11.10 ആയപ്പോൾ എഴുതി കഴിഞ്ഞു.

ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കിയപ്പോൾ " കഴിഞ്ഞോ " എന്ന് അമ്മ ചോദിച്ചു. ഞാൻ ബുക്ക് അമ്മക്ക് കൊടുത്തു അമ്മ അത് ഓടിച്ച് ഒന്ന് നോക്കി. പിന്നെ പറഞ്ഞു " കിടക്കാം " അത് കേട്ട് ഞാൻ ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു എണീറ്റു അമ്മയും എണീറ്റു അമ്മ സാരിയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. അമ്മയും ഞാനും ചേർന്ന് നിന്നപ്പോൾ എന്റെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി. ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈകൾ പിടിച്ച് എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു. ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈയിൽ നിന്നും വിട്ട് അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ കൈ വെച്ചു അമ്മ എതിർപ്പൊന്നും കാട്ടിയില്ല മാത്രമല്ല അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ തോളുകളിൽ വെച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ഇരു കവിളുകളിലും ചുംബിച്ചു പിന്നെ എന്റെ മുന്നിൽ കണ്ണുകൾ അർപ്പം കുമ്പി നിന്നിരുന്ന അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ മൃദുവായി ഒന്ന് മുത്തി.

അമ്മ ഒന്ന് വിറച്ചത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അമ്മ കണ്ണു തുറന്നു ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റായി പോയോ എന്നെ ഭാവത്തിൽ നിന്നിരുന്ന എന്നെ തെട്ടിച്ച് കൊണ്ട് അമ്മെ ഭാവഭേദം കൂടാതെ എന്റെ ഇരു കവിളുകളിലും തിരിച്ച് ചുംബിച്ചു പിന്നെ കോരിതരിപ്പിച്ച് മറുപടി എന്നവണ്ണം എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമ്മയുടെ ചുണ്ടമർന്നുല്പന്നന്റെ ജടിക്കുള്ളിൽ ഒരു വിറയൽ ഉണ്ടായി അത് അമ്മ അറിയാതിരിക്കാൻ ഞാൻ പാടാപ്പെട്ടു. അതിനാൽ ഞാൻ വേഗം തന്നെ പിൻമാറി. എന്റെ റൂമിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു അമ്മ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യാനായി തിരിയുമ്പോഴും അമ്മയുടെ മുത്ത് മതിവന്നില്ല എന്ന ഭാവം ഞാൻ കണ്ടു. റൂമിൽ കിടക്കുമ്പോൾ കുറച്ച് കൂടി മുന്നോട്ട് പോകാമായിരുന്നു എന്നെനിക്ക് തോന്നി, പിന്നെ വിചാരിച്ചു ഇനിയും സമയമുണ്ടല്ലോ എന്ന്.

അടുത്ത ദിവസം വൈകിട്ട് അമ്മ സ്കൂളിൽ നിന്നും വന്നപ്പോൾ നേരെ കുളിക്കാൻ കയറി, ഞാൻ മിക്കവാറും അമ്മ വരുന്നതിനു മുൻപേ എത്തുമായിരുന്നു അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞ് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ തോർത്തെടുത്ത് കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി അപ്പോൾ അമ്മ എന്നോട് പറഞ്ഞ് " സഞ്ചു നമുക്ക് ഒന്ന് പുറത്ത് പോകണം കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാനുണ്ട് "ല്പ ശരി അമ്മേ ഞാനൊന്ന് കുളിച്ചിട്ട് വരാം " പറഞ്ഞ് ഞാൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി. അമ്മയുടെ ബ്ലൗസും അടിപ്പവടയും ബക്കറ്റിൽ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ അതെടുത്തുയർത്തി അടിയിൽ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറും പാന്റീസും ചുരുണ്ട് കിടന്ന പാന്റീസ് എടുത്ത് നിവർത്തി. പതിവില്ലാതെ പാന്റീസിൽ നല്ല നനവ്. അമ്മയുടെ പാന്റീസിലെ നനവുള്ള ഭാഗം ഞാൻ മണത്തു. എന്റെ ലിംഗം ഉണർന്നു. മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന സ്രവ്വി ഗന്ധം ആ നനവിൽ നക്കാതിരിക്കാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല. കുളികഴിഞ്ഞ് എത്തിയപ്പോൾ അമ്മ നല്ല ഒരു സാരി

ഉടുത്തിരിക്കുന്നു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഡ്രസ്സ് മാറ്റി ബൈക്ക് എടുത്ത് സ്റ്റാർട്ടാക്കി. അമ്മ പുറകിൽ കയറി ഇരുന്നു. ബൈക്കിൽ കമ്പിയിൽ പിടിച്ച് ഇരിക്കാനുള്ള അമ്മ എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ച് ഇരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് അഭിമാനം തോന്നി ഞങ്ങൾ കൂടുതൽ അടുത്തതായി തോന്നി. ബൈക്കിൽ യാത്ര ചെയ്യുമ്പോൾ പതിവില്ലാതെ ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ കൂടുതൽ കുട്ടിയുരസിയിരുന്നു.

അതൊക്കെ എന്നെ കൂടുതൽ സന്തോഷിപ്പിച്ചു. ജങ്ഷനിൽ എത്തിയപ്പോൾ വാങ്ങാനുള്ള സാധനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് തന്ന് " അതൊക്കെ വാങ്ങുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ വരാം " എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അമ്മ ടെക്സ്റ്റിലിലേക്ക് കയറി. ഞാൻ സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മയും അവിടെ എത്തി. അമ്മയുടെ കൈയിൽ ഒരു കവറുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ തിരിച്ച് വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു. വൈകീട്ട് ചപ്പാത്തി ഉണ്ടാക്കാനും മറ്റും ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. എത്രയും വേഗം 11 മണി ആകുമ്പോൾ എന്നായിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ.

അത്താഴം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ്. ഞാനും അമ്മയും ബഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ ഒരു ബുക്ക് എടുത്ത് പിടിച്ചു. അമ്മക്ക് കാര്യമായി എഴുതാനൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ടീവി ഓണാക്കി ശബ്ദം കുറച്ച് വച്ചു. അൽപ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചന്റെ കുർക്കംവലി ഉയർന്ന് കെട്ടു. ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി അമ്മ എന്നേയും. " കിടക്കാം " അമ്മ മെല്ലെ പറഞ്ഞു. ഞാൻ എണീറ്റു അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് അമ്മ എന്റെ അടുത്തേക്ക്, ഇന്നലത്തെ അത്ര നെഞ്ചിടിപ്പ് എനിക്കില്ലായിരുന്നുവെങ്കിലും പരിഭ്രമം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാനമ്മയെ കൈയിൽ പിടിച്ച് ചേർത്തു മടി കൂടാതെ അമ്മ ചേർന്നു നിന്നും അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയുടെ ഇരു കവിളുകളിലും അമർത്തി ചുംബിച്ചു. പിന്നെ നേരെ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ചുണ്ടമർത്തി അമ്മ അത് സ്വീകരിക്കുന്നു എന്ന് മനസ്സിലായതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ തെരു തെരെ ചുംബിച്ചു.

ആദ്യ ആവേശം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനൊന്നയഞ്ഞു പിന്നെ അമ്മയുടെ ഊഴമായിരുന്നു എന്റെ തോളിൽ ബലമായി പിടിച്ച് കൊണ്ട് എന്റെ കവിളുകളിൽ ചുംബിച്ചു പിന്നെ അൽപം നാണത്തോടെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അമ്മയുടെ ചുംബനം പലകുറി ആവർത്തിച്ചു അതോടെ ഞാനും അമ്മയെ അതേപോലെ തിരിച്ച് ചുംബിച്ചു പലപ്പോഴും ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തുറച്ചു. ആ ചുംബനം 10 മിനുട്ടോളം നീണ്ടു നിന്നു. ഇരുവർക്കും മതിയാകുന്നില്ല പിന്നെ നിവൃത്തിയില്ലാതെ ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു പരസ്പരം നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അകന്നു.

പക്ഷേ ഞങ്ങൾ കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ചിരുന്നു അമ്മ കൈയെത്തിച്ച് ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി. പുറത്ത് കത്തുന്ന ലൈറ്റിന്റെ അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മയും ഞാനും കൈകോർത്ത് പിടിച്ച് ബഡ്റൂമുകൾ ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി. പിരിയാൻ പോകുന്നു വെന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് ചേർത്ത് അമ്മയുടേ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ച് "

ഗുഡ്നെറ്റ് " പറഞ്ഞു അമ്മയും അമ്മയുടെ ശരീരം എന്നിലേക്ക് ചേർത്തമർത്തി ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ച് " ഗുഡ്നെറ്റ് " പറഞ്ഞു. മനസില്ലാ മനസോടെ ഞങ്ങൾ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി.

അടുത്ത ദിവസം നേരം പുലർന്നപ്പോൾ തന്നെ രാത്രിയാകാനുള്ള ആഗ്രഹമായിരുന്നു. ല്പകുളികഴിഞ്ഞ് അമ്മ വന്നപ്പോൾ പതിവുപോലെ ബ്ലൗസിലും അടിച്ചാടലിലും ആയിരുന്നു. അമ്മയുടെ പാവംകെട്ടിന്റെ ഇടയിലൂടെ ചുവപ്പ് നിറത്തിലുള്ള പാന്റീസ് കണ്ടപ്പോഴേ എന്നിക്ക് കമ്പിയായി. ഞാൻ അത് നോക്കിക്കൊണ്ട് നിന്നപ്പോൾ അമ്മ വിളിച്ചു " സഞ്ചു ഞാൻ ബാത്ത്റൂമിൽ കഴുകി വച്ച തുണിയെല്ലാം അഴയിൽ വിരിച്ചിട്ടുണ്ടേ " " ശരി അമ്മേ " എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും കണ്ണുകൾ പിൻവലിച്ച് തോർത്ത് എടുത്ത് കുളിമുറിയിലേക്ക് നീങ്ങി. ആദ്യം തന്നെ ഞാൻ ബക്കറ്റിൽ നോക്കി അതിൽ ആകെ കുറച്ച് തുണികളേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഒരു ബ്ലൗസ് അടിച്ചാടലാ ബ്രാസിയർ പാന്റീസ് മാത്രം ഞാൻ അത് എടുത്ത് അഴയിൽ വിരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ കുളികഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് വന്നപ്പോൾ അമ്മ സാരി ഞൊറിഞ്ഞുടക്കുകയായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ " സഞ്ചു ഈ സാരി ഞൊറികൾ ഒന്ന് പിടിച്ച് തന്നേ.." ഞാൻ അമ്മയുടെ മുന്നിലെത്തി മുട്ട് കുത്തി താഴത്ത് നിന്നും അമ്മയുടെ സാരി ഞൊറികൾ പിടിച്ച് കൊടുത്തു. പിന്നെ മുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മ സാരി തലപ്പുകൊണ്ട് മാറിടം മറച്ചിട്ടില്ല സാരിതലപ്പ് ബ്ലൗസിൽ മൂന്നഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന മുലകളുടെ ഇടയിൽ കുടി വെറുതേ ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്. മുഴുത്ത മുലകളിൽ കണ്ണുടക്കിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുത്ത് നാണത്തിൽ കുതിരുന്ന പുഞ്ചിരി ഞാൻ ദർശിച്ചു.

എന്നിലും പുഞ്ചിരി വിടർന്നു. സാരി അമ്മനേരെ ഉടുത്ത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ല്പഞാൻ നേരെ നിന്നു " മോനൂ എന്നിക്ക് പോകാൻ സമയമായി വൈകിട്ട് കാണാം " പതിവില്ലാതെ അമ്മയുടെ യാത്ര പറച്ചിൽ ഞാനും വിട്ട് കൊടുത്തില്ല " ബൈ സ്വീറ്റ് മോം " " ബൈ സ്വീറ്റ് മോനൂ " അമ്മ മാറാതെ സാരിതലപ്പ് നേരെ ആക്കി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. പിന്നെ അനിയന്തരവും അച്ചന്റേയും കൂടെ ബൈക്കിൽ യാത്രയായി. അപ്പോഴും അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ എന്നെ അന്വേഷിച്ചിരുന്നു. ഞാനും ഡ്രസ്സ് മാറി കോളേജിലേക്ക് യാത്രയായി.

അന്ന് വൈകിട്ട് 3.30 ആയപ്പോൾ ഞാൻ കോളേജിൽ നിന്നും മടങ്ങിയെത്തി 4.20 ആയപ്പോൾ അമ്മയും അച്ചനും അമ്മയും എത്തി ആദ്യം അകത്തേക്ക് കയറിവന്ന അമ്മ എന്നെ കൈകൊണ്ട് " ഹായ് " കാണിച്ചു. ഞാൻ തിരിച്ചും. പിന്നെ പതിവു ഗൗരവത്തിൽ അകത്തേക്ക് പോയി. അച്ചനും അനിയനും സമീപത്തുള്ളപ്പോൾ അമ്മ എന്നോട് യാതൊരു തരത്തിലുള്ള ഇഷ്ടവും കാണിച്ചിരുന്നില്ല ഞാനും തിരിച്ചും അങ്ങിനെ തന്നെ. ചായകുടിച്ച് അൽപ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ സാരി മാറ്റി. ബ്ലൗസിലും അടിച്ചാടലിലും തോർത്തെടുത്ത് കുളിമുറിയിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ തോർത്തെടുത്ത് അമ്മ ഇറങ്ങി വരാൻ കാത്ത് നിന്നും അമ്മ കുളിച്ചിറങ്ങിയത് പതിവില്ലാതെ നൈറ്റി അണിഞ്ഞാണ്. അമ്മ പുറത്ത് വന്നപ്പോൾ

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി അതിനിടെ ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുടക്കി ചെറു പുഞ്ചിരി കൈമാറി. ഞാൻ അകത്ത് കയറി ബക്കറ്റിൽ നോക്കി മുകളിൽ തന്നെ അമ്മയുടെ പാനീസ് കിടക്കുന്നു. ഞാനതെടുത്ത് മണപ്പിച്ചു. സാധാരണ അമ്മ പാനീസും ബ്രാസിയറും പാവടക്കിയിൽ ഒളിപ്പിച്ച് വയ്ക്കുന്നതാണ് ഇന്ന് അത് പാവടക്ക് മുകളിൽ ഞാൻ കാണാനെന്നാവണ്ണം വച്ചിരിക്കുന്നു. പാനീസിന്റെ നനവുള്ള ഭാഗത്ത് നിന്നും മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന അമ്മയുടെ സ്രവീ സുഗന്ധം ഞാൻ ആവേളം ആസ്വദിച്ചു ചെറുതായി അതിന്റെ രുചിയും.

അന്ന് രാത്രിയും ചപ്പാത്തി പരത്തി കൊടുത്ത് ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. ഇപ്പോൾ എല്ലാ വീട്ട് ജോലിയിലും ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. രാത്രി അത്താഴം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അനിയൻ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു. ഞാൻ ബുക്ക് എടുത്ത് ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ വന്നിരുന്നു. അച്ചനും ബഡ്റുമിലേക്ക് നീങ്ങി അപ്പോൾ അമ്മയുടെ നോട്ട് എഴുതുന്ന ബുക്കുകൾ എടുത്ത് ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിലേക്ക് വന്നു. ഞങ്ങൾ അടുത്തടുത്ത് ഇരുന്നു. അമ്മക്ക് കാര്യമായൊന്നും എഴുതാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ടിവി ഓൺ ആക്കി ചെറിയ ശബ്ദത്തിൽ വച്ചു. അച്ചന്റെ ബഡ്റുമിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആയപ്പോൾ വെറുതേ ടിവി നോക്കിയിരുന്ന അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് ഞാൻ വിരലുകൾ കോർത്തു. അമ്മ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. ഞാനും, ഞങ്ങൾ കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ചിരുന്ന് ടിവിക്കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. വീണ്ടും 15 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞ് കാണും അച്ചന്റെ താളത്തിലുള്ള കുർക്കം വലി കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് അമർത്തി അമ്മ എന്റേയും. ഞങ്ങൾ എണ്ണിറ്റു ഇരുവരുടേയും ആഗ്രഹങ്ങൾ പരസ്പരം മനസ്സിലാക്കി തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് ചേർത്തു. നേരെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു മൂന്നാലു പ്രാവശ്യം ചുണ്ടിൽ മുത്തിയശേഷം ഞാൻ അമ്മയുടെ കവിളുകളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. പിന്നെ വീണ്ടും ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ച് ഞാൻ നിർത്തി അതോടെ അമ്മ എന്റെ കവിളുകളിൽ ചുംബിച്ചു പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. വീണ്ടും കവിളിൽ വീണ്ടും ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അമ്മയുടെ കിഴ്ചുണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറി. അമ്മയും ഒന്ന് റിലാക്സ് ആയി. വീണ്ടും ഒന്നും പറയാതെ തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു അമർത്തിയുള്ള ചുംബനം അമ്മയുടെ ചുണ്ട് വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറി ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞില്ല അങ്ങിനെ തന്നെ ചുണ്ടമർത്തിനിന്നു. അതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടേ ചുണ്ട് മെല്ലെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് പിടിച്ച് മെല്ലെ വലിച്ച് ഒന്ന് നുണഞ്ഞു. മറുപടിയെന്നവണ്ണം എന്റെ മേൽചുണ്ട് അമ്മയും ഒന്ന് ഈമ്പി. ഞങ്ങൾ ചുംബനത്തിന്റെ വേറെ തലത്തിലേക്ക് നീങ്ങി. അമ്മ പെട്ടന്ന് കൈ നീട്ടി ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു. ബഡ്റുമിലേക്ക് പോകാനുള്ള സമയമായെന്ന് കരുതി ഞാൻ അമ്മയെ വിട്ട് പതിയെ ബഡ്റുമിലേക്ക് നീങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ കൈകൾ കോർത്തു തന്നെ ഇരുന്നു പിന്നെ പിരിയുന്നതിനു മുൻപ് വീണ്ടും ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് ചേർത്ത് ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

പെട്ടന്ന് തന്നെ അമ്മ എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ച് അമ്മയുടേ ശരീരം എന്നിലേക്ക് ചേർത്തമർത്തി ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി ചേർത്തു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു. എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അമ്മ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്ത് നുണഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മയുടെ മാറിടവും വയറും എല്ലാം എന്റെ ശരീരത്തിൽ ചേർന്നമർന്നിരുന്നു ഞാനും അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ പുറ്റിപ്പിടിച്ച് അമ്മയെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു. അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ മതിവരുവോളം മാറി മാറി നുണഞ്ഞു. എന്റെ പാതിയുണർന്ന ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ അമരുന്നത് അറിഞ്ഞിട്ടും അമ്മ എന്നെ ഗാഢം പുണർന്നു തന്നെ നിന്നു. പിന്നെ 15 മിനുട്ടോളം നീണ്ടുനിന്ന തീവ്ര ചുംബനത്തിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ മെല്ലെ അകന്നു. ഇരുവരും ചെറുതായി കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കിതപ്പോടെ അമ്മ " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " പറഞ്ഞു ഞാനും " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " പറഞ്ഞു. വീണ്ടും മനസില്ലാ മനസോടെ ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞ് ബഡ്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി.

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ തന്നെ എനിക്ക് അമ്മയുടെ നറുപുഞ്ചിരി സമ്മാനമായി കിട്ടി. അമ്മ കുളി കഴിഞ്ഞ് വന്നപ്പോൾ എൻറെ കണ്ണുകൾ അമ്മയുടെ പാവാടകെട്ടിൻറെ കിഴെഴെത്തി അടിയിൽ കറുത്ത പാൻ്റീസിൻറെ സൈഡ് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വികാരമുണർന്നു. മുടി കോതികൊണ്ട് നിന്ന അമ്മയുടെ അടുത്ത് അത്തിയപ്പോൾ " വേഗം കുളിച്ചിട്ട് വാ.. തുണികൾ വിരിച്ചിടാൻ മറക്കേണ്ട.." അമ്മ പറഞ്ഞു. ഞാൻ തോർത്ത് എടുത്ത് ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് കയറി. ബക്കറ്റിൽ കഴുകിയ തുണികൾ ബ്ലൗസ് ബ്രാസിയർ പാവാട പുതിയ ഒരു ഡിസൈനർ പാൻ്റീസ്. അപ്പോൾ അമ്മ ഇന്നലെ രാത്രി ഈ പാൻ്റീസ്സാണിട്ടത്. അമ്മ രാവിലെ അണിഞ്ഞിരുന്ന പാൻ്റീസ് അമ്മ തന്നെ കഴുകി അഴയിൽ വിരിച്ചിരുന്നു, ഈ പുതിയ പാൻ്റീസ് ഞാൻ കാണാൻ തന്നെ വെച്ചതാണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.

ഞാൻ അതെടുത്ത് അഴയിൽ വിരിച്ചിട്ടു. കുളികഴിഞ്ഞ് വേഗം തിരിച്ചു വന്നു. അമ്മ ബഡ്റൂമിൽ സാരി ഉടുത്ത് കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അച്ചൻ റൂമിൽ നിന്നും റെഡിയായി ഇറങ്ങിയതോടെ അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിൽ കയറി മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്ന് അമ്മയുടെ സാരി ഞൊറികൾ പിടിച്ച് കൊടുത്ത് മുകളിലേക്ക് നോക്കിയെ എനിക്ക് ദർശന സൗഭാഗ്യം നൽകികൊണ്ട് അമ്മ സാരി മാറത്ത് നിന്നും മാറ്റി ഞൊറിഞ്ഞു, അമ്മയുടെ മുന്നെത് നിൽക്കുന്ന മൂലകളും ഒതുങ്ങിയ വയറും മുഴുവനായും എൻറെ മുന്നിൽ തിളങ്ങി നിന്നു. എൻറെ നോട്ടം കണ്ട് അമ്മക്ക് ചിരി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അമ്മ വേഗം തന്നെ സാരി ഉടുത്ത് കഴിച്ചു പിന്നെ എൻറെ കവിളിൽ തഴുകി " ബൈ സ്വീറ്റ് മോനു " എന്ന് പറഞ്ഞ് പുറത്തേക്കിറങ്ങി ഞാൻ " ബൈ സ്വീറ്റ് മോം " ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറകിൽ നിന്നും പറഞ്ഞു. അമ്മ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് നോക്കി പിന്നെ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. ഞാൻ റെഡിയാകാനായി എൻറെ റൂമിലേക്ക് കയറി.

വൈകിട്ട് പതിവുപോലെ ഞാൻ നേരത്തേ എത്തി ഞാൻ അമ്മ വരാൻ വെയിറ്റ് ചെയ്തു. നാലു മണികഴിഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാവരും ചേർന്നെത്തി. അമ്മ അച്ചൻ കാണാതെ എന്നോട് കൈകൊണ്ട് ഹായ് കാണിച്ചു അച്ചൻ ഉണ്ടായിരുന്നത് കാരണം ഞാൻ തിരിച്ചൊന്നും

കാണിച്ചില്ല. അമ്മ കുളിക്കാൻ കയറിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മ ഇറങ്ങാൻ കാത്ത് നിന്നു. അമ്മ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ

ഞാൻ കയറി അമ്മ എന്ന നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ പാന്റീസ് മുകളിൽ തന്നെ ഉണ്ട്. ആ കുറുത്ത പാന്റീസ് എടുത്ത് ഞാൻ തെരു തെരെ ചുംബിച്ചു, നക്കി. പിന്നെ കുളിച്ച് തിരിച്ചു വന്നു. അമ്മ അത്താഴത്തിനുള്ള ഒരുകുടങ്ങൾ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാനും സഹായിക്കുന്നെത്തി. അതിനിടയിൽ ആരും കാണാതെ ഞങ്ങൾ ഗൂഢമന്ദിരങ്ങൾ കൈമാറി. രാത്രി എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങൾ പതിവുപോലെ ബുക്കുകളുമായി ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ ഇരുപ്പുറപ്പിച്ചു. അമ്മക്ക് കുറച്ച് നോട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കാനുണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ ശല്യപ്പെടുത്താതിരുന്നു എന്റെ ബുക്കുകൾ വായിച്ചു. അൽപം കഴിഞ്ഞ് അച്ചൻറെ കുർക്കം വലി കേട്ടു. അമ്മ എഴുതി കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. " അമ്മേ ഞാൻ എഴുതി തരണോ." ഞാൻ ചോദിച്ചു " വേണ്ട മോനും.. കഴിഞ്ഞു " അമ്മ എഴുതി കഴിയാറായിരുന്നു. അമ്മ എഴുത്ത് അവസാനിപ്പിച്ച്.

ബുക്ക് അടച്ചു പിന്നെ എന്ന് നോക്കി ഒന്നു പുഞ്ചിരിച്ച് " മോനും ദാ വരുണേ.. " എന്ന് പറഞ്ഞ് എഴുന്നേറ്റ് അമ്മയുടെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. എനിക്ക് അത് എന്തിനെന്നെന്ന് മനസ്സിലായില്ല ഇന്ന് ചുംബനമില്ല എന്ന സംശയിച്ച് ഞാൻ എണീറ്റ് നിന്നു, അപ്പോൾ എന്നെ ത്രസിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് അമ്മ ബഡ്റൂമിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ ബ്ലൂസും അടിച്ചുവെച്ചു മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ, അമ്മ സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിയിരുന്നു. അമ്മയുടെ കാമോദിപകമായ രൂപം എന്റെ കണ്ണിൽ നിറഞ്ഞ് നിന്നു. അമ്മ ബെഡ്റൂമിന്റെ വാതിൽ ചാരി എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. അമ്മയുടെ കൈപിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയെ ചേർത്തു കവിളിൽ ചുംബിച്ചു പിന്നെ ചുണ്ടിൽ അമ്മയുടെ തിരിച്ച് മൃദുവായ ചുംബനങ്ങൾ നൽകി. " മോനും.. ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്ക് " അമ്മയുടെ പതിയെ ഉള്ള മൊഴി. ഞാൻ കൈ നീട്ടി ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി ഞങ്ങൾ കൈ കോർത്ത് പിടിച്ച് ഹാളിന്റെ നടുഭാഗത്തേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു. പിന്നെ ആവേശത്തോടെ പരസ്പരം പുണർന്നു.

അമ്മയുടെ മുലകളും വയറും എല്ലാം എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ആഞ്ഞമർന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ അമ്മയെ ചുറ്റി പിടിച്ചു. അമ്മ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈകൾ കോർത്തു ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു. ചുണ്ടുകൾ ചേർന്നതും ഞങ്ങൾ വായതുറന്ന് പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചെടുത്ത് നുണയാൻ തുടങ്ങി ആവേശത്തോടെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ മാറി മാറി നുണയാൻ തുടങ്ങി. മത്സരത്തോടെ ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു അതിനിടെ അമ്മയുടെ നാവിന്റെ അറ്റം എന്റെ ചുണ്ടിലുരസിയപ്പോൾ ഞാനൊന്ന് വിറച്ചു എന്റെ ലിംഗം ജട്ടിക്കുള്ളിൽ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അത് അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തി നിന്നു. ഞാൻ അത് കാര്യമാക്കാതെ നാവ് നീട്ടി അമ്മയുടെ ചുണ്ടിലും നക്കി. ഞാനും അമ്മയും പരസ്പരം നാവ് നീട്ടി ചുണ്ടുകളിൽ നക്കി അതിനിടെ ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ കൂട്ടിമുട്ടി.

ആ തുടങ്ങിയ നാവിന്റെ സ്പർശനം എന്നെ വീണ്ടും ത്രസിപ്പിച്ചു. വീണ്ടും അത് ആവർത്തിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ വായ് തുറന്ന് തന്നെ ഇരുന്ന നാവുകൾ പരസ്പരം ചേർന്നുറഞ്ഞു. ശ്വാസം വലിക്കാൻ ഒരു നിമിഷം ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ച ശേഷം വീണ്ടും ചുബിച്ച് വായ് തുറന്ന് വീണ്ടും നാവുകൾ ചേർന്നുറങ്ങി. അമ്മയുടെ നാവിന്റെ കൂടുതൽ ഭാഗങ്ങൾ ആസ്വദിക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ നാവ് അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് കയറി അമ്മയുടെ വായുടെ ഉള്ളിൽ നീറത്താടിയ ശേഷം പിൻ വാങ്ങിയപ്പോൾ അതിനെ പിൻ തുടർന്ന് അമ്മയുടെ നാവ് എന്റെ വായിലേക്ക് കയറി വന്നു. എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ അമ്മയുടെ നാവ് ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഉമിനീർ വായിൽ നിന്നും ഒലിച്ച് ആടിയിലൂടെ ഒഴുകിയിരുന്നു പക്ഷേ ആവേശകരമായ ചുംബനത്തിൽ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാൻ സമയമുണ്ടായിരുന്നില്ല. അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ പുറത്ത് തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ കൈകൾ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസിനു പുറത്തുകൂടിയും അതിനു താഴെ നഗ്നമായ പുറത്തും ഇഴഞ്ഞ് നടന്നു. ചുംബനങ്ങൾ കുറേ നേരം നീണ്ടു നിന്നും. ഒടുവിൽ കനത്ത കിതപ്പോടെ ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു. അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മയുടെ മുത്ത് നിറഞ്ഞ സന്തോഷം കിതപ്പോടെ അമ്മ " ഗുഡ് നൈറ്റ് " പറഞ്ഞു. ഞാനും " ഗുഡ് നൈറ്റ് " പറഞ്ഞു. പിന്നെയും ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് വീണ്ടും ചുംബിച്ചു വായിലേക്ക് നാവുകൾ കയറി ഇറങ്ങി. പിന്നെ നിവൃത്തിയില്ലാതെ ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞ് ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി.

അടുത്ത ദിവസം പതിവുപോലെ ഞാൻ വൈകിട്ടാണ് എണീറ്റത് അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞ് മുടി കൊതികൊണ്ട് നിന്നിരുന്നു അമ്മയുടെ അടുത്ത് എത്തി അമ്മയുടെ പാവടകെട്ടിന് അടിയിൽ സിബ്ബ് തുറന്ന് കിടന്നിരുന്നു അതിനുള്ളിൽ മഞ്ഞ നിറം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വികാരമുണർന്നു ഇപ്പോൾ അത് നോക്കാൻ എനിക്ക് മടിതോന്നിയില്ല അമ്മ എന്നെ തിരിഞ്ഞ് നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ അടുത്ത് നിന്ന് അമ്മയുടെ പാന്റീസും വയറും മുന്നത്തെ മുലകളും നോക്കിരസിച്ചു. അമ്മയുടെ മുലയിടുക്കിൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ തറച്ച് നിന്നു. അമ്മയുടെ കൈകൾ ഇളകുന്നതിനനുസരിച്ച് മുലകുടങ്ങൾ ഓളം വെട്ടുന്നു. പെട്ടെന്ന് ആളനക്കം ഉണ്ടായപ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞ് " മോനും... പോയി കുളിക്കൊടാ.." ഞാൻ വേഗം തന്നെ പിൻമാറി.

കുളിക്കാൻ കയറി ബക്കറ്റിൽ പതിവുപോലെ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ് അടിപാവട ബ്രാസിയർ പാന്റീസ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഡിസൈനർ പാന്റീസ് ഞാൻ അതെടുത്ത് അഴയിൽ വിരിച്ചു തലേ ദിവസത്തെ ബ്ലാക്ക് പാന്റീസ് അഴയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ വേഗം കുളികഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് വന്നു അച്ചനും അനിയനും റെഡിയായി പുറത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി അമ്മ സാരി ഉടുത്ത് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മ പുഞ്ചിരിച്ചു. പിന്നെ എന്നെ കാണിക്കാണെന്നവണ്ണം മാറത്ത് നിന്നും സാരി തലപ്പ് മാറ്റി വീണ്ടും

ഇട്ടു. അമ്മ പോകാൻ തയ്യാറെടുക്കുകയാണെന്ന് മനസ്സിലായ ഞാൻ അമ്മയെ ഒന്ന് പതിയെ പുണർന്ന് " ബൈ " പറഞ്ഞു. അമ്മ " അച്ചൻ പുറത്താണോ.." എന്ന് ചോദിച്ചു. " അതേ " എന്ന് ഞാൻ മറുപടി പറഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ എന്നെ തിരിച്ച് പകെട്ടി പിടിച്ച് " ബൈ സ്വീറ്റ് മോനും " എന്ന് പറഞ്ഞു " ബൈ ഡിയർ മോം " എന്ന് തിരിച്ച് പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു. അമ്മ സ്കൂളിലേക്ക് യാത്രയായി. ഞാൻ കോളേജിൽ പോകാൻ റെഡിയാകാൻ ഒരുങ്ങി.

വൈകിട്ട് ഞാൻ നേരത്തേ എത്തി. 4.30 ആയപ്പോൾ അമ്മ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറിവന്നു. അമ്മ തനിച്ചായിരുന്നു. അമ്മ എന്നെ കണ്ട ഉടനെ " ഹായ് " പറഞ്ഞു ഒപ്പം കൈകൊണ്ട് കാണിച്ചു. ഞാനും " ഹായ് " പറഞ്ഞു പിന്നെ പുറത്തേക്ക് നോക്കി " അവരാരും വന്നില്ല " എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ അമ്മ " അവരെ ഞാൻ കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിക്കാൻ അയച്ചിരിക്കുകയാ " അമ്മ മുൻവാതിൽ അടച്ച് ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി. ഞാനും അമ്മയുടെ പിന്നാലെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി " അവർ വേഗംതന്നെ വരുമോ " അത് കെട്ടപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുത്ത് ഒരു പുഞ്ചിർ വിരിഞ്ഞു " അവർ വരാൻ കുറച്ച് സമയം എടുക്കും " അമ്മ സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു " എന്താ.. നിനക്ക് കിസ്സ് വേണോ..." ആ ചോദ്യം ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി അമ്മ എന്നേയും അമ്മ ബ്ലൗസിലും അടിപാവാടയിലുമായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു " വേണോ " അമ്മ വീണ്ടും ചോദിച്ചു " വേണം " ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു " എന്നാൽ വാ " അമ്മ കൈകൾ നീട്ടി ഞാൻ ഞൊടിയിടയിൽ അമ്മയുടെ അടുത്തെത്തി അമ്മയെ പുണർന്നു അമ്മ എന്നെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ചു മുഴുത്ത മുലകൾ എൻറെ നെഞ്ചിൽ വന്നിടിച്ചു.

മുഴുത്ത മുലകുടങ്ങളിലും നേർത്ത മുലയിടുക്കിലും കണ്ണുകൾ പരതുന്നതിനിടയിൽ തന്നെ അമ്മയുടെ അധരങ്ങൾ എൻറെ ചുണ്ടിൽ അമർന്നു ചേർന്നു. ഞങ്ങൾക്ക് ചുണ്ടുരസിയാലോ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞാലോ മതിയാകുമായിരുന്നില്ല ആ സമയം ഓട്ടോമാറ്റിക്കായി ഞങ്ങൾ വായ് തുറന്നു. നാവുകൾ തമ്മിൽ കൊരുത്തു. ഞാൻ അമ്മയെ ഇറുകെ പുണർന്നു അമ്മ എന്നേയും എൻറെ ഉദാരിച്ച ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തിയപ്പോൾ അമ്മ അടിവയറുകൊണ്ട് അവനെ അമർത്തുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. എൻറെ നാവ് അമ്മയുടെ വായിലും അമ്മയുടെ നാവ് എൻറെ വായിലും മാറി മാറി കയറിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അമ്മയുടെ പാവാടകെട്ടിനു മുകളിൽ തൊട്ട് അമ്മയുടെ പുറം മുഴുവനും ഞാൻ അമർത്തി തഴുകി അമ്മയുടെ കൈകൾ എൻറെ പുറത്തും തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനമില്ലാത്ത ചുംബനം അമ്മ എന്നെ തള്ളിമാറ്റി കൊണ്ട് തടഞ്ഞു. " മതി അവർ വരും... ഞാൻ വേഗമൊന്ന് കുളിക്കട്ടേ " അമ്മയുടെ പേടി എനിക്ക് മനസ്സിലായി അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞ് മാറാനുള്ള ഡ്രസ്സുമെടുത്ത് കുളിമുറിലേക്ക് കയറുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു. അടിപാവാടകളുള്ളിൽ ഓളം വെട്ടുന്ന കനത്ത നിതംബത്തിൽ എൻറെ മിഴികൾ തറച്ചു നിന്നു.

അലപംകഴിഞ്ഞ് അമ്മ പുറത്ത് വന്നു അമ്മ ഇളം നീല നൈറ്റിയാണ് അണിഞ്ഞിരുന്നത് അമ്മ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി അമ്മയുടെ മുത്ത് ഒരു കള്ള ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി. ബക്കറ്റിൽ അമ്മയുടെ അഴിച്ച മാറ്റിയ ഡ്രസ്സുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. പാവടക്ക് മുകളിലായി തന്നെ പാന്റീസ് കിടപ്പുണ്ട് ഞാൻ അതെടുത്ത് നിവർത്തി മഞ്ഞ പാന്റീസിൽ നീളത്തിൽ നനവ് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാനത് മണപ്പിച്ചു എന്നെ മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന മണം ഞാൻ അത് നക്കി രുചിച്ചു എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, ഇത് എന്നാണ് മതിവരുവോളം കിട്ടുക എന്നാണ് എന്നെ മനസിൽ ഉയർന്ന ചോദ്യം. കിസ്സിങ്ങ് ഓക്കെ ആയിക്കഴിഞ്ഞു. ഗുഡ് നൈറ്റ് കിസ്സ് വഴിമാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു വൈകിട്ട് കിട്ടിയ ചുംബനങ്ങൾ ഒരു പ്രത്യേക കാരണവും കൊണ്ട് കിട്ടിയതല്ല, അത് ഞങ്ങളുടെ ആഗ്രഹമായിരുന്നു. അതോടെ ഏത് സമയത്തും അമ്മയെ കിസ്സ് ചെയ്യാനുള്ള അനുമതിയാണ് അമ്മ എനിക്ക് നൽകിയത്. കിസ്സിങ്ങ് മാത്രം പോരാ ഇന്ന് രാത്രി കൂടുതൽ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യണം ഞാൻ മനസിൽ കരുതി. ഞാൻ വേഗം കുളികഴിഞ്ഞ് ഇറങ്ങി.

വൈകിട്ട് പതിവുപോലെ ചപ്പാത്തി പരത്തിയും ഉള്ളി വാട്ടിയും ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു, അത്താഴം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ പതിവുപോലെ ബഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. അമ്മക്ക് കാര്യമായി ഒന്നും എഴുതാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ടിവി ഓൺ ചെയ്ത് ശബ്ദം കുറച്ച് വച്ചു, അമ്മയുടെ കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ച് ഞങ്ങൾ ടിവി കണ്ടു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചൻറെ കുർക്കം വലി ഉയർന്നു. ഞങ്ങളുടെ സമയമായെന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് മനസിലായി. ഞാനും അമ്മയും പതിയെ എണീറ്റു കണ്ണിൽ കണ്ണിൽ നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുത്ത് ചെറുനാണം ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അമ്മയെ വലിച്ചടുപ്പിച്ച് ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അമ്മ ഉടനെ തിരിച്ചു നൽകി. ഞങ്ങൾ ആഞ്ഞ് പുണർന്നു അമ്മയുടെ മുലകൂടങ്ങൾ ശരിക്കും നെഞ്ചിൽ അമർന്നിടിച്ചു താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ നൈറ്റിയുടെ പുക്കുകൾ ഇട്ടിരുന്നതിനാൽ മുലയിടുക ക്കാണാൻ സാധിച്ചില്ല.

അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും എൻറെ ചുണ്ടിലമർന്നു ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് മാറി മാറി നുണഞ്ഞ ശേഷം വായ് തുറന്ന് നാവുകൾ ചേർത്തുരസി അമ്മയുടെ പുറത്ത് തഴുകിയപ്പോൾ നൈറ്റിക്ക് അടിയിൽ ബ്രാസിയർ മാത്രമേ ഉള്ളൂ എന്ന് മനസിലായി, ഞാൻ ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ചപ്പോൾ അമ്മ എന്നെ നോക്കി അമ്മക്ക് മതിയായിരുന്നില്ല " എന്താടാ.. " അമ്മ മൃദുവായി ചോദിച്ചു. " ഇത് അഴിക്കുമേ... " ഞാൻ അമ്മയുടെ നൈറ്റിയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് മെല്ലെ പറഞ്ഞു അമ്മ എന്ത് മറുപടി പറയും എന്ന് സംശയിച്ച് നിന്ന എന്നോട് " എനിക്കറിയാം.. നീയിത് പറയുമെന്ന് ല്പ" അമ്മ വീണ്ടും എൻറെ ചുണ്ടിലൊന്ന് മുത്തി " മോനു നീ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്ക് ..

നിൻറെ ഷർട്ടും അഴിക്ക് ഞാനിത് മാറ്റിയിട്ട് വരാം.." അമ്മ പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അമ്മയുടെ ബഡ്ഗുമിലേക്ക് നീങ്ങി. അത് കേട്ട് എനിക്ക് സന്തോഷമായി. ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി

പിന്നെ തൊടിയിടയിൽ ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ ഹാളിന്റെ നടുവിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു, അമ്മയെ കാത്ത്. അമ്മ നൈറ്റി അഴിച്ച് മാറ്റിയിരിക്കും ബ്ലൗസ് അണിഞ്ഞിട്ടായിരിക്കുമോ അമ്മ വരിക എന്ന് അലോചിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അമ്മ എന്റെ അടുത്തെത്തി അമ്മ നൈറ്റി അഴിച്ചു മാറ്റിയിരുന്നു മാത്രം കൈകൾ ഉണ്ട് അമ്മയുടെ നഗ്നമായ തോളിൽ ബ്രാസിയറിന്റെ വളളികൾ കണ്ടതും എനിക്ക് കമ്പിയായി. അമ്മ ഷർട്ടിടാതെ നിന്ന എന്നെ കൈകൾ വിടർത്തികൊണ്ട് ആഞ്ഞു പുണർന്നു. എന്റെ ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തിനിന്നു അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഒന്നു ചേർന്നിരുന്നു. ബ്രാസിയറിലൊതുങ്ങാത്ത അമ്മയുടെ മുലഭാഗങ്ങൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്ന് ചേരുന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്ത് അമർത്തി അമ്മയുടെ പിന്നിൽ ബ്രാസിയറിന്റെ സ്റ്റാപ്പുകൾ കൈയിൽ തടഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് ഒന്നുകൂടി കമ്പിയായി. അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ പുറത്ത് ഇഴഞ്ഞ് നടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് ഇടക്ക് എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്കും പിന്നെ അതിനു താഴേക്കും തഴുകി എന്റെ ചന്തികളിൽ അമ്മ തഴുകയപ്പോൾ എനിക്ക് നല്ല രസം തോന്നി. എന്റെ കൈകളും അമ്മയുടെ പുറത്ത് നിന്നും താഴേക്ക് ചലിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ തുളുമ്പുന്ന നിതംബത്തിൽ കൈ അമർത്തി. ഹോ എന്ന് രസം സ്പോഞ്ച് പോലെ അമർന്നു പോകുന്നു. ഞാനതിൽ അമർത്തി രസിച്ചു. ഞാൻ നിതംബമുനകൾ പിടിച്ചമർത്തിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ നാവ് എന്റെ വായിലേക്ക് കയറി വന്ന് എന്റെ നാവുമായി അമർന്ന് ചേർന്നു.

അമ്മക്ക് അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും അമ്മയുടെ കനത്ത നിതംബം തഴുകി തലോടി, അമ്മയുടെ പാവടക്കടിയിലണിഞ്ഞ പാന്റീസിന്റെ ഇലാസ്റ്റിക് ലൈനുകൾ എന്റെ വിരലുകളിൽ തടഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ ഇക്കിളികൂട്ടി. അമ്മ അടിവയറുകൊണ്ട് തന്നെ അവനെ അമർത്തി. ഞാൻ അമ്മയുടെ ഇരു നിതംബമുനകളും പിടിച്ച് കശക്കി അമ്മ എന്നോട് ആഞ്ഞമർന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഉമിനീർ താഴേക്ക് ഒലിച്ചു. നാവുകൾ കൂട്ടി ഉരസുന്ന ശബ്ദം ഹാളിലുയർന്നു. ഞങ്ങൾ പരിസരം മറന്ന് ചുംബിച്ചു. അമ്മയുടെ ഉരുണ്ട നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയെ എന്നിലേക്ക് അമർത്തി ചേർത്തു. എന്റെ കനത്ത ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ ആഞ്ഞമർന്നു. അമ്മ എന്നോട് നന്നായി സഹകരിച്ച് നിന്ന് തന്നു. പിന്നെ എന്റെ കൈപത്തി അമ്മയുടെ നിതംബപാളികൾ ഞാൻ പിടിച്ച് അമർത്തിയപ്പോളും അമ്മയുടെ നാവും എന്റെ നാവും കെട്ടുപിണഞ്ഞു നിൽക്കുകയായിരുന്നു.

അതിനിടെ ഞാൻ ഒരു കൈ അമ്മയുടെ മുതേതക്ക് നീക്കി അമ്മയുടെ മിനുത്ത കവിൾ തഴുകി കൊണ്ട് അമ്മയുടെ ചുണ്ടും നാവും കടിച്ചു നുണഞ്ഞു. പിന്നെ ആ കൈ താഴ്ത്തി അപ്പോൾ അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത മുലയിൽ അമർന്നുകൊണ്ടാണത് അത് താഴേക്ക് പോയത് മുലയുടേ മൃദുലത എന്നെ കോരിതരിപ്പിച്ചു. അടുത്ത കൈ ഉയർത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ മനപ്പൂർവ്വം എന്റെ കൈ അമ്മയുടെ മുലയിൽ അമർത്തി തഴുകികൊണ്ട് ഉയർത്തി

കവിളിൽ പിടിച്ച് തീവ്രമായി ചുംബിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞ് കൈ താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ മുന്നണമുലക്ക് മുകളിൽ കൈ വച്ചു പതിയെ ഒന്ന് അമർത്തി പിടിച്ചു. അമ്മ ഒരു മടിയും കൂടാതെ മുല എൻറെ കൈയിലേക്ക് അമർത്തുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. അത് എന്നിൽ അവേശം പകർന്നു.

ഞാൻ മറ്റേ കൈയും ഉയർത്തി അമ്മയുടെ ഇരുമുലകളും സ്വന്തമാക്കി. പക്ഷിയെ ഞാൻ മുലയിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ തഴുകി. അമ്മയുടെ നാവു എൻറെ നാവു പരസ്പരം വായകളിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ബ്രാസിയറിനുള്ളിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന ആ കൊഴുത്ത് തുടുത്ത മുലകളുടെ മുദുലത എന്നെ കോരിതരിപ്പിച്ചു. മുലകളിൽ അമർത്തി പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ നാവ് ഉറങ്ങി കുടിച്ചപ്പോൾ അമ്മ അരക്കെട്ട് എൻറെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് അമർത്തി തേച്ച് ഉരച്ചു. എൻറെ ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തി ഉരഞ്ഞു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ നീക്കി അമ്മയുടെ ആടി ചപ്പിനുള്ളിൽ അമ്മ നിന്നു തന്നു.

പിന്നെ കഴുത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അമ്മ നിന്നു കുണുങ്ങി. അമ്മയുടെ കഴുത്തിൽ എൻറെ ചുണ്ടുകൾ അരിച്ചരിച്ച് നടക്കുമ്പോൾ അമ്മ എന്നെ ആഞ്ഞ് പുണർന്നു, ഞാനും അമ്മയുടെ മുലകളിൽ നിന്നും കൈമാറ്റി. അമ്മയെ വീണ്ടും ആഞ്ഞ് പുണർന്ന് കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ച് പുറത്തും പിന്നെ കനത്ത നിതംബത്തിലും തഴുകി അപ്പോൾ അമ്മ മെല്ലെ എൻറെ തോളിൽ തട്ടി " മോനും... സമയം കുറേ ആയി." ഞങ്ങൾ പരിസര ബോധത്തിലേക്ക് വന്നു. ഞങ്ങൾ ഒന്ന് കണ്ണിൽ കണ്ണിൽപ്പനോക്കി " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " ഞാൻ പറഞ്ഞു അമ്മ വീണ്ടും എന്നെ ചുംബിച്ചു നാവുകൾ ഒന്ന് കുട്ടിയുരസി " ഗൂഡ് നൈറ്റ് " അമ്മ തിരിച്ച് പറഞ്ഞു. പിന്നെ മനസില്ലാ മനസോടെ ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു.

രഹസ്യഭാഗങ്ങൾ സ്പർശിക്കപ്പെടുന്നു

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ തന്നെ അമ്മയുടെ ലാവണ്യം മുറ്റിയ ശരീരം കണിയായി കിട്ടി. എണീറ്റ് വരുമ്പോൾ തന്നെ അമ്മ മുടികോതികൊണ്ട് ഹാളിൽ നിൽക്കുകയായിരുന്നു. ബ്ലൂസും അടിച്ചാടലും തന്നെ വേഷം. ബ്ലൂസിലൊതുങ്ങാത്ത മുലകളിലും മുലയിടുക്കിലും കണ്ണു പരതിയ ശേഷം താഴേക്ക് നീങ്ങി. എനിക്ക് കാണാനെന്നാവണ്ണം അമ്മ അവിടെ നിന്നു. അമ്മയുടെ പാവാടകെട്ടിലെനടിയിലെ സിബ്ബ് തുറന്ന് കിടക്കുന്നു. ഉള്ളിൽ പിങ്ക് കളരിലുള്ള പാന്റി. എൻറെ കണ്ണു അതിലുടക്കിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുത്ത് പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞു. മിനുത്ത തുടയുടെ സ്വർണ്ണകളറും കണ്ട് കമ്പിയായി കൂടാരം പൊലെ ഉയർന്ന എൻറെ മുൻഭാഗം കണ്ട് അമ്മക്ക്

ചിരിയുനി. പിന്നിൽ അച്ചൻറെ അനക്കം കണ്ടപ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞു " പോയി കുളിക്കൊടാ.." ഞാൻ വേഗം കുളിമുറിയിലേക്ക് നടന്നു. ബക്കറ്റിൽ കഴുകി വൃത്തിയാക്കിയ അമ്മയുടെ അടിപ്പാവാട രണ്ട് പാന്റീസ് രണ്ട് ബ്രാസിയർ എല്ലാം ഞാൻ അഴയിൽ വിരിച്ചിട്ടു.

കുളികഴിഞ്ഞ് വന്നപ്പോൾ അച്ചനും അനിയനും റെഡിയായി പുറത്ത് നിൽക്കുന്നുണ്ട് അച്ചൻ ബൈക്ക് എടുക്കുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി. അമ്മ സാരി ഉടുത്ത് കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ച് ചുണ്ടിലൊരുമ്മ കൊടുത്തു. പിന്നെ കുനിഞ്ഞ് സാരി തൊറിവുകൾ പിടിച്ചിട്ടു. എണീറ്റ് നിന്നപ്പോൾ അമ്മ മാറിൽ നിന്നും സാരിതലപ്പ് മാറ്റി ബ്ലൗസിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന മുലകളുടെ നല്ല കാഴ്ച തന്നു. " അച്ചൻ പുറത്ത് ബൈക്കിലാണ് " എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ അമ്മയെ പുണർന്നു. അമ്മ സാരി നേരെ ഇടാൻ നിന്നില്ല എന്നെ തിരിച്ച് പുണർന്നു. മുഴുത്ത മുലകൾ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി. തെങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊരുത്തു നാവുകൾ ഒന്ന് കുട്ടിയുറച്ചു. " മതിയെടാ എൻറെ സാരി ചുളിക്കേണ്ടാ, ബാക്കി തിരിച്ച് വന്നിട്ട് " അമ്മ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അരക്കെട്ട് ചേർത്തുറച്ചു പിന്നെ തെങ്ങൾ പിൻ വാങ്ങി. അമ്മ സാരി നേരെ ഇട്ട് പിൻകുത്തി. വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ മുട്ടിച്ച് " ബൈ സ്വീറ്റ് മോനൂ " " ബൈ ഡിയർ മോം. " അമ്മ സ്കൂളിലേക്ക് യാത്രയായി.

കോളേജിൽ നിന്നും ഞാൻ പതിവുപോലെ നേരത്തേ വന്നു. ഇപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയെ കാണാനുള്ള കൊതികൊണ്ട് കോളേജിൽ നിന്നും നേരത്തേ തന്നെ വീട്ടിൽ വരുമായിരുന്നു. ഞാൻ സുന്ദരി അമ്മയെ കാത്ത് നിന്നു. വൈകിട്ട് 4 മണിയോടെ അമ്മ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് വന്നു. കൂടെ അച്ചനും അനിയനും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. " അവരെവിടെ പോയി " ഞാൻ ചോദിച്ചു. " അവരെ ഞാൻ വീണ്ടും ചില സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ പറഞ്ഞയച്ചു " അമ്മ പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് കണ്ണ് കൊണ്ട് ബഡ്റൂമിലേക്ക് ആഗ്യാം കാണിച്ചു അതിൻറെ അർത്ഥമെനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാനും അമ്മയും ഒരൂമിച്ച് ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി അമ്മ ബാഗ് കിടക്കയിലിട്ട് തിരഞ്ഞതും തെങ്ങൾ കെട്ടിപുണർന്നു അടുത്ത സെക്കന്റിൽ ഞ്ങൾ കെട്ടിപുണർന്നു. ചുണ്ടുകൾ ഒന്നുചേർന്നു,

വായ് തുറന്ന് നാവുകൾ ഒന്ന് കുട്ടിയുറസി. പിന്നെ അമ്മ ഒന്ന് അകന്ന് ബ്ലൗസിൽ നിന്നും പിൻഊരിയെടുത്ത് മാറത്ത് നിന്നും സാരി മാറ്റി വേഗം തന്നെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും അത് അഴിച്ച് മാറ്റി, അമ്മയുടെ മേനികണ്ട എൻറെ ലിംഗം ഉണർന്നെന്നീറ്റു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മ കൈകൾ വിടർത്തി എന്നെ ക്ഷണിച്ചതോടെ ഞാൻ അമ്മയിലേക്ക് ഒട്ടിച്ചേർന്നു. അമ്മയുടെ മുലകുടങ്ങൾ എൻറെ നെഞ്ചിലമർന്നു ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും കുട്ടിയുറച്ചു അമ്മ എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു ഞാനും അമ്മയെ പുണർന്നു തഴുകി തലോടി. പുറത്ത് തലോടി എൻറെ കൈകൾ താഴേക്ക് ഇഴഞ്ഞു എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ കനത്ത നിതംബം ഒന്ന് തഴുകിയപ്പോഴേക്കും തെങ്ങളുടെ നാവുകൾ കെട്ട്പിണഞ്ഞിരുന്നു. ആ നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ട് എന്നിലേക്ക് അമർത്തി

ചേർത്തു. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ നാവ് എൻറെ വായിൽ എൻറെ നാവിനോട് പടവെട്ടുകയായിരുന്നു. അമ്മയുടെ നാവു ചുണ്ടും നുണയുന്നതിനിടയിലും അമ്മയുടെ മുലകൾ അമ്മ എൻറെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തുന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലാകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അമ്മയുടെ മുലകളും എന്തോ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടും ആടിയും നക്കി തുടച്ച് കഴുത്തിലേക്ക് നീഞ്ഞ്, ബ്ലൗസിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന മുലകൾ കണ്ട് സഹിച്ചില്ല. നിതംബത്തിൽ നിന്നും കൈ എടുത്ത് മുലകൾ ഒന്ന് തഴുകിവിട്ടു, തുടടുത്ത മുലകൾ ഓളം വെട്ടി. ഞാൻ മുല പിടിച്ച് ഒന്ന് കശക്കി അമ്മ എൻറെ മുല പിടിച്ചുയർത്തി വീണ്ടും നാവ് വായിലേക്ക് കയറ്റി അപ്പോൾ അമ്മയുടെ ഇരുമുലകളും എൻറെ കൈയിലൊതുങ്ങിരുന്നു. ഞാൻ മുലകൾ രണ്ടും പിടിച്ച് മൃദുവായി കശക്കി അമ്മയുടെ വായിൽനിന്നും " ഹാ.. " ശബ്ദം ഉണ്ടായി. തുടടുത്ത മുലകൾ ഞാൻ തഴുകി തലോടി പിന്നെ പിടിച്ച് മെല്ലെ കശക്കി അമ്മ അരക്കെട്ട് എന്നിലേക്ക് ചേർത്തമർത്തി എൻറെ കമ്പിയായ ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തിയുരഞ്ഞു. ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈ ചുറ്റിപിടിച്ച് ഇരുമുലകളും മാറി മാറി പിടിച്ച് തഴുകി അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് എൻറെ നാവ് കയറ്റിയിറക്കി. കൈ ഒന്നുകൂടി താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ നിതംബമുന പിടിച്ച് അമർത്തി ഒപ്പം മുലകളും തഴുകിയതോടെ അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും വീണ്ടും " ഹാ.. ഉം.." സുശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്നു.

ഞാൻ കൈ ഒന്നുകൂടി താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ പിൻതുടകൾ കൂടി തഴുകി ചുംബനം അമ്മയുടെ കഴുത്തിലേക്ക് നീക്കി. മുലകൾ പിടിച്ചമർത്തികൊണ്ട് തന്നെ അമ്മയുടെ കഴുത്തിലും മുലകൾക്ക് മുകളിലും ഞാൻ നക്കി തുടച്ചു. അമ്മയുടെ മുലയിടുക്കിൽ എൻറെ നാക്കാഗ്രം ഉരഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ വീണ്ടും " മ്.. ഹാ...മ്മ്മ്മ " ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി. അമ്മ എന്നെ പിടിച്ചുയർത്തി ഞങ്ങൾ കണ്ണിൽ കണ്ണിൽ നോക്കി, അപ്പോൾ അമ്മയുടെ അടിവയർ അമ്മ എൻറെ ലിംഗത്തിൽ അമർത്തി വച്ചു. " ഇപ്പോൾ മതിയെടാ .. അവർ ചിലപ്പോൾ വേഗം വരും " പറഞ്ഞെങ്കിലും ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ചുംബിച്ചു. അമ്മയുടെ നിതംബമുനകൾ ഞാൻ വീണ്ടും പിടിച്ചമർത്തി. വീണ്ടും നാവുകൾ മാറി മാറി കയറിയിറങ്ങി. അപ്പോൾ ബൈക്കിൻറെ ശബ്ദം കേട്ടു. ഞങ്ങൾ പതിയെ വിട്ടുപോയി. നാവുകൾ ഒന്നു കൂടി കുടിയുരഞ്ഞാണ് വിട്ടുപോയത്. അമ്മ പെട്ടെന്ന് തോർത്തും മാറാനുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും എടുത്ത് എന്തോട് പറഞ്ഞു " മോനേ ആ സാധനങ്ങൾ ഒന്നെ ഇറക്കി വയ്ക്കാൻ അവരെ സഹായിക്കേണ്ടിപ്പണിട്ട് പോയി കുളിക്കൂ..." അമ്മ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ പുറത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ അച്ചനും അനിയനും ഒപ്പം ഒരു ടെംബോ കൂടെ വന്നിട്ടുണ്ട് അതിൽ ഒരു പുതിയ കട്ടിൽ കിടക്ക ഒരു ടേബിൾ രണ്ട് ചെയർ എന്നിവയാണുണ്ടായിരുന്നത്. എല്ലാവരും കൂടി അത് ഒഴിഞ്ഞ് കിടന്നിരുന്ന മൂന്നാമത്തെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് ഇട്ടു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ടെംബോ തിരിച്ചു പോയി. അപ്പോഴേക്കും അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് വന്നു. ബ്ലൗസിലും അടിപാവായലും ആയിരുന്നു. പുതിയ കട്ടിലും കിടക്കയും ഇട്ട റൂമിലേക്ക്

നോക്കി തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മയുടെ മുത്തത് ഗുഡ്രമന്ദസ്മിതം ഉണ്ടായിരുന്നു. അമ്മ വുമിൾ സാരിയുടുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ കുളിക്കാനായി ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് കയറി, അമ്മയുടെ വസ്ര്ങൾ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആ പിക് പാന്റീസ് എടുത്ത് നല്ല നനവ് ഉണ്ടായിരുന്നു അതിൽ ഞാൻ അതിൽ വിരലോടിച്ചപ്പോൾ വിരലുകൾ നനഞ്ഞു. ഞാനത് നുണഞ്ഞു പിന്നെ സ്ര്ങിസുഗന്ധം ആസ്വദിച്ചു.

പിന്നെ വേഗം കുളികഴിച്ചു. അമ്മ ചായ ഉണ്ടാക്കിയതിനുശേഷം അത്താഴത്തിനുള്ള തെയ്യാറെടുപ്പുകൾ തുടങ്ങി ഞാൻ അമ്മയെ നല്ലവണ്ണം സഹായിച്ചു. ഞങ്ങൾ പലതും സംസാരിച്ച് കൊണ്ട് അത്താഴം തയ്യാറാക്കി. അഥ്ാഴം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ബെഞ്ചിലെത്തി എനിക്ക് ഒരു അസൈമെന്റ് എഴുതാനുണ്ടായിരുന്നുപ്പൊന്നത് എഴുതികൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അമ്മയും ബുക്കുമായി എത്തി അമ്മയും എന്തൊക്കെയോ നോട്ട് തെയ്യാറാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നേയും അരമണിക്കൂറോളം കഴിഞ്ഞു അച്ചൻറെ കുർക്കം വലി കേട്ട് തുടങ്ങി ഞാൻ അമ്മയേയും അമ്മ എന്നേയും നോക്കി പരസ്പരം പുഞ്ചിരി വിരിഞ്ഞു. അമ്മ എഴുന്നേറ്റു ഞാനും ഞങ്ങൾ മെല്ലെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ചുംബിച്ചു. " ദേ വരുന്നുട്ടോ.." അമ്മ ബുക്ക് എടുത്ത് ബഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു പിന്നെ ഷർട്ട് അഴിച്ച് ചെയറിയിട്ടു. അടുത്ത നിമിഷത്തിൽ തന്നെ മങ്ങിയ വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മ അടുത്ത് എത്തി, അടിപ്പവാടയും ബ്ലൗസും ധരിച്ച്, പിന്നെ താമസിച്ച്ല്ല ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ഒപ്പം ചുംബനം തുടങ്ങി തീവ്രമായ ചുംബനം അമ്മക്ക് നല്ല ആവേശം നാവുകൾ കുരുക്കിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത നിതംബം തഴുകി തുടങ്ങി. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബമുനകൾ നന്നായി പിടിച്ച് കശക്കി " ഹാ " ശബ്ദം ഞാൻ കേട്ടു. അമ്മയുടെ പാന്റീസിൽ നിന്നും കശക്കുന്നതിനിടയിൽ നിതംബഭാഗങ്ങൾ പുറത്തേ തള്ളിവരുന്നത് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം നന്നായി കശക്കി പലപ്പോളും അമ്മയുടെ കാലുകൾ തറയിൽ നിന്നും ഉയർന്നു. എൻറെ കനത്ത ലിംഗം അമ്മയുടെ കടിതടത്തിലും അടിവയറിലും അമർന്ന് കുത്തിയുരഞ്ഞു. അമ്മ അപ്പോളും എന്നെ ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബവിടവിൽ തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ മുലപിടിച്ച് കശക്കി അമ്മയിൽനിന്നും വീണ്ടും " ഹാ.. മ്.. " ഉയർന്നു. എൻറെ രണ്ട് കൈകളും അമ്മയുടെ മുലകളിൽ പിടുത്തമിട്ടു.

അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും നാവ് വലിച്ച് എടുത്തുകൊണ്ട് " അമ്മേ.. ഈ ബ്ലൗസ്... അഴിക്കുന്നേ പ്ലീസ്..." എന്ന എൻറെ ആവശ്യത്തിന് " വേണ്ടവർ.. തന്നെ വേണ്ടതൊക്കെ അഴിച്ചോളൂ..." അമ്മയുടെ വികാരത്തോടെ ഉള്ള മറുപടി. അമ്മയുടെ അനുമതി കിട്ടിയതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ പിടിച്ച് വിടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മ വീണ്ടും എൻറെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചെടുത്തതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ് തുറന്നു. ഞാൻ പറയാതെ തന്നെ അമ്മ ബ്ലൗസ് പുറകിലേക്ക് അഴിച്ച് മാറ്റി. ബ്രാസിയറിൽ കുടുങ്ങി

കിടക്കുന്ന മാനുഷങ്ങൾ ഞാൻ പിടിച്ചുലച്ചു അമർത്തി തഴുകി. ഞാൻ മും താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ കഴുത്തിലും മാർതടത്തിലും നക്കി. മുലയിടുക്കിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ മുലകൾ പിടിച്ച് തഴുകി.

പിന്നെ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റിപിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ മും പൂഴ്ത്തി. എൻറെ കണ്ണിൽ അമ്മയുടെ തുടുത്ത മുലകൾ ബ്രാസിയറിൽ തിളങ്ങി നിന്നു. ഞാൻ മുമുയർത്തി അമ്മയുടെ മുലകളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. അമ്മ എൻറെ മുടിയിഴകളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് മുലകൾ എൻറെ മുത്ത് ഉരച്ചു, ഞാൻ മുലകളിൽ ചുംബിച്ചു പതിയെ കിടച്ചു " ഹാ " ശബ്ദം ഞാൻ വീണ്ടും കേട്ടു. ഞാൻ അമ്മയുടെ മുലകൾക്ക് താഴേയും വയറിലും ചുംബിച്ചു നക്കി " ഹാ..മ്മ് " അമ്മ ഇക്കിളികൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. അമ്മ എൻറെ മും പിടിച്ചുയർത്തി വീണ്ടും ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം വീണ്ടും പിടിച്ചു തഴുകി തുടകൾ അമർത്തി തഴുകി.

പെട്ടന്ന് കുർക്കം വലി നിന്നപ്പോൾ. ഞങ്ങൾ ജാഗരൂകരായി. അച്ചൻ എണീറ്റോ എന്ന് സംശയം അമ്മ പെട്ടന്ന് വിട്ടുകുന്നു. താഴെകിടന്ന ബ്ലൗസ് എടുത്തണിഞ്ഞു, ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു " മോനൂ പൊക്കോളൂ... ഞാൻ അച്ചനെ നോക്കട്ടേ..." അമ്മ പതിയെ പറഞ്ഞ് " ശരി അമ്മേ.. ഗൂഡ്നൈറ്റ്...

സുന്ദരി അമ്മേ.." ഒപ്പം ഞാൻ അമ്മയുടെ മുലയിൽ ഒന്ന് പിടിച്ചമർത്തി. " ഗൂഡ് നൈറ്റ് സുന്ദരകുട്ടാ..." എന്നെ പറയുന്നതിനിടയിൽ അമ്മ എൻറെ തുടയിൽ തഴുകി പറഞ്ഞ് കഴിയുന്നതിനിടയിൽ അമ്മയുടെ കൈപത്തി ഉണർന്നുദ്ധരിച്ച് നിന്ന എൻറെ ലിംഗത്തിൽ തഴുകിയാണ് വേർപെട്ടത്. ഞാനൊന്ന് കിടങ്ങി. അമ്മ പതിയെ അമ്മയുടെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി. ഞാൻ എൻറെ ബഡ്റൂമിലേക്കും പോയി.

അടുത്ത ദിവസം വൈകിയാണ് എണീറ്റത് പതിവുപോലെ, അമ്മ ഹാളിൽ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു കണ്ടപ്പോൾ നന്നുത്ത ഒരു പുഞ്ചിരി സമ്മാനമായി കിട്ടി. അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ആരും ഹാളിലില്ല അമ്മ മുടികോതുന്നതിനനുസരിച്ച് മുലകൾ ഓളം വെട്ടുന്നു. അമ്മയുടെ സുന്ദരമായ വയറും ചുഴിഞ്ഞ പൊക്കിൽ ചുഴിയും കണ്ട് കമ്പിയായി. കണ്ണ് പാവാടകെട്ടിനടിയിലെത്തി അമ്മ കരുതികുട്ടി സിബ്ബ് തുറന്നു വച്ചിട്ടുണ്ട് അടിയിൽ കറുത്ത പാന്റീസ് പിന്നെ സ്വർണ്ണനിറമുള്ള തുടകളുടെ മിന്നായം. റൂമിൽ അച്ചൻറെ അടക്കം കേട്ടപ്പോൾ " മോനൂ.. പോയി കുളിക്കടാ..." അമ്മയുടെ മധുര ശബ്ദം. ഞാൻ ബാത്ത്റൂമിൽ പോയപ്പോൾ അമ്മ പാന്റീസും ബ്രാസിയറും അടിപ്പാവാടയും ഒക്കെ കഴുകി വച്ചിരിക്കുന്നു ഞാൻ അതൊക്കെ വിരിച്ചിട്ടു വേഗം കുളികഴിച്ചു. ധൃതിയിൽ ബഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി അമ്മ ഡ്രസ്സ് മാറുന്നേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മാറത്ത് ബ്രാസിയർ മാത്രം ഉള്ളുല്പഅമ്മ എൻറെ അനക്കം കെട്ടപ്പോൾ തെട്ടിതിരിഞ്ഞു " ആ.. നീയായിരുന്നോ.... ടാ ഈ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഇട്ടേ..." ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയർ ഹുക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തു. അമ്മ ബ്ലൗസ് എടുത്ത്

അണിയാൻ തുടങ്ങി. മുലകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ ഇട്ട് കൊടുക്കുന്നതിനിടയിൽ തന്നെ അമ്മ സാരി ഉടുത്ത് തുടങ്ങി. മാറില്പേക്ക് സാരി തലപ്പ് ഇടുന്നതിനുമുമ്പ് ഞങ്ങളൊന്ന് ചുംബിച്ചു. സാരി തൊറിഞ്ഞുടുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ മുനിഞ്ഞിരുന്ന് തൊറിവുകൾ പിടിച്ച് കൊടുത്തു. പിന്നെ എണ്ണീറ്റപ്പോൾ അമ്മ മാറത്ത് നിന്നും സാരി മാറ്റി എന്നെ ഒരു കൈകൊണ്ട് പുണർന്നു ഞാനും അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ച് സാരിക്ക് മുകളിലൂടെ നിതംബം തഴുകി നാവുകൾ കുട്ടിയുരസി. അമ്മ പെട്ടന്ന് തന്നെ ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ചു " ബൈ മോനും... " ബൈ ഡിയർ... മോം..." ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു. അമ്മ ബാഗ് എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് പോയി..

വൈകിട്ട് കോളേജിൽനിന്നും നേരത്തേ വന്നു. അമ്മയെ കുറച്ച് സമയം ഒറ്റക്ക് കിട്ടുമെന്നു കരുതിയത് അച്ചനും അമ്മയും അനിയനും ചേർന്ന് വന്നതോടെ ഇല്ലതായി. എൻറെ നിരാശ മുത്ത് കണ്ട അമ്മക്ക് ചിരി വന്നിരുന്നു. അമ്മ കുളിക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ വെയിറ്റ് ചെയ്തു, അമ്മ ഇറങ്ങിയതും ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി. അമ്മയുടെ ചുടുള്ള പാവായും പാന്റീസും മുത്ത് ഇട്ടു ആസ്വദിച്ചു. പാന്റീസിൽ നേർത്ത നനവേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. കുളികഴിഞ്ഞ് വന്നപ്പോഴേക്കും അമ്മ അത്താഴത്തിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പുകൾ തുടങ്ങി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ നല്ലവണ്ണം സഹായിച്ചു കൊടുത്തു അമ്മക്ക് അത് വളരെ ആശ്വാസമായിരുന്നു. വൈകിട്ട് അത്താഴം കഴിക്കുമ്പോൾ അമ്മയും അച്ചനും തമ്മിൽ ചെറിയ സംസാരം ഉണ്ടായത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.

അമ്മ: ചേട്ടന് ഇറയുടെ കുർക്കം വലി കൂടുതലാണ്..

അച്ചൻ: അതോ, ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞാൽ ഞാനെന്തറിയാനാണ്..

അമ്മ: ചേട്ടനുമുറങ്ങി കഴിഞ്ഞാൽ എന്തറിയാനാണ്, എൻറെ ഉറക്കം പോകും..

അച്ചൻ: അതിനിപ്പോൾ എന്താ വഴി, അല്ലെങ്കിൽ നീ വേറെ റൂമിൽ കിടക്ക്..

അമ്മ: അത് തന്നെയാ ഞാൻ പറയാൻ വന്നത്, ഞാൻ ചിലപ്പോൾ ഈ മൂന്നാമത്തെ ബഡ്റൂമിൽ വന്ന് കിടക്കും..

അച്ചൻ: അത് സാരമില്ല... നീ കിടന്നോ... ഉറക്കം കളയേണ്ട

അമ്മയുടെ സംഭാഷണം കേട്ടു എൻറെ തലയിൽ അമ്മയുടെ പദ്ധതി തെളിഞ്ഞു, ഞങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രൈവസി കിട്ടും എന്ന് മനസ്സിലായി, പരസ്പരം ഇഴുകിച്ചേരാൻ ഒരു സ്ഥലമായി. അന്ന് അച്ചൻറെ കുർക്കം വലി കേൾക്കാൻ ഞാനും അമ്മയും കൊതിച്ചിരുന്നു. ഞങ്ങൾക്ക്

എഴുതാനും വായിക്കാനും ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ടീവി ചെറിയ ശബ്ദത്തിൽ വെച്ചു ഞങ്ങൾ കാത്തിരുന്നു. കുർക്കം വലികെട്ടത്തോടെ ഞങ്ങൾ ഒരു ചുംബിച്ചു. അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് അമ്മയുടെ ബഡ്ഗുമിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ എണീറ്റ് ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി. ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു.

അമ്മ ഉടനെ തന്നെ തിരിച്ച് എത്തി സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിയിരുന്നു, മെല്ലെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ചുംബിച്ചു നാവുകൾ കുട്ടിമുട്ടിയപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ നിരംബം എൻറെ കൈകരുത്ത് അറിഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു, അമ്മ അരക്കെട്ട് എന്നിലേക്ക് അരക്കെട്ട് അമർത്തിചേർത്തു. എൻറെ ലിംഗം അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തിനിന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിരംബം ഒന്നുകൂടി തഴുകിയുടച്ച് കൈപത്തി മൂലകളിൽ അമർത്തി തഴുകി. മൂലകളുടെ കുളിരറിയാൻ കൊതിയായി. ഞാൻ ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ വിടുവിച്ചു. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നാവുകൾ വായിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ബ്ലൗസ് ഉഴലിയെടുക്കാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. ബ്രാസിയറിൽ മൂന്നഞ്ച് നിൽക്കുന്ന മൂലകൾ മൃദുവായി കശക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ച് തുടങ്ങിയപ്പോൾ "പ" മോനും... നമുക്ക്.. ആ ബെഡ്ഗുമിലേക്ക് നീങ്ങി നിൽക്കാം.." ഞാനും അമ്മയും ചുംബിച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ മൂന്നാമത്തെ ബെഡ്ഗുമിലേക്ക് കയറിനിന്നു. അമ്മ വാതിൽ ചേർത്തടച്ചു. അമ്മ എന്നെ ആഞ്ഞ് പുണർന്നു വീണ്ടും ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു. അതോടെ ഞാനും അമ്മയെ ആഞ്ഞ് പുണർന്ന് നിരംബം കശക്കിയുടച്ചു.

പിന്നെ മൂലകൾ പിടിച്ച് തഴുകി, ചുംബനമവസാനിപ്പിച്ച് അമ്മയുടെ ആടിതൊട്ട് താഴേക്ക് നക്കി തുടച്ചു. ഹാളിനേക്കാളും വെളിച്ചം കുറവായിരുന്നു റൂമിൽ ശരിക്കും കാണുന്നണ്ടായിരുന്നില്ല ഞാൻ അമ്മയുടെ മൂലപിടിച്ച് ബ്രാസിയറിനു മുകളിലൂടെ മൂലകളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. അമ്മ നിന്നു തന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ മൂലകളിലും വയറിലും മുമുരച്ച് വീണ്ടും അമ്മയുടെ ചുണ്ടും നാവും കടിച്ചു നുണഞ്ഞു വീണ്ടും അമ്മയുടെ പുറത്ത് തഴുകി നിരംബം തഴുകി കൈകൾ ഉയർന്നപ്പോൾ പവിരലിലൂടെ ബ്രാസിയറിൻറെ സ്റ്റാപ്പ് ഞാൻ വലിച്ചു വിട്ടു രണ്ട് മൂന്നു പ്രാവശ്യം അതാവർത്തിച്ചപ്പോൾ ചുംബനത്തിൻറെ ഇടയിൽ അമ്മയുടെ മധുരമാഴി എൻറെ കാതിൽ വീണു " അഴിക്കണോടാ.. " ഹോ അത് കേട്ട് ഞാൻ കോരിതരിച്ചു.

എന്ത് വേണമെങ്കിലും അഴിച്ചൊളാൻ അമ്മ മുൻപേ അനുവാദം തന്നിട്ടുള്ളതാണ്, ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൻറെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ചു. തോളിൽ നിന്നും ബ്രാസിയറിൻറെ വള്ളിനീക്കിയപ്പോൾ അമ്മ മടികൂടാതെ ബ്രാ അഴിച്ച് മാറ്റി. വീണ്ടും കെട്ടി പുണർന്നപ്പോൾ അമ്മയുടെ കുളിർകൊക്കുകൾ എൻറെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു. ഞാൻ അമ്മയെ ഒന്നുകൂടി ചുംബിച്ചുലച്ചശേഷം മും അമ്മയുടെ മാറിലേക്ക് താഴ്ത്തി. നഗ്നമായ മൂലകളിൽ ഞാൻ ചുംബിച്ചു നക്കി.

പലപ്പോഴും എൻറെ ചുണ്ടുകളും നാവു അമ്മയുടെ മുലത്തെട്ടിലുരസി അപ്പോളൊക്കെ അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും " ഹാ...സ്സ്പ്..." എന്ന സീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ ഞാൻ ശ്രവിച്ചു. ത്രസിച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലത്തെട്ടുകൾ വായിലാക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും എൻറെ അനുഭവകുറവും ഇരുട്ടും മൂലം മുലത്തെട്ടുകൾ തെന്നിമാറികൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ കൈ മുലപിടിക്കുന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി അമ്മ മുലപിടിച്ച് കല്ലിച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലത്തെട്ട് എൻറെ ചുണ്ടുകളിടയിലേക്ക് തള്ളിവെച്ചു. ഞാൻ മുലത്തെട്ട് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മയുടെ ശരീരം വിറക്കുന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി പക്ഷേ അമ്മ അനങ്ങാതെ നിന്നു തന്നു. അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ മുല വലിച്ചെടുത്ത് മറ്റേ മുലത്തെട്ട് എൻറെ വായിലേക്ക് തള്ളി വെച്ചു.

ഞാൻ മുലത്തെട്ട് നുണഞ്ഞു നാവുകൊണ്ട് അതിൽ നക്കിതുടച്ചു. ഒപ്പം എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ നിതംബം തഴുകി മറുകൈകൊണ്ട് അമ്മയുടെ വയറും അടിവയറും തഴുകി. അമ്മ മുലകൾ എൻറെ മുഖത്ത് അമർത്തി. ഞാൻ അമ്മയുടെ തുടകൾ തഴുകി രണ്ട് തുടകളും ഞാൻ തഴുകി മെല്ലെ പിടിച്ചമർത്തി. തുടകൾ തഴുകുന്നതിനിടയിൽ മുകുളിലേക്ക് നീക്കുമ്പോൾ കൈ എവിടെയോ മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു, പെട്ടെന്നാണ് എനിക്ക് അത് മനസ്സിലാകുന്നത് കൈ മുട്ടുന്നത് അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലാണ് അമ്മയുടെ പൂങ്കാവനത്തിൽ ആ ചിന്ത എന്നെ കോരിത്തരിപ്പിച്ചു. ഞാൻ കൈ ഉയർത്തി അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിൽ അമർത്തിയൊന്ന് തഴുകി. അമ്മയുടെ ശരീരം വിറകൊണ്ടു. ഞാൻ മുലത്തെട്ട് ആഞ്ഞു വലിച്ചുമ്പിക്കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മദനചെപ്പിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. പാവായുടേയും പാന്റീസിന്റേയും തടസമുണ്ടായിട്ടും അമ്മയുടെ യോനിചെപ്പിൻറെ ചുട്ട് എൻറെ കൈ തൊട്ടറിഞ്ഞു. ഞാൻ അവിടെ ഒന്നുകൂടി അമർത്തി തഴുകിയപ്പോൾ " ആഹ്...മ്മ്.. സ്സ്പ്..സ്സ്പ്..സ് " അമ്മയിൽ നിന്ന് ശബ്ദം ഉയർന്നു അമ്മ മുലകൾ എൻറെ മുത്തേക്ക് ഒന്നു കൂടി അമർത്തി. പിന്നെ മും പിടിച്ചുയർത്തി എന്നെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ നേരേനിന്ന് അമ്മയെ പൂണർന്ന് ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു, അമ്മ എൻറെ തോളിൽ നിന്നും കൈമാറ്റി പുറത്തും എൻറെ ചന്തിയിലും തഴുകി. പിന്നെ എൻറെ തുടയും വയറും എല്ലാം അമ്മയുടെ കൈ പരതി നീങ്ങി. അമ്മയുടെ നാവ് എൻറെ വായിലേക്ക് കയറി വന്നപ്പോൾ ഞാനത് നുണഞ്ഞു അപ്പോൾ എന്നെ കോരിത്തരിപ്പിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് അമ്മയുടെ കൈ പത്തി എൻറെ മുൻഭാഗത്ത് അമർന്നു കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന ലിംഗത്തിൽ അമ്മയുടെ കൈ തൊട്ടപ്പോൾ ഞാൻ വിറച്ചു അമ്മ എന്നെ ഒന്നുകൂടി പൂണർന്ന് കൈകൊണ്ട് എൻറെ ലിംഗം അമർത്തി തഴുകി. ഞാൻ ത്രസിച്ച് പോയി. അമ്മ വിരലുകൾ കൊണ്ട് എൻറെ ലിംഗം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അത് മെല്ലെ ചലിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് വല്ലാതെ സും തോന്നി.

എൻറെ കൈകൾ വീണ്ടും അമ്മയുടെ നിതംബം തഴുകി തലോടി. അതിനിടയിൽ പാവായെട്ടിൽ വിരൽ തടഞ്ഞു ഒപ്പം സിബ്ബിൻറെ കൊളുത്തിലും ഞാൻ സമയം കളയാതെ സിബ്ബ് താഴേക്ക് നീക്കി. ആ ഗ്യാപ്പിലൂടെ ഞാൻ കൈ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി. അമ്മ എന്നെ

ചുംബിച്ചുലക്കുകയാണ് ഒപ്പം എൻറെ ലിംഗത്തിലുള്ള അമ്മയുടെ പിടുത്തവും എന്നെ വികാരകൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പാസ്റ്റീസിനടിയിലുള്ള മിനുത്ത തുടയിൽ തഴുകി കൈപിന്നിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി പാസ്റ്റീസിനുമുകളിലൂടെ കൊഴുത്ത നിതംബം തഴുകി പിന്നെ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിലേക്ക് കൈകയറ്റി മിനുത്ത നിതംബം തഴുകിയുടച്ചു. പിന്നെ കൈ ഞാൻ മെല്ലെ അമ്മയുടെ മുൻഭാഗത്തേക്ക് നീക്കി. തുടയിലുരഞ്ഞ് കൊണ്ട് കൈ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് നീക്കുമ്പോൾ എൻറെ കൈ വിറച്ചിരുന്നു. എൻറെ കൈയുടെ പിറകു വശം അമ്മയുടെ യോനീതടത്തിൽ തട്ടിനിന്നു. ഞാൻ കൈ തിരിച്ച് വിറയലോടെ അമ്മയുടേ മദനചെപ്പ് അമർത്തി പിടിച്ചു " മ് ഹാ..സ്സ് " അമ്മയുടെ സീൽക്കാര ശബ്ദം ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനിയിലൊന്ന് തഴുകി, ഇപ്പോൾ ആ തേൻ പിളർപ്പ് എൻറെ വിരലുകൾ തൊട്ടറിഞ്ഞു. ചെറിയ നന്നവ് എൻറെ വിരലുകൾ മനസിലാക്കി. ഞാൻ ആ പിളർപ്പിൽ വിരലോടിച്ചു. അമ്മ ഒന്നുകൂടി എൻറെ ശരീരത്തിലേക്ക് അമർന്ന് ചേർന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനിച്ചെപ്പിൽ അമർത്തി തഴുകികൊണ്ടിരുന്നു ഒപ്പം നാവുകൾ വായിലേക്ക് മാറ്റി മാറ്റി കയറ്റികൊണ്ടിരുന്നു. അമ്മയുടെ വിരലുകൾ എൻറെ ലിംഗത്തിൽ മെല്ലെ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒപ്പം അമ്മ മുലകൾ എൻറെ നെഞ്ചിൽ ഉരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തഴുകി രസിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഉറക്കെയുള്ള ചുമകേട്ടു ഞാൻ അമ്മയുടെ പാവടക്കുള്ളിൽ നിന്നും കൈ വലിച്ചെടുത്തു. ചുംബനം നിർത്തി " മോനു പേടിക്കേണ്ടടാ... പെട്ടെന്നൊന്നും അച്ചൻ കാണില്ല... നമ്മൾ മുറിക്കുള്ളിലല്ലേ..." " അത് ശരിയാ... എങ്കിലും.. നമ്മൾ സൂക്ഷിക്കേണ്ട..." ഞാൻ പറഞ്ഞു. " അത് ശരിയാ വാതിലിൽ ആരെങ്കിലും തട്ടിയാൽ നീ കട്ടിലിനടിയിൽ പോകണം ബാക്കി ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം.." അമ്മയുടെ ധൈര്യമുള്ള മറുപടി. ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു " അമ്മേ.. ഞാൻല്പലൈറ്റ് ഒന്ന് ഓൺ ചെയ്യട്ടേ..." " വേണോ.. മോനു..."ല്പ" പ്ലീസ് ഞാൻ ഈ സുന്ദരിയെ ഒന്ന് ശരിക്ക് കാണട്ടേ.." " ഉം..." അമ്മയുടെ അനുമതി കിട്ടിയപ്പോൾ ഞാൻ കൈ നീട്ടി ലൈറ്റ് ഓൺ ആക്കി. അമ്മ ഒരു കൈകൊണ്ട് മുലകൾ മറച്ചു പിടിച്ചു. വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മയുടെ ശരീരം തിളങ്ങി. ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റി. ചെങ്കല്ലിൻറെ നിറമുള്ള മുലത്തെട്ട് സ്വർണ്ണനിറമുള്ള മുലകളിൽ ത്രസിച്ച് നിൽക്കുന്നു. കണ്ടപ്പോൾ സഹിച്ചില്ല കുനിഞ്ഞ് മുലത്തെട്ട് വായിലാക്കി " സ്.സ്.സ്സ് " അമ്മ പുളഞ്ഞു. അപ്പോളും അമ്മയുടെ കൈക്കുള്ളിൽ തന്നെയായിരുന്നു എൻറെ ലിംഗം അത് അമ്മ ചലിപ്പിച്ചു. ഞാൻ മടികൂടാതെ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിൽ കൈ അമർത്തി ഞാൻ യോനിച്ചെപ്പിൽ അമർത്തി തഴുകികൊണ്ട് അമ്മയെ വീണ്ടും ചുംബിച്ചുലച്ചു. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ അടിപാവട അഴിച്ച് മാറ്റി യോനി തഴുകാനാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. ചുംബനം നിർത്തികൊണ്ട് അമ്മ എൻറെ മുണ്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൈകടത്തി ജട്ടിക്ക് മുകളിലൂടെ ലിംഗം പിടിച്ചു. " ടാ രാത്രി എത്തിനാ.. ഈ ജട്ടിയൊക്കെ ഇടുന്നത്... നാളെ മുതൽ ഇതൊന്നും വേണ്ടാട്ടോ..." അത് കേട്ടപ്പോൾ എൻറെ ലിംഗം ഒന്ന് വിറച്ചു. അമ്മ അവനെ പിടിച്ചു നിർത്തി. വീണ്ടും ചുമകേട്ടു. " മോനു.. ഇന്ന് ഇത്രയും മതി ബാക്കി നാളെ.." " ശരിയാ കൂടുതൽ റിസ്ക് ഏടുക്കേണ്ടാ.... അല്ലേ..." " മോനു എൻറെ സുന്ദരകൂട്ടാ... ഗുഡ്നൈറ്റ് " " എൻറെ അമ്മ... ചരക്കേ...ശോ സോറി അമ്മേ..."ഞാൻ പറഞ്ഞതിൽ സോറി ചോദിച്ചു. " മോനു

നിന്നു നമ്മൾ മാത്രമുള്ളപ്പോൾ എന്നെ എന്ത് വേണമെങ്കിലും വിളിക്കാം... പേരോ... ബാഡ് വേർഡ്സോ എന്തായാലും അമ്മക്ക് അതൊക്കെ ഇഷ്ടമാ..." എനിക്ക് അത് കേട്ടപ്പോൾ ധൈര്യമായി " ഗുഡ് നൈറ്റ് എൻറെ ... വത്സല.. ചരക്കേ..." ഞാൻ ധൈര്യമായി പറഞ്ഞു അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു " എൻറെ കള്ള ചെക്കോ... സഞ്ചു കുട്ടാ... ഗുഡ് നൈറ്റ്.. ഐ ലവ് യൂ..." " വത്സലേ ഐ ലവ് യൂ..." " സഞ്ചു ഐ ലവ് യൂ " ഞങ്ങൾ പതിയെ വിടർന്നു. അമ്മ ബ്ലൗസും ബ്രാസിയറും എടുത്തു. അതണിയാൻ ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. പിന്നെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. ഹാളിൽ വച്ച് ഒന്നുകൂടി കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ചുംബിച്ച് വേർപിരിഞ്ഞു.

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ എണീറ്റപ്പോൾ പതിവ് പോലെ അമ്മ മുടി കോതികൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു ഇന്ന് അമ്മയെ നോക്കാൻ നാണം തോന്നി അമ്മയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു പാവായുടെ സിബ്ബ് തുറന്നു കിടപ്പുണ്ട് പിങ്ക് കളറുള്ള പാൻറീസ് എന്നെ കണ്ട് അമ്മ ഒരു നനുപുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു തിരിച്ചു ഞാനും. കൈകളുടെ ചലനത്തിനനുസരിച്ച് ബ്ലൗസിലെ മുലകൾ ഓളം വെട്ടുന്നു. ഇന്നലെ കുടിച്ച മുലകളല്ലേ എന്ന് ആലോചിച്ചതും കമ്പിയായി. " ആ തുണിയെല്ലാം വിരിച്ചിട്ട് വേഗം കുളിച്ചിട്ട് വാ " അമ്മയുടെ സ്വരം കേട്ടതോടെ വേഗം ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി. ബക്കറ്റിൽ കിടന്ന അമ്മയുടെ അടിപാവായകളും പാൻറീസും ബ്രാസിയറുകളുമെല്ലാം എടുത്ത് അഴയിൽ വിരിച്ച് വേഗം കുളിച്ചു. മുണ്ട് മാത്രമുടുത്ത് തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ അച്ഛനും അനിയനും റെഡിയായി പുറത്തുണ്ട് ' മോനേ ഈ സാരിയൊന്ന് പിടിച്ചുടാ " ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും അമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടതോടെ അങ്ങോട്ട് കയറി. അമ്മ ബ്ലൗസിലും പാവായിലുമാണ് സാരി ഉടുത്തിട്ട് കൂടെ ഇല്ല. എന്നെ കണ്ട അമ്മ കൈകൾ ഉയർത്തി എന്നെ ക്ഷണിച്ചു ഞാൻ അമ്മയെ മൃദുവായി പുണർന്നു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടിമുട്ടി ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞ ശേഷം നാവുകൾ ഉമിനീർ കൈമാറി അതിനിടെ "ഒന്ന് മുറുക്കെ കെട്ടിപ്പിടിക്കട്ടെ " അമ്മയുടെ പരിഭവം

" അമ്മയുടെ ബ്ലൗസും പാവായുമെല്ലാം ചുളിയും " " അതിനെന്താ അതിന് മുകളിൽ സാരി ഉടുക്കില്ലേ ഒന്നും കാണില്ല " അത് കേട്ടതോടെ ഞാൻ അമ്മയെ ആഞ്ഞ് പുണർന്നു കൈപ്പത്തി അമ്മയുടെ പുറത്തുനിന്നും അമ്മയുടെ നിതംബത്തിലെത്തി അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത നിതംബം അമർത്തിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ അരക്കെട്ട് അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ ചേർത്തുറച്ചു എൻറെ കമ്പിയായ കുണ്ണ അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ കുത്തി അമ്മ അതിനെ അടിവയറുകൊണ്ടമർത്തി. നാവുകൾ വായിലേക്ക് കയറ്റി ഇറക്കി കൊണ്ട് അമ്മ ഒന്ന് അകന്നു ഒപ്പം അമ്മയുടെ കൈപ്പത്തി എൻറെ തുടയിൽ തഴുകി പിന്നെ കമ്പിയായ ലിംഗത്തിൽ തഴുകി ഞാനും അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത തുടകൾ തഴുകി പിന്നെ തുടയിടുക്കിലെത്തി യോനിച്ച് ഒന്ന് തലോടി. ഞങ്ങൾ ചുംബനം നിർത്തി പരസ്പരം ഒന്ന് നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു അപ്പോൾ ഇരുവരുടെയും കൈകൾ രഹസ്യ ഭാഗങ്ങൾ താലോലിക്കുകയായിരുന്നു വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു തീവ്ര ചുംബനത്തിനുശേഷം

അമ്മ പറഞ്ഞു " ഇനി രാത്രി, ഞാൻ സാരിയുടുക്കട്ടെ " ഞാനമ്മയെ സ്വതന്ത്രയാക്കി അമ്മ വേഗം തന്നെ സാരി ഞൊറിഞ്ഞുടുത്തു ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു

വൈകിട്ട് കോളേജിൽ നിന്നും വേഗം തന്നെ വന്നു അമ്മയെ കാണാനുള്ള കൊതി കൂടിയിരുന്നു. വീട്ടിലെത്തി ഡ്രസ്സ് മാറി അമ്മയെ കാത്തിരുന്നു 4.10 ആയപ്പോൾ വാതിൽ തുറന്ന് എൻറെ സുന്ദരി അകത്തേക്ക് കയറി വന്നു ഒറ്റക്കാണ് മനസ്സിൽ ലഡു പൊട്ടി. " അവരൊന്നും വന്നില്ലേ " ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ മെയിൻ ഡോർ അടച്ചു " അവരെ ഞാൻ കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ അയച്ചു " എൻറെ നേരെ ഒരു ക്ഷണിക്കുന്ന നോട്ടമെറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അമ്മ ബെഡ് റൂമിലേക്ക് കയറി ഞാനും പിന്നാലെ ചെന്നു കിടക്കയിൽ ബാഗ് ഇട്ട് അമ്മ എൻറെ നേരെ തിരിഞ്ഞു കൈകളുയർത്തി ഞങ്ങൾ ഗാഢം പുണർന്നു ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു നാവുകൾ ഒന്ന് കൂട്ടിയുരുച്ച് അമ്മ സാരി ബ്ലൗസിനോട് ചേർത്ത് കുത്തിയിരുന്ന പിൻ അഴിച്ചു മാറ്റി സാരി മാറത്ത് നിന്നും മാറ്റിയിട്ട് വീണ്ടും കെട്ടിപിടിച്ചു ചുംബിച്ചു

മുന്നത്തെ മുലകൾ നെഞ്ചിലമർന്നപ്പോൾ കുണ്ണ കമ്പിയായി ഞാൻ മടികൂടാതെ അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ ലിംഗം അമർത്തി എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ പുറത്ത് തഴുകി നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചെടുത്തു ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ ഉരഞ്ഞ് ചേരുമ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം പിടിച്ച് കശക്കി, സാരി ഒരു ശല്യമായി തോന്നി. ഞാൻ മെല്ലെ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽനിന്നും താഴേക്ക് ഇഴു കി അമ്മയുടെ കഴുത്തിലും മുലയിടുക്കിലും ചുംബനങ്ങൾ ചോരിഞ്ഞു ബ്ലൗസിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന തുടുത്ത മുലകളിൽ ഞാൻ മാറി മാറി അമർത്തി ചുംബിച്ചു. പിന്നെ വയറിൽ മുഖം ഉരച്ചു. ചുംബിച്ചു. കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിൾചുഴി കണ്ടപ്പോൾ കൊതിയായി അവിടെ ചുംബിച്ചു പിന്നെ നാവ് നീട്ടി ആ ചുഴിക്കുള്ളിൽ നാവ് നീട്ടി നക്കി. മുകളിൽ അമ്മയുടെ കുണുങ്ങി ചിരി കേട്ടു. ഞാൻ വീണ്ടും പൊക്കിളിൽ നക്കി തുടച്ചു. പിന്നെ പതിയെ മുമുയർത്തി പാതിയഴിഞ്ഞ സാരി വലിച്ചഴിച്ചു അപ്പോളാണ് സാരി ഞൊറിവുകൾ ചേർത്ത് കുത്തിയിരുന്ന പിൻ ഞാൻ കണ്ടത്. ഞാൻ അത് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. എൻറെ വിരലുകൾ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലും യോനീതടത്തിലും മുട്ടിയുരുമ്മി. പിൻ അഴിച്ച് മാറ്റി ഞാൻ സാരി കുത്ത് പിടിച്ച് വലിച്ചു അമ്മ വയറൊന്ന് ഒട്ടിച്ച് പിടിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ സാരികുത്ത് അമ്മയുടെ പാവാടക്കുള്ളിൽ നിന്നും വലിച്ച് പുറത്തെടുത്തു. അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ സാരി മുഴുവനായും ഞാൻ അഴിച്ച് മാറ്റി. സാരി താഴേക്ക് വീണതോടെ അമ്മയുടെ വിരിഞ്ഞ കടിതടം എൻറെ മുഖത്തിനടുത്ത് ഉരുമ്മി നിന്നു. എനിക്ക് സഹിച്ചില്ല ഞാൻ അമ്മയുടെ പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അമ്മയുടെ അടിവയറിലാണമർന്നത് അമ്മ അനങ്ങാതെ നിന്ന് തന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബത്തിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ച് മുഖം കുറച്ച് കൂടി താഴ്ത്തി അമർത്തി ചുംബിച്ചു, അമ്മയുടെ ത്രസിപ്പിൽ നിന്നും അത് ശരിയായ സ്ഥലത്ത് ആണെന്ന് മനസിലായി, എൻറെ മുക്കിൽ

അമ്മയുടെ മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന യോഗീസുഗന്ധം നിറഞ്ഞു. ഞാൻ അമ്മയുടെ യോഗിയിൽ ചുണ്ടുരച്ചു.

പാവാടയുടേയും പാൻറീസിന്റേയും തടവിലായതുകൊണ്ട് ദളങ്ങൾ മനസിലാകുന്നില്ല. പക്ഷേ അമ്മക്ക് സുഖിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അമ്മയുടെ കൈവിരലുകൾ എൻറെ തലമുടിയിൽ കോർത്തപ്പോൾ മനസിലായി. ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം അമർത്തി പിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയുടെ യോഗിയിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു " ആഹ്.. " അമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ശബ്ദം ഉയർന്നു. അമ്മ തുടകൾ വിടർത്തുന്നതും എനിക്ക് ചുംബിക്കാൻ കൂടുതൽ സ്ഥലം അനുവദിക്കുന്നതും എനിക്ക് മനസിലായി. ഞാൻ അമ്മയുടെ യോഗിപ്പുവിൽ ചുംബനങ്ങൾ വാരിച്ചൊരിഞ്ഞു. ഞാൻ കൈ അമ്മയുടെ പാവാടക്കുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി. തുടുത്ത കണങ്കാലിലൂടെ കൈ മുകളിലേക്ക് കയറി അമ്മ കുണുങ്ങി കൊണ്ട് നിന്നു തന്നു. അമ്മയുടെ കാൽമുട്ടിലൂടെ മിനുത്ത തുടയിലേക്ക്, എൻറെ ലക്ഷ്യത്തിലേക്ക് കൈ സഞ്ചരിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കേ ബൈക്കിൻറെ ശബ്ദം ചെവിയിൽ പതിച്ചു. ഞാൻ വേഗം തന്നെ കൈ വലിച്ചെടുത്ത് നേരെ നിന്നും അമ്മ വീണ്ടും എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു. ഒപ്പം കൈവിരലുകൾ എൻറെ ഉദാരിച്ച ലിംഗത്തിൽ തൊട്ടുഴിഞ്ഞു. " മോനൂ... ഞാൻ കുളിക്കട്ടേ..." " ശരി എൻറെ ... മോളൂ.." പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു.

അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞ് വന്നപ്പോൾ ഞാൻ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് കയറി. ബക്കറ്റിൽ അമ്മയുടെ പാവാടയും പാൻറീസും കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പാൻറീസ് എടുത്തു മുൻഭാഗം ആകെ നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു, മണപ്പിച്ചു പിന്നെ നക്കി വൈകാതെ ഈ ഭേദം അകിടിൽ നിന്നും തന്നെ കിട്ടും എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ വേഗം കുളികഴിഞ്ഞ് വന്നു. അമ്മ സാരിയിലായിരുന്നു. ചപ്പാത്തിയുണ്ടാക്കാൻ ഞാൻ അമ്മയുടെ കൂടെ കൂടി, എൻറെ കൈകൾ പലപ്പോഴും അമ്മയുടെ തുടയിലും നിതംബത്തിലിഴഞ്ഞു മറുപടിയായി പലപ്പോഴും അമ്മയുടെ മുന്നത്തെ മുലകൾ എൻറെ തോളിലും പുറത്തും വന്നു കുത്തി, വളയിട്ട കൈകൾ പലപ്പോഴും എൻറെ തുടയിലും തുടയിടുക്കിലും ഇഴഞ്ഞ് നീങ്ങി. വൈകാതെ അത്താഴം റെഡിയായി വൈകാതെ എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ചു പിന്നെ അച്ചനും അനിയനും ഉറങ്ങാൻ പോകുന്നതു വരെ നീണ്ട കാത്തിരുപ്പായിരുന്നു. ഞാനും അമ്മയും ബെഞ്ചിൽ ഇരുപ്പുറപ്പിച്ചിരുന്നു രണ്ട് പേരും പരസ്പരം നോക്കി ഇടക്കിടെ മന്ദസ്മിതങ്ങൾ കൈമാറി. ഞാൻ അൽപസമയം പഠിച്ചു അമ്മയും എന്തോ എഴുതികുറിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. 10 മണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചൻറെ കുർക്കംവലി എൻറെ ചെവിയിൽ പതിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കി അമ്മ ഒന്ന് എന്തോ മൂട്ടിച്ചേർന്നിരുന്നു ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈ ചുറ്റി അമ്മയെ ചേർത്തു ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടിയുരഞ്ഞു. ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം ഒന്ന് കടിച്ചു നുണഞ്ഞു. പിന്നെ ഒന്നകന്ന് അമ്മ പറഞ്ഞു " ടാ നീ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് ആ മുറിയിലേക്ക് വാ " അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി എൻറെ റൂമിൽ പോയി പിന്നെ ഷർട്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി ജട്ടിയും അഴിച്ച് മാറ്റി മുണ്ട് മാത്രമുടുത്ത് ഞങ്ങളുടെ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു അടുത്ത നിമിഷത്തി പുറത്ത് കത്തുന്ന

ലൈറ്റിന്റെ അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മയും റുമിനകത്തേക്ക് വന്നു അമ്മ സാരി അഴിച്ച് മാറ്റി ബ്ലൗസിലും അടിപ്പാവടയിലും ആണ് ഇപ്പോൾ. അമ്മ വാതിൽ ചേർത്തടച്ച് ലോക്ക് ചെയ്തതും ഞാൻ അമ്മയെ പുണർന്നു പിന്നിൽ നിന്നും എന്റെ ലിംഗം അമ്മയുടെ നിതംബത്തിൽ ഒരഞ്ഞു. അമ്മ തിരിഞ്ഞ് എന്ന് ആഞ്ഞ് പുണർന്നു "

എന്റോ മോനും... ആ... എന്റെ കുട്ടാ..." ഞങ്ങളുടെ അരക്കെട്ട് ചേർന്നുരഞ്ഞു " എന്റെ അമ്മ മോളു സുന്ദരിപുവേ..." എന്നെ കൊഞ്ചലോടെ ഞാൻ അമ്മയെ ചുംബിച്ചു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തഴുകിക്കൊണ്ട് നാവുകൾ പരസ്പരം വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി രസിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്തും നിതംബത്തിലും തഴുകി പെണ്ണ് പാൻറീസ് ഇട്ടിട്ടുണ്ട്. കൈ മുൻവശത്തേക്ക് കൊണ്ട് വന്നും മുലകളുടെ ഭാരം നോക്കി രണ്ട് മുലയും ചെറുതായി പിടിച്ച് കശക്കി. പിന്നെ അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും നാവ് വലിച്ചെടുത്ത് ചോദിച്ചു " വത്സലേ.. ചരക്കേ.. നിന്റെ ബ്ലൗസ് അഴിക്കട്ടേടി..." " എന്റെ.. പൊന്നും... വത്സലയുടെ.. എന്ത്... ഡ്രസ്സും... നിനക്ക് അഴിക്കാമെടാ... കുട്ടാ.." അമ്മ പറഞ്ഞ് തീരുന്നതിനും മുൻപേ ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകൾ വിടുവിച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ ബ്ലൗസ് തുറന്ന് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അത് അഴിച്ച് മാറ്റാൻ അമ്മ എന്നെ സഹായിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപുണർന്ന് വീണ്ടും ചുംബിച്ചു. കനത്ത നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ കഴുത്തിലും ചെവിയിലും ചുംബനങ്ങൾ ചൊരിഞ്ഞു. പിന്നെ താഴോട്ട് നീങ്ങി മാർത്ഥത്തിൽ ചുംബിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം പിടിച്ച് കശക്കി ഒപ്പം എന്റെ നാവ് അമ്മയുടെ മുലചാലിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ ഒരുകൈകൊണ്ട് അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൽ നിറഞ്ഞ് നിന്ന മുലകൾ തഴുകി

" മോളും... ഈ ബ്രാസിയർ.. ഒന്നഴിക്കാമോ.. " " മോനും... അമ്മയുടെ... മുലകൾ... വേണോ..." മറുപടികേട്ടപ്പോൾ കുടുതൽ കമ്പിയായി... അമ്മയും നല്ല മുഡിലാണെന്ന് മനസിലായി.. " എന്തൊരു... മുലയാടി എന്റെ... അമ്മമോളേ.. ഞാൻ ഇത് കുടിച്ചോട്ടേ..." അമ്മ ബ്രാസിയറിന്റെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു " കുടിച്ചോടാ... ഈ വത്സലയുടെ മുലകൾ മതിവരുവോളം ... എന്റെ മോൻ... കുടിച്ചോടാ..." നഗ്നമായ തുടുത്ത മുലകൾ കണ്ടതും ഞാൻ അവയിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു. അമ്മ ബ്രാസിയറിന്റെ വള്ളികൾ കൈയിൽ നിന്നും അഴിച്ച് മാറ്റുന്നതും മുൻപേ ഞാൻ അമ്മയുടെ ത്രസിച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലയെട്ട് വായിലാക്കി ഈമ്പി തുടങ്ങിയിരുന്നു. " ആഹ്..ആ..." അമ്മയിൽ നിന്നും സീൽക്കാറങ്ങൾ ഉയർന്ന് തുടങ്ങി. ഞാൻ ഇരുകൈകൊണ്ടും മുലകൾ അമർത്തി പിടിച്ച് മുലയെട്ടിൽ നാകാഗ്രം സ്പീഡിൽ ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ " ആ..ആഹ്..മ്മ്..ആ.. ആഹ്... ഹോ... മ് " അമ്മയുടെ സീൽക്കാറങ്ങൾക്ക് ശക്തി കൂടി. പിന്നെ ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് മുലകൾ മൊത്തം നക്കി തുടക്കാൻ തുടങ്ങി ഒപ്പം എന്റെ കൈകൾ അമ്മയുടെ ഇരുതൂടകളും തഴുകി പിന്നെ എന്റെ വലുതുകൈ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലെത്തി ആ യോനിചെപ്പ് ഒന്ന് തഴുകി വിട്ടു. അമ്മയുടേ കൈ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും താഴോട്ട് ഇറങ്ങി എന്റെ തുടകൾ തഴുകി, അമ്മക്ക് സൗകര്യമൊരുക്കി ഞാൻ അമ്മയോട് ചേർന്ന് നിന്നു മുലകളിൽ നിന്നും ചുണ്ട്

അമ്മയുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് ചേർത്തു അപ്പോൾ അമ്മയുടെ കൈ എൻറെ മുണ്ടിനുള്ളിലേക്ക് കയറി എൻറെ തുടയിൽ തഴുകി അമ്മയുടെ കൈതണ്ടയിൽ എൻറെ ലിംഗം ഉരസി. പൊടുന്നനെ അമ്മ കൈയർത്തി എൻറെ ലിംഗം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു നുണഞ്ഞു. അമ്മയുടെ കൈപത്തി നീളമളക്കുന്നപോലെ എൻറെ കുണ്ണയിൽ ചലിച്ചു അമ്മയുടെ അടുത്ത കൈയും എൻറെ ലിംഗത്തിൽ പിടുത്തമിട്ടു പിന്നെ രണ്ടും താളത്തിൽ ചലിച്ചു. പെട്ടന്ന് അമ്മ എൻറെ വായിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചെടുത്തു " മോനും.. ആ ലൈറ്റൊന്ന് ഇട്ടേ.." ഞാൻ ലൈറ്റ് തെളിച്ചു. അമ്മയുടെ നോട്ടം എൻറെ അരക്കെട്ടിലേക്കായിരുന്നു. അമ്മ ഒരു കൈകൊണ്ട് എൻറെ മുണ്ട് അഴിച്ച് മാറ്റി. അമ്മയുടെ ഇടത് കൈയിൽ എൻറെ കനത്ത കുണ്ണ ഇരുന്ന് വിറച്ചു. അമ്മ മറ്റേ കൈകൊണ്ടും അവനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു

" ടാ.. മോനും... ഇതെന്ത്... വലുതാ... ഞാൻ ആദ്യമായിട്ടാ... ഇത്രയും വലുത്... " അമ്മ മുഴുവനാക്കിയില്ല പകരം താഴേക്ക് കുനിഞ്ഞ് കാൽമുട്ടിലിരുന്നു. അപ്പോൾ എൻറെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ മുഖത്തിനേറെ നിവർന്നു നിന്നു " ഞാൻ ഇവനെയൊന്ന് ശരിക്കു കാണട്ടേ.." അമ്മ ലിംഗത്തിലൂടെ വിരലുകൾ ചലിപ്പിച്ചു. അമ്മ ഇരുകൈകൊണ്ട് ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിട്ടും ലിംഗമകുടം പുറത്തായിരുന്നു.

അമ്മയുടെ കൈ താളത്തിൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് " ആ " എന്ന് ശബ്ദമുണ്ടാക്കി " മോനും... സുമുണ്ടോടാ... " അമ്മയുടെ ചോദ്യം " നല്ല സുഖം... " പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാൻ കണ്ണുകളടച്ചു. പെട്ടന്ന് ലിംഗ മകുടത്തിൽ ചുടുള്ള നനവുള്ള അതിരസം ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്ന് താഴേക്ക് നോക്കി അമ്മയുടെ നാവ് എൻറെ ലിംഗമകുടത്തിൽ തൊട്ടുഴിയുന്നു. എൻറെ മുത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് അമ്മ എൻറെ ലിംഗ മകുടത്തിൽ നാക്കിട്ടുരച്ചു, ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് ത്രസിച്ച് പോയി ലിംഗം നിന്നു വിറച്ചു അമ്മ എൻറെ കുണ്ണയിൽ മുറുക്കെ പിടിച്ചു പിന്നെ എൻറെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി ഞങ്ങളുടെ കണ്ണ് കൊരുത്ത് നിന്നപ്പോൾ അമ്മ വായ് തുറന്ന് ലിംഗമകുടം വായിലാക്കി ഒന്ന് ഈമ്പി വിട്ടു, ഞാൻ സുഖം പുളഞ്ഞ് പോയി. അമ്മ കണ്ണുകൊണ്ട് സുമുണ്ടോ എന്ന് ചോദിക്കുന്ന പോലെ " നല്ല സുഖം..." ഞാൻ പറഞ്ഞു. അമ്മ വായ് തുറന്നു ഞാൻ മടിച്ചില്ല ലിംഗം അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി വച്ചു. ലിംഗം ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു അമ്മയുടെ നാവ് മകുടത്ത് ചിത്രം വരക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും പുളഞ്ഞ് തുടിച്ചു. കുണ്ണ അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റാൻ പറ്റിയ നീളം മുഴുവൻ നക്കി നുണഞ്ഞ ശേഷം അമ്മ എൻറെ കുണ്ണയിൽനിന്നും പൂർണ്ണമായും മാറ്റി. പിന്നെ എൻറെ തുടകളിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു കൊണ്ട് കുണ്ണ വായിലാക്കി തല മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ഇളക്കി ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് വീർപ്പുമുട്ടി. അമ്മയുടെ നാവ് മകുടത്തിൽ ചുറ്റിവരിയുന്നത് എന്നിൽ അതിരസം വിരിഞ്ഞു. അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ മെല്ലെ അടിച്ചു കൊടുത്തു അമ്മയുടെ ചുണ്ടും നാവും എൻറെ ലിംഗം നുണഞ്ഞുലച്ചു. " ഹാ... ആ.. " എൻറെ നിയന്ത്രണം വിട്ടുകൊണ്ട് എൻറെ ശബ്ദവും ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒപ്പം അമ്മയുടെ നനഞ്ഞ ചുണ്ട് ലിംഗത്തിലൂരുന്ന ഗുപ് ഗുപ് ശബ്ദങ്ങളും ഉയർന്നു അമ്മ

താളത്തിൽ തല ചലിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് കുണ്ണയുന്മൽ തുടർന്നു. സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ അലപ്തം കുനിഞ്ഞ് കൊണ്ട് എൻറെ ലിംഗം അമ്മക്ക് പൂർണ്ണമായും സമർപ്പിച്ചു. അമ്മ 20 മിനുട്ടോളം എൻറെ കുണ്ണ ചപ്പിനുണഞ്ഞു. പിന്നെ കിതപ്പോടെ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്ത് എന്നെ നോക്കി ഞാൻ അമ്മയെ വലിച്ചുയർത്തി പിന്നെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ചുംബിച്ചുലച്ചു. എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ നിതംബം തഴുകിയുടച്ച ശേഷം എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ മുൻഭാഗത്ത് തുടയിടുക്കിലെത്തി. അമ്മയുടെ യോനിച്ചെപ്പിൽ അമർത്തി പിടിച്ച് ഞാൻ അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് നാവ് തള്ളികയറ്റി. അമ്മയുടെ പൂർ അമർത്തി തഴുകി ചുംബനം നിത്തി ഞാൻ അമ്മയുടെ ചെവിയിൽ ഞാൻ ചോദിച്ചു

" ഞാൻ നക്കട്ടേ... ഇവിടെ..." അതിനുള്ള അമ്മയുടെ മറുപടി എന്നെ കുടിതൽ വികാരാധീതനാക്കി

" കുട്ടന്. അമ്മയുടെ.. പൂർ... തിന്നണോ..." കേട്ടതും " വേണം... എനിക്ക് വത്സലയുടെ... തേൻ പൂർ... തിന്നണം..." എൻറെ മറുപടി കേട്ടതോടെ അമ്മയിലും വികാരം തുളുമ്പി. അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു പറഞ്ഞു " നിന്നിട്ട്... പറ്റില്ല.... ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരിക്കാം..." അമ്മ തൻറെ പൂർ എനിക്ക് നൽകാൻ തയ്യാറായിക്കഴിഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ കട്ടിലിലേക്ക് നീങ്ങി അമ്മ കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് പിന്നെ ഒരു തലയിണ എടുത്ത് എനിക്ക് തന്നു " ഇതിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരിക്ക് അല്ലെങ്കിൽ കാലുവേദനിക്കും.. " ഞാൻ തലയിണ തറയിലിട്ട് മുട്ട് കുത്തി നിന്നു. അമ്മ കട്ടിലിൽ ഇരുന്ന് പതിയെ മലർന്ന് കിടന്നു. എൻറെ മുന്നിൽ അമ്മയുടെ താഴേക്ക് ഇട്ട കാലുകൾ കൊഴുത്ത തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് ചുളിഞ്ഞിറങ്ങിയ അടിപ്പാവ്. അമ്മയുടെ കനത്ത അരക്കെട്ട് തുടയിടുക്കിൽ അമർത്തി ചുംബിക്കാനാണാദ്യം തോന്നിയത് പക്ഷേ ഞാൻ അമ്മയെ ശരിക്കും ആസ്വദിക്കണം എന്ന് കരുതി.

ഞാൻ അമ്മയുടെ സ്വർണ്ണ പാദസരമിട്ട കാൽപാദങ്ങൾ ഉയർത്തി കാൽവിരലുകൾ തൊട്ട് നക്കി തുടങ്ങി. അമ്മ കുണുങ്ങി. ഞാൻ കാൽപാദങ്ങളിൽ ചുംബിച്ച് അടിയിൽ ലേസ് വച്ച അടിപ്പാവ് മെല്ലെ ഉയർത്തി അമ്മയുടെ തുടുത്ത കണകാലുകളിൽ ചുംബിച്ചു, അമ്മയുടെ കാൽവെണ്ണകളിൽ നക്കി തുടക്കുമ്പോൾ അമ്മ പുളയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ അടിപ്പാവ് കൂടുതൽ ഉയർത്തി കാൽ മുട്ടിന് മുകളിലേക്ക് പാവ് ഉയർന്നപ്പോൾ കൊഴുത്ത തുടകളുടെ ദർശനം കിട്ടി. ഞാൻ കാൽമുട്ട് തൊട്ട് മുകളിലേക്ക് നക്കി തുടങ്ങി. മിനുമിനുത്ത തുടയിൽ നക്കുമ്പോൾ അമ്മ ഇടക്കിടക്ക് കുണുങ്ങുന്നുണ്ട്. ഞാൻ പാവ് വീണ്ടുമുയർത്തി അമ്മയുടെ ഇളം നീല പാൻസീസ് ദൃശ്യമായി. ഞാൻ അമ്മയുടെ കനത്ത തുടകൾ ഒന്ന് വിടർത്തിയിട്ട് അമ്മയുടെ യോനിച്ചെപ്പിനു മുകളിൽ നിന്നും പാവ് മുഴുവനായും മാറ്റി. ഇപ്പോൾ അമ്മയുടെ തുടുത്ത കിടപ്പ് അതിൻറെ ഗാംഭീര്യത്തോടെ ദൃശ്യമായി. പാൻസീസിൽ അൽപ്പം തടിച്ചു നിൽക്കുന്നു ആ തേനുകറവ ആ നനവ് പാൻസീസിൽ പടർന്നിട്ടുണ്ട്. അമ്മയുടെ മദഗന്ധം എന്നെ മുക്കിൽ നിറഞ്ഞു. ആ പുറപ്പം കിട്ടിച്ച് തിന്നാൻ തോന്നി. പക്ഷേ ഞാൻ

പതിയെ അമ്മയുടെ തുടയിലൂടെ നക്കോടിച്ചു കൊണ്ട് മുഖം അമ്മയുടെ യോനീപുഷ്പത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

എൻറെ മുക്ക് പാൻറീസിൽ ഉരഞ്ഞതും എൻറെ ക്ഷമ നശിച്ചു ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനിയിൽ പാൻറീസിനു മുകളിലൂടെ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അമ്മ ഷോക്കടിച്ച പോലെ ഒന്ന് വിറച്ചു പിന്നെ അനങ്ങാതെ കിടന്നു. പിന്നെ തുടകൾ അൽപം കൂടി വിടർത്തി. അത് എനിക്കുള്ള ക്ഷണമാണെന്ന് മനസിലാക്കിയ ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനീ പുഷ്പത്തിൽ ചുംബനങ്ങൾ ചൊരിഞ്ഞു. ഒപ്പം എൻറെ നാവ് അമ്മയുടെ പാൻറീസിൻറെ നനവിൽ നക്കി തുടങ്ങി, അൽപ സമയകത്തിനകം അമ്മയുടെ പാൻറീസിൻറെ മുൻഭാഗം നനഞ്ഞ് കുതിർന്നു, ഇനി ശരിക്കും ടേയ്സ്സ് അറിയാനുള്ള സമയമായെന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ പാൻറീസിൻറെ ഇലാസ്റ്റിക്ക് ബാൻഡ് പിടിച്ച് വലിച്ചു അമ്മക്ക് എൻറെ ഉദ്ദേശം മനസിലായി അമ്മ ഒന്ന് തുടകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ച് നിതംബം അൽപം ഉയർത്തി പാൻറീസ് അഴിച്ചു മാറ്റാൻ എന്നെ സഹായിച്ചു. പിന്നെ താൻ തുടകൾ വിടർത്തിയപ്പോൾ അമ്മക്ക് നാണം അമ്മ ഒരു കൈകൊണ്ട് പൂറ് പൊത്തിപിടിച്ചു. ഭർത്തവല്ലാത്ത ഒരാൾക്ക് മകനായാലും തൻറെ രഹസ്യഭാഗം തുറന്ന് കാണിക്കാനുള്ള മടി. പക്ഷേ എൻറെ ആവശ്യമാണല്ലോ ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈക്ക് മുകളിൽ ചുംബിച്ചു നക്കി, അമ്മ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കൈമാറ്റി എൻറെ ചുണ്ടുകൾ അമ്മയുടെ യോനീദളങ്ങളിൽ ഉരഞ്ഞു. ഞാൻ മുമുയർത്തി ആതേൻ പിളർപ്പ് കൺകുളിർക്കെ കണ്ടു. പിന്നെ നാവ് നീട്ടി ആ പിളർപ്പിൽ നക്കി, നാവിൽ പുരണ്ട തേൻ രുചിച്ചു, ഹാ കൊതി കൂടി വീണ്ടും നക്കി പലപ്രാവശ്യം നക്കിയപ്പോൾ പിളർപ്പ് വിരിഞ്ഞു തേൻ ഒഴുകിയിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി ഒരു തുള്ളിപോലും കളയാതെ ഞാൻ നുണഞ്ഞു. അമർത്തി അമ്മയുടെ ദളങ്ങൾ നക്കുന്നതിനിടെ അമ്മയുടെ കൈ വീണ്ടും അവിടെ എത്തി അമ്മ വിരലുകൾ കൊണ്ട് യോനി വിടർത്തി. പിന്നെ ചുണ്ട് വിരൽകൊണ്ട് മുകളിലുള്ള പുമൊട്ടിൽ ഒന്ന് തഴുകി. എനിക്ക് മനസിലായി പെണ്ണിന് കടിമുത്തു എന്നോട് കത്ത് നുണയാനുള്ള ആഗ്രഹം കാണിച്ചതാണ്

ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് മാറ്റി, ആ കൈ കൈയിൽ കോർത്ത് പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ മറുകൈ കൊണ്ട് അമ്മയുടെ പൂറ് വിടർത്തി പുമൊട്ട് വായിലാക്കി, അമ്മയുടെ കൈകൾ എൻറെ കൈയിൽ മുറുകി. ഞാൻ അമ്മയുടെ മണികത്ത് വായിലാക്കി ഈമ്പാൻ തുടങ്ങി ഒപ്പം നാവ്കൊണ്ട് താലോലിക്കാനും 10 സെക്കന്റ് കഴിഞ്ഞു കാണും " ആ.... ഹആ..മ്മ് ഹോ... ഊ...സ്സ്.... " അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും സുഖശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്ന് തുടങ്ങി. അതേൻറെ ആവേശം കൂട്ടി. ഞാൻ അമ്മയുടെ തേൻമൊട്ട് ആവേശത്തോടെ നാവ് കൊണ്ട് ത്രസിച്ചു. ഇടക്കിടെ മൊത്തം വായിലാക്കി ഈമ്പി.

അമ്മയുടേ പൂറ് നിറഞ്ഞൊഴുകിയ തേനരുവി ഞാൻ ഇടക്കിടെ നക്കി തോർത്തി. 5 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ ശരീരം മൊത്തം കോച്ചി വിറച്ചു. അമ്മയുടെ രതിമൂർച്ഛയായിരുന്നു അതെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. അമ്മ ഒന്ന് റിലാക്സ് ആയപ്പോൾ

ഞാൻ അമ്മയുടെ ദളങ്ങൾ ഒന്നുകൂടി വിടർത്തി അമ്മയുടെ യോനീദ്വാരത്തിലേക്ക് നാവ് കുത്തിയിറക്കി ചലിപ്പിച്ചു നാവ് ഞാൻ അമ്മയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് ആഴത്തിലറക്കി ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ " ആഹ്... ഉം... ഹോ... ഹാ... ഹാ... ഓ.. ഒഫ്.. മ്... " അമ്മയുടെ ശബ്ദങ്ങൾ പരിസരബോധമില്ലാതെ ഉയർന്നു. തേൻ ഞാൻ ആഴത്തിൽ നിന്നും വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഇടക്കിടെ അമ്മയുടെ മധുരകന്തിനെ താലോലിക്കാനും ഞാൻ മറന്നില്ല. കുറച്ച് സമയത്തിനു ശേഷം അമ്മയുടെ ശരീരം വീണ്ടും വിറകൊണ്ടു തുടിച്ചു, ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂറ് നിർത്താതെ തിന്നുകൊണ്ടിരുന്നു പക്ഷേ അമ്മ എൻറെ തല പിടിച്ചുയർത്തി എൻറെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചും അമ്മയുടെ രതിരസങ്ങൾ അമ്മ എൻറെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും മുത്തുനിന്നും നക്കിയെടുത്തു " മോനും... അമ്മ നന്നായി സുഖിച്ചു..... നീ കട്ടിൽ കയറി കിടക്ക്....." അമ്മയുടെ വാക്ക് കേട്ട് ഞാൻ കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു. അമ്മ എന്നോട് കട്ടിലിൻറെ മദ്ധ്യഭാഗത്ത് തല വച്ച് കിടക്കാൻ ആഗ്രഹം കാണിച്ചു. ഞാൻ അങ്ങിനെ കിടന്നു. പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടന്ന എൻറെ ലിംഗം പിടിച്ച് ഒന്ന് തൊലിച്ചിട്ട് അമ്മ ചോദിച്ചു " നിനക്ക്... ഇനിയും.... തിന്നണോടാ... " അമ്മയുടെ പൂറ് ഇനിയും വേണമോ എന്നാണ് ചോദിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ തലകുലുക്കി. " കൊതിയൻ ... " എന്ന് കുസൃതിയോട് പറഞ്ഞ ശേഷം അമ്മ എൻറെ മുകളിലേക്ക് കയറി തോളുകൾക്ക് മുകളിൽ തക്കിരുവശത്തും കാൾ മുട്ടുകൾ കുത്തി അമ്മ വിപരീദ ദിശയിൽ എൻറെ മുകളിൽ മെല്ലെ അമർന്നു അമ്മയുടെ തുടകൾ പതിയെ അകന്നു അമ്മയുടെ കുതിർന്ന യോനീ പിളർപ്പ് പതിയെ എൻറെ മുത്തേക്ക് അടുത്തു. അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ എൻറെ ലിംഗഗ്രന്ഥിയിൽ മുത്തമിടുന്നത് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. പൊടുന്നനെ അമ്മ വായ് തുറന്ന് എൻറെ ലിംഗം വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കോരിതരിച്ചു. ഒപ്പം ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് താഴ്ത്തി അമ്മ താഴ്ന്നു അമ്മയുടെ ഞാൻ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അപ്പോൾ അമ്മ എൻറെ ലിംഗം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു സ്പീഡിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഒപ്പം മകുടം അമ്മ ചപ്പിനുണയാൻ തുടങ്ങി. ആതിൻറെ അഭവശത്തിൽ ഞാൻ അമ്മയുടെ മണികന്ത് വീണ്ടും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അമ്മയുടെ കൈയുടെ ചലനങ്ങൾ താളത്തിൽ സ്പീഡിലായി ഒപ്പം മകുടത്തിൽ ചുറ്റിവരിയുന്ന അമ്മയുടെ നാവും എൻറെ നിയന്ത്രണം നഷ്ടപ്പെട്ട് തുടങ്ങി ഞാൻ അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് പതിയെ ഉയർത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എൻറെ നിയന്ത്രണം നഷ്ടപ്പെടുമെന്ന് ഉറപ്പായപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനീയിൽനിന്നും ചുണ്ടെടുത്ത് അമ്മയോട് പറഞ്ഞ് " അമ്മേ... എനിക്ക്... വരുന്നു..." അമ്മ മകുടത്തിൽ നിന്ന് ചുണ്ട് വിടർത്തി പക്ഷേ താളത്തിൽ അടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ പറഞ്ഞു " കുഴപ്പില്ല... മോനും... എനിക്ക് വേണം... അമ്മക്ക്.... തായോ....." പിന്നെ ഞാൻ നിയന്ത്രിക്കാൻ നിന്നില്ല ഞാൻ അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത നിതംബം അമർത്തിപ്പിടിച്ച് യോനിക്കുള്ളിലേക്ക് നാവ് കുത്തിയിറക്കി അപ്പോൾ എൻറെ ലിംഗം വിറച്ചു തുടങ്ങി അത് മനസ്സിലാക്കിയ അമ്മ ലിംഗം പകുതിയോളം വായിലാക്കി കൈകൊണ്ടും വായകൊണ്ടും ലിംഗം ചലിപ്പിച്ചു. ഒടുവിൽ എൻറെ ലിംഗം അമ്മയുടെ വായ്കുള്ളിലേക്ക് പൊട്ടിതെറിച്ചു. അമ്മ മുഖം മാറ്റുമെന്ന് ഞാൻ കരുതിയെങ്കിലും അമ്മ എൻറെ ലിംഗം നിർത്താതെ അടിച്ചു തന്നു ഒപ്പം അമ്മ എൻറെ പാൽ വലിച്ചുകുടിച്ചു. അവസാന തുള്ളികളും അമ്മ മകുടത്തിൽ നിന്നും നക്കിയെടുക്കുന്നത്

എനിക്ക് മനസിലായി ആ സമയം തന്നെ അമ്മയുടെ ശരീരം കോച്ചി വിറച്ചു. അമ്മക്ക് വീണ്ടും വെടിപൊട്ടി എന്ന് മനസിലായി. ഞാൻ അമ്മയുടെ തേൻ പിളർപ്പ് ഒന്നുകൂടി നക്കിത്തോർത്തി ഞങ്ങൾ ഇരുവരും ക്ഷീണിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞങ്ങളെ അങ്ങിനെ തന്നെ അൽപം ചരിഞ്ഞ് കിടന്ന് വിശ്രമിച്ചു. പിന്നെ അമ്മ പറഞ്ഞു " കുട്ടാ..... ഒരുപാട് സമയമായി... ഉറങ്ങാം... " അതോടെ ഞാൻ എണീറ്റു. അമ്മയും കിടക്കയിൽ നിന്നും എണീറ്റു. ഞാൻ മുണ്ട് ഉടുത്തു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ തുടകളിലൂടെ പാൻറീസ് വലിച്ച് കയറ്റി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മ ബ്രാസിയർ എടുത്തപ്പോൾ ഞാനും സഹായിക്കാൻ ചെന്നു അമ്മ അണിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും അതിന്റെ ഹുക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തു പിന്നെ ബ്ലൗസ് എടുത്ത് കൊടുത്തു, അമ്മ അത് അണിഞ്ഞപ്പോൾ തുടുത്ത മുലകൾ തഴുകിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഇട്ട് കൊടുത്തു. പിന്നെ അമ്മക്ക് അടിപ്പാവാട എടുത്ത് കൊടുത്തും അമ്മ അത് തലവഴിയിട്ട് അരയിൽ കെട്ടി. അമ്മ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു പിന്നെ വാതിൽ തുറന്നു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ കെട്ടി പുണർന്നു. വീണ്ടും ഫ്രഞ്ച് കിസ്സ്. ഒപ്പം ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം തഴുകി കൈ മുന്നിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു അമ്മയുടെ തേനപ്പത്തിലൊന്ന് തഴുകി. ഞങ്ങൾ ഒന്നകന്നു " നിനക്ക് കൊതിമാറിയില്ലേ ടാ എന്റെ കള്ള കുട്ടാ..." അമ്മ കുറുകി. " വസ്ത്രയുടെ... ഈ തേൻ... പൂർ... എത്ര തിന്നാലും മതിയാകില്ല..." ഞാനും പതിയെ അമ്മയുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞ് " നിന്റെ.. കുണ്ണയും സുപ്പർ ആണ്.... എനിക്കും... ഇതിനിയും വേണം..." അമ്മ കൈപത്തി എന്റെ ലിംഗത്തിനു മുകളിൽ ഒന്ന് തഴുകി. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ഒന്നു കൂടി കെട്ടി പുണർന്ന് ചുംബിച്ച് പിന്നെ പിരിഞ്ഞു. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ സുഖമായി ക്ഷീണിച്ച് ഉറങ്ങി.

അമ്മയും മകനും ആണും പെണ്ണുമാകുന്നു.

അടുത്ത ദിവസം പതിവിലും കുറച്ച് വൈകി എണീറ്റത്. പതിവുപോലെ അമ്മ മുടികൊതികൊണ്ട് നിൽക്കുകയായിരുന്നു. അടിപ്പാവാടയിലും ബ്ലൗസിലും അമ്മയെ കണ്ടപ്പോൾ മനസിൽ കൊതിവിടർന്നു. അരികത്തെത്തിയപ്പോൾ നന്നുത്ത പുഞ്ചിരി സമ്മാനമായി കിട്ടി " വേഗം പോയി... കുളിച്ചിട്ട്... വാ.. " പറയുമ്പോൾ പതിവിലൊത്ത നാണം. വേഗം കുളിക്കാനോടി. ബ്രാസിയറും അടിപ്പാവാടയും കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാത്രി ഞാൻ ഊരിയെറിഞ്ഞ പാൻറീസും ബക്കറ്റിൽ കിടപ്പുണ്ട്. കുളി കഴിഞ്ഞാണ് അതെടുത്ത് അഴയിൽ വിരിച്ചത് പിന്നെ വേഗം തിരിച്ചു വന്നു. അച്ചനും അനിയനും പുറത്തിറങ്ങി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി. അമ്മ പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്ക് ഇടുകയായിരുന്നു ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും അമ്മയെ വാരി പുണർന്നു. എന്റെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ നിതംബത്തിൽ ആഞ്ഞമർത്തി ബ്ലൗസിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന മുലകൾ ഒന്ന് തഴുകിക്കൊണ്ട് ഹുക്കുകൾ ഇട്ട് കൊടുത്തു. നന്നുത്ത മുടിയിഴകൾ മാടിയൊതുക്കി ചെവിയിലും കഴുത്തിലും ചുണ്ടുരച്ചു. അമ്മ നിതംബം ഒന്ന് പുറകിലേക്ക് തള്ളി കുണ്ണയിൽ ഒന്ന് അമർത്തി ഉരച്ച ശേഷം തിരിഞ്ഞു. എന്നെ ആഞ്ഞ് പുണർന്നു ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊരുത്തു ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് മാറി മാറി നുണഞ്ഞ ശേഷം ഞങ്ങൾ

വായ് തുറന്ന് നാവ് പരസ്പരം തഴുകി രസിച്ചു അപ്പോൾ അമ്മ കൊഴുത്ത മുലകൾ എൻറെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി ഉരസികൊണ്ടിരുന്നു. എൻറെ കുണ്ണ കമ്പിയായി അമ്മയുടെ വയറിലും അടിവയറിലും കുത്തികൊണ്ടിരുന്നു. അമ്മ പൊടുന്നനെ എൻറെ മുണ്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൈകടത്തി എൻറെ ലിംഗത്തിനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. അമ്മ എൻറെ കുണ്ണ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ചുറ്റി പിടീച്ച് അടിച്ചു അപ്പോൾ എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ കൊഴുത്ത നിതംബം തഴുകി കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മുൻവശത്തേക്ക് സഞ്ചരിക്കുകയായിരുന്നു അമ്മയുടെ മദനക്ഷേത്രത്തിലേക്ക്. അമ്മ ഈ സമയത്ത് സമ്മതിക്കുമോ യോനിയിൽ തഴുകാനെന്ന് സംശയിച്ചെങ്കിലും ഞാൻ അമ്മയുടെ അടിപ്പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ അമ്മയുടെ യോനിയിൽ അമർത്തി തഴുകി. അമ്മയുടെ പാൻറീസ് തടസമാണെങ്കിലും രണ്ട് മൂന്ന് തവണ തഴുകിയപ്പോൾ അമ്മ തുടകൾ ഒന്ന് വിടർത്തികൊണ്ട് യോനിച്ചെപ്പ് എൻറെ കൈയിലേക്ക് ചേർത്തമർത്തി. ഞാൻ അവിടെ നന്നായി തഴുകി കൊടുത്തു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

അമ്മ: ഹായ്... നല്ല സുഖം... മതിയെടാ.... അല്ലെങ്കിൽ ഇന്ന് സ്കൂളിൽ പോകുണ്ടാവില്ല..

അമ്മ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം രഹസ്യഭാഗങ്ങൾ ഒന്നുകൂടി തഴുകി പിന്നെ പതിയെ പിൻവാങ്ങി. എന്നെ ഒന്നുകൂടി അമ്മ ആത്ത് പുണർന്നു. കാമമുണർന്ന ഞാൻ അമ്മയുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ: വത്സലേ നിന്നെ കെട്ടി.... പുണർന്ന് മതിയാകുന്നില്ലെടി...

അമ്മ: കുട്ടാ... രാത്രി നമുക്ക് സമയമുണ്ടല്ലോ... നിനക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളതെല്ലാം... എന്നെ.... ചെയ്യാല്ലോ... സഞ്ചുകുട്ടാ....

അമ്മ എൻറെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ സ്വതന്ത്രയാക്കി. അമ്മ സാരി എടുത്ത് ഉടുക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ സാരി തൊറിവുകൾ പിടിച്ചു കൊടുത്തും പിൻ കുത്താനും അമ്മയെ സഹായിച്ചു. ഉടുത്ത് ഒരുങ്ങി മുടിയെല്ലാം കെട്ടികഴിഞ്ഞ് അമ്മ പുറത്തിറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങി വാതിലിനടുത്തേക്ക് നടന്ന അമ്മ തിരിഞ്ഞ് എന്നെ നോക്കി നാവ് നീട്ടി ഞാൻ അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് അമ്മയെ പുണരാതെ, സാരി ചുളിക്കാതെ അമ്മയുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു എൻറെ നാവ് അമ്മയുടെ നാവിനോട് ചേർത്തു അച്ചൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ഞങ്ങൾ വിടർന്നു.

അമ്മ: ബൈ എൻറെ സുന്ദരകുട്ടാ...

ഞാൻ: ബൈ എൻറെ സുന്ദരി മോളൂ..

അമ്മ വേഗം തന്നെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ഞാൻ എൻറെ റൂമിലേക്കും നീങ്ങി. ഞാൻ വേഗം എൻറെ റൂമിലേക്കും പോയി. കോളേജിലേക്ക് പോകാൻ റെഡിയായി. വൈകിട്ട് നേരത്തേ വരണം മനസിൽ കരുതി.

വൈകിട്ട് കോളേജിൽ കുറങ്ങാനൊന്നും നിൽക്കാതെ വേഗം വീട്ടിലെത്തി അമ്മ ഒരു മോഹമായി പടരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ച് അസൈമെന്റ് എഴുതാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അതെടുത്ത് ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ വെച്ച് എഴുതാൻ തുടങ്ങി. 4.15 ആയി വാതിൽ തുറന്ന് എൻറെ സുന്ദരി അകത്ത് വന്നു. ഒറ്റക്ക്. ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ ഇടഞ്ഞു. അമ്മ മെയിൻ ഡോറടച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി ഒപ്പം എൻറെ നേരെ നോക്കി കണ്ണുകൾ കൊണ്ടൊരു ക്ഷണം എനിക്കും അത് മതിയായിരുന്നു ഞാൻ എണീറ്റ് അമ്മയുടെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് ചെന്നു. അമ്മ ബാഗ് കിടക്കയിലേക്ക് ഇട്ട് തിരിഞ്ഞു കൈകൾ നീട്ടി ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ചുണ്ടുകൾ കൊരുത്തു അമ്മയുടെ മുടിയിഴകളിൽ കൈ കോർത്തു നാവുകൾ വായിലേക്ക് പരസ്പരം കയറ്റി ഇറക്കി പലപ്രാവിശ്യം പിന്നെയാണ് അമ്മയുടെ സാരി അഴിക്കാൻ സഹായിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്. ബ്ലൗസിൽ കുത്തിയിരുന്ന പിൻ അഴിച്ചപ്പോൾ അമ്മ മാറത്ത് നിന്നും സാരി മാറ്റി. ബ്ലൗസിൽ മുന്നഞ്ച് നിൽക്കുന്ന മുലകൾ കണ്ടപ്പോൾ വിടാൻ തോന്നിയില്ല മുലകൾ ഇരുകൈ കൊണ്ടും അമർത്തി പിടിച്ചു തഴുകി. പിന്നെ വയർ തഴുകികൊണ്ട് താഴേക്ക് നീങ്ങി. പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ വിരൽ കുത്തി. ഞാൻ താഴേക്ക് മുട്ടുകുത്തി സാരി തൊറിവുകൾ ചേർത്ത് കുത്തിയിരുന്ന പിൻ അഴിച്ചു

പിന്നെ പതിയെ സാരി കുത്ത് പാവടക്കുള്ളിൽ നിന്നും വലിച്ചു പുറത്തേടുത്തു ലൂസ് ആയ സാരി നിലത്തേക്ക് ഉഴർന്നു വീണു. അമ്മ കാലുകൊണ്ട് അത് മാറ്റിയിട്ടു പിന്നെ മുട്ടുകുത്തിനിന്ന എനോട് ചേർന്നു. എൻറെ മുത്തിന് മുൻപിൽ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ട് നിറഞ്ഞു നിന്നു. കൊഴുത്ത തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് അല്പം ചുളിഞ്ഞിറങ്ങി കിടക്കുന്ന അടിപാവട യോണിപുഷ്പത്തിൻറെ തുടിപ്പ് കാണിച്ചു തന്നു. കൊതി കൂടി ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു മുഖം അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അമ്മ അനങ്ങാതെ നിന്ന് തന്നു.

താമസിച്ചില്ല ഞാൻ അമ്മയുടെ തേൻ പുഷ്പത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അമ്മ ഒന്ന് വിറകൊണ്ടു പിന്നെ തുടകൾ ഒന്ന് വിടർത്തി അരക്കെട്ട് മുന്നോട്ട് തള്ളി അതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ കടിതടം മുഴുവനും ചുംബിച്ചുലച്ചു

പാവടയുടെയും പാൻസീസിൻറെയും തടസമുണ്ടെങ്കിലും ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ ചുംബിക്കാനും നക്കാനും തുടങ്ങി. അമ്മ എൻറെ തല പിടിച്ച് യോണി എൻറെ മുത്ത് അമർത്തി വച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ കനത്ത നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ച് അമ്മയുടെ അടിപാവടക്ക് മുകളിലൂടെ യോണിയിൽ അമർത്തി നക്കി എൻറെ കിസ്സിങ്ങും ലിക്കിങ്ങും കാരണം അടിപാവടയുടെ മുൻഭാഗം നന്നഞ്ഞു കുതിർന്നു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ

എന്നെ വലിച്ചുയർത്തി പിന്നെ ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ഫ്രഞ്ച് കിസ്സിങ്ങ് തുടങ്ങി. എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ നിതംബം തഴുകിയുടച്ചു പിന്നെ കൈ മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി. എൻറെ നെഞ്ചിൽ ഉരഞ്ഞ് നീങ്ങിയിരുന്ന കൊഴുത്ത മുലകൾ ഒന്ന് തഴുകി. പിന്നെ മുലകൾക്ക് നടുവിലെത്തി ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ വിടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മയുടെ നാവ് എൻറെ വായ്ക്കുള്ളിലേക്ക് കയറി എൻറെനാവുമായി അമർന്നുരയുന്ന സമയത്ത് ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ് പൂർണ്ണമായും തുറന്നു. വെളുത്ത ബ്രാസിയറിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ ഇരു കൈകൊണ്ടും പിടിച്ചു. അപ്പോൾ അമ്മ കൈ പുറകിലേക്ക് നീക്കി ബ്ലൗസ് അഴിച്ചു മാറ്റി കട്ടിലിലേക്ക് ഇട്ടു. വീണ്ടും നാവുകൾ കൊരുത്തു വീണ്ടും അമ്മയുടെ കനത്ത നിതംബം തഴുകി തലോടിയശേഷം എൻറെ കൈകൾ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന മുലകൂടങ്ങളിൽ എത്തി. മുലകൾ ഒന്ന് തഴുകി വിട്ടപ്പോൾ അമ്മ മുലകൾ എൻറെ കൈയിലേക്കമർത്തി ഞാൻ മുലകൾ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു തഴുകി മുലകളുടെ മൃദുത്വം എന്നെ കോരിത്തരിപ്പിച്ചു. എൻറെ ചുണ്ടുകൾ അമ്മയുടെ ആടിയിലേക്കും പിന്നെ കഴുത്തിലേക്കും നീങ്ങി. ബ്രാസിയറിൽ കുടുങ്ങി കിടക്കുന്ന തുടുത്തമുലകൾ കണ്ടതോടെ എൻറെ മുഖം അമ്മയുടെ മാറിലേക്ക് നീങ്ങി.

മർത്തടത്തിലും ബ്രെസിയറിനുമുകളിലൂടെ ഇരുമുലകളിലും ഞാൻ ചുംബനങ്ങൾ വാരി ചൊരിഞ്ഞു. കൊതിപ്പിക്കുന്ന അമ്മയുടെ മുലയിടുക്കിലേക്ക് എൻറെ നാവ് ഇറങ്ങിച്ചെന്നപ്പോൾ അമ്മ കോരിത്തരിക്കുന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ ഒന്ന് നേരെ നിന്ന് അമ്മയുടെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കിയ ശേഷം കൈ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൻറെ കപ്പിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി അമ്മയുടെ വലതു മുല മെല്ലെ പിടിച്ചു പുറത്തെടുത്തു. അമ്മ എതിർപ്പൊന്നും കാട്ടിയില്ല. ത്രസിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലയെട്ട് കണ്ടപ്പോൾ കൊതി സഹിച്ചില്ല കുനിഞ്ഞ് വായ് തുറന്നു ആ മുലയെട്ട് ഞാൻ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു അമ്മയുടെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് വിറച്ചു ഒപ്പം ഒരു ".. ഹാ.... " ശബ്ദവും അമ്മയിൽ നിന്നും ഉയർന്നു

ഞാൻ ആ മുലയെട്ട് നക്കിയും ചപ്പിനുള്ളിലേക്കും ആസ്വദിച്ചു. അതിനിടയിൽ അമ്മ സ്വയം ഇടത് മുല ബ്രാസിയറിനുള്ളിൽ നിന്ന് പുറത്തെടുത്തു ഞാൻ വേഗം തന്നെ ഇടത് മുലയെട്ടും വായിലാക്കി. ഞാൻ അമ്മയുടെ തെറിച്ച നിതംബം അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ ഇരുമുലകളും നക്കിനുള്ളിലേക്കും കൈകൾ അമ്മയുടെ തുടകൾ തഴുകി വീണ്ടും അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് സഞ്ചരിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ എൻറെ കാതിൽ ബൈക്കിൻറെ സ്വരം കേട്ടു ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അമ്മയെ സ്വതന്ത്രയാക്കി അമ്മയും വേഗം തന്നെ ബ്രെസിയർ ശരിയാക്കി മാറിടം മറച്ചു. പിന്നെ അലമാരിയിൽ നിന്നും തോർത്തെടുത്ത് മാറിലിട്ടു. ഒപ്പം കുളികഴിഞ്ഞു മാറാനുള്ള ബ്രാസിയറും പാൻനീസും അടിപാവാടയുമെടുത്ത് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി. ഞാൻ മെയിൻ വാതിൽ തുറക്കാനായും നീങ്ങി. അമ്മ കുളികഴിഞ്ഞു വന്നപ്പോൾ കണ്ണ് കൊണ്ട് എന്നോട് ആഗ്രഹം കാണിച്ചു എന്നോട് കുളിക്കാൻ ചെല്ലാൻ. ഞാൻ വേഗം തന്നെ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി ബക്കറ്റിൽ പാവാടക്ക്

മുകളിൽ തന്നെ അമ്മയുടെ പാൻറീസ് ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാനതെടുത്തു മുൻഭാഗം ആകെ നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു അമ്മയുടെ തേനും എൻറെ ഉമിനീരും ചേർന്ന് അമ്മയുടെ പുറിൻറെ ഭാഗം നന്നായി നനച്ചിരുന്നു. ശരിക്കും അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും തേൻ നുകരാൻ അവസരം കിട്ടിയ ഞാൻ പാൻറീസ് നക്കണ്ട എന്ന് കരുതിയെങ്കിലും എൻറെ മനസ് അത് അതിനനുവദിച്ചില്ല, അത് അമ്മയ്ക്കും അറിയാമായിരിക്കാം. ഞാൻ അമ്മയുടെ പാൻറീസ് മുഖത്തമർത്തി.

കുളിവേഗം തന്നെ കഴിച്ച് ഞാൻ തിരിച്ചെത്തി. അമ്മ അത്താഴത്തിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ വൈകാതെ അടുക്കളയിൽ അമ്മയെ അമ്മയെ സഹായിക്കാൻ എത്തി. ചപ്പാത്തിക്ക് കുഴക്കുന്നതിനിടയിലും പരത്തുന്നതിനിടയിലും പല പ്രാവശ്യം അമ്മയുടേയും എന്റേയും ശരീരങ്ങൾ ചേർന്നുരഞ്ഞു. അമ്മയുടെ മുന്നത്തെ മുലകൾ അമ്മ പലപ്പോഴും എൻറെ പുറത്തും കൈതണ്ടകളിലും അമർത്തി ഉരച്ചു. എൻറെ അനുസരണയില്ലാത്ത കൈകൾ പലപ്പോഴും അമ്മയുടെ നിതംബത്തിലും വയറിലും മുലകളിലും ഒക്കെ തഴുകി തലോടിയിരുന്നു. വൈകാതെ ഭക്ഷണം റെഡിയായികഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങൾ കുറച്ച് നേരം വിശ്രമിച്ചശേഷം ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. പിന്നെ നീണ്ട കാത്തിരുപ്പായിരുന്നു. അനിയനും അച്ചനും ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞാൽ മാത്രമേ എനിക്കും അമ്മക്കും സമ്മേളിക്കാൻ പറ്റുമായിരുന്നല്ലോ. ഞാൻ ഒരു ബുക്ക് എടുത്ത് ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിലെ ബഞ്ചിലിരുന്നു അച്ചനും അനിയനും ബഡ്റൂമിലേക്ക് പോയപ്പോൾ ഞാനും അമ്മയും ചേർന്നിരുന്നു കൈകൾ കോർത്ത് പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ക്ഷമിച്ചിരുന്നു. 10 മണിയോടെ അച്ചൻറെ കുർക്കം വലി കേട്ടതോടെ ഞാനും അമ്മയും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ സമയമായി എന്ന് മനസിലാക്കി. ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തമർത്തി പരസ്പരം ചുണ്ടുകളിൽ ഒന്നു നക്കി പിന്നെ എഴുന്നേറ്റു. " സഞ്ചു ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യൂ... എന്നിട്ട് നമ്മുടെ റൂമിലേക്ക് വാ... " പതിയെ പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അമ്മ അമ്മയുടെ റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി. ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി എൻറെ റൂമിലെത്തി ഷർട്ടും ജട്ടിയും അഴിച്ചുമാറ്റി, മുണ്ട് മാത്രമുടുത്ത് ഞാൻ ഞങ്ങളുടെ റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ അമ്മയും അമ്മയുടെ ബഡ്റൂമിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നു. അമ്മയുടെ മാറത്ത് ബ്രാസിയർ മാത്രമേ ഉള്ളൂ എന്ന് അമ്മയുടെ തോളിൽ ബ്രാസിയറിൻറെ സ്റ്റാപ്പുകൾ കണ്ടപ്പോൾ മനസിലായി പരസ്പരം അരക്കെട്ടുകളിൽ ചുറ്റിപിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് കയറി. അമ്മ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടതോടെ ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓൺ ചെയ്തു. വീണ്ടും പരസ്പരം നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറും അടിപാവായും ധരിച്ചുള്ള ആ നിൽപ്പുകണ്ടപ്പോഴേ കമ്പിയായി. ബ്രാസിയറിൽ ടൈറ്റായി നിൽക്കുന്ന മുലകളിൽ കണ്ണുടക്കിയപ്പോഴേക്കും ആ മുലകൾ എൻറെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു. അതേ ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ചുണ്ടുകൾ കൊരുത്തു, ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു, പിന്നെ നാവുകൾ കെട്ടുപിണയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്തും പിന്നെ കനത്ത നിതംബവും തഴുകി, തുടുത്ത മുലകളും തഴുകാൻ മറന്നില്ല.

അമ്മയും മകനുമെന്നൊന്നൊന്നെക്കെ ഞങ്ങളെപ്പോഴോ മറന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മയുടെ കൈ എൻറെ മുണ്ടിനിടയിലൂടെ കയറിവന്ന് എൻറെ ലിംഗം ചുറ്റി പിടിച്ചു. ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൻറെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ചു, അത് അഴിച്ച് കളഞ്ഞ് ഞാൻ ചുംബനം നിർത്തി അമ്മയുടെ മാറില്പേക്ക് കുനിഞ്ഞു, ഞാൻ അമ്മയുടെ ത്രസിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലയെട്ട് വായിലേക്ക് നുണഞ്ഞ് തുടങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ കൈ

എൻറെ കുണ്ണ താളത്തിൽ തൊലിച്ചടിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാനും വികാരവിവശനായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഞാൻ അമ്മയുടെ തുടകൾ തഴുകുകൊണ്ട് പാവടക്ക് മുകളിലൂടെ അമ്മയുടെ പുറം തപ്പിപ്പിടിച്ചു. അമ്മ ഒന്ന് തുടകൾ വിടർത്തി എനിക്ക് സ്ഥലമൊരുക്കി. ഞാൻ മുലകൾ മാറി മാറി നുണഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനീപുഷ്പം നന്നായി തഴുകി കൊടുത്തു. കൊതി നിയന്ത്രിക്കുന്നില്ല അമ്മയുടെ പാവടചരടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചിഴിച്ചു, സിബ്ബ് താഴേക്ക് നീക്കി ലുസായ പാവട താഴേക്ക് നീക്കി, കൊഴുത്ത നിതംബം അമർത്തി തഴുകി, കൊഴുത്ത തുടകൾ മെല്ലെ തഴുകി പിന്നെ പാൻറീസിൽ തടിച്ചു നിന്ന അമ്മപുറ്റ് വീണ്ടും കൈയിലൊതുക്കി തഴുകി. വിരലുകളിൽ നന്നവ് പറ്റിയപ്പോൾ രുചിക്കാൻ കൊതിയായി. ഞാൻ തേൻ നുണയാൻ ഇഴുകിയിറങ്ങി, പക്ഷേ അമ്മ തടഞ്ഞു..

" മോനും... നമുക്ക്.. ഒരൂമിച്ച്.. തിന്നാം..." അമ്മ എൻറെ മുണ്ട് അഴിച്ചെറിഞ്ഞു. കുലച്ച് നിന്ന കുണ്ണ വീണ്ടും കൈയിലൊതുക്കി, അടിച്ചു ഞാൻ അമ്മയുടെ പാൻറീസ് താഴേക്ക് നീക്കി, അതഴിച്ച് മാറ്റി ഞാൻ അമ്മയെ കോരിയെടുത്ത് കിടക്കയിലേക്ക് കിടത്തി. ഒന്നും കൂടി ചുംബനങ്ങൾ കൈമാറിയശേഷം അമ്മ ഉയർന്ന് എൻറെ മുകളിൽ തിരിഞ്ഞ് കിടന്നു, തേനൊലിക്കുന്ന അമ്മയുടെ പുറ്റ് ഞാൻ നക്കി തുടക്കുമ്പോൾ അമ്മ എൻറെ കുണ്ണ വായിലേക്ക് കൈകൊണ്ടും ചുണ്ടുകൊണ്ടും താളത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, നാവ് ലിംഗമകുടത്തിൽ ഇക്കിളി കൂട്ടി. ഞാൻ അമ്മയുടെ യോനീദളങ്ങളും ത്രസിച്ച കന്തും നക്കി നുണഞ്ഞു, അമ്മ ഇടതടവില്ലാതെ മദനതേൻ എൻറെ വായിലേക്ക് ചുരത്തി, പലപ്പോഴും അമ്മയുടെ ശരീരം കിടുകിടെ വിറച്ചു, ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം അമർത്തിപ്പിടിച്ച് യോനീദ്വാരത്തിലേക്ക് നാക്ക് കുത്തിയിറക്കി നക്കി, അമ്മ എൻറെ മുകളിൽ കിടന്ന് പുളഞ്ഞു അരമണിക്കൂറോളം എൻറെ കുണ്ണ താളത്തിൽ നുണഞ്ഞ് രസിച്ച അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ അവസാനം പാൽവെടിയുതിർത്തു.

ഞാനും അമ്മയും കഴിഞ്ഞിട്ട് നേരെ കിടന്നു കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ചുംബിച്ചു, " അമ്മേ... സുഖിച്ചോ..." ഞാൻ മെല്ലെ ചോദിച്ചു " പിന്നേ... ജീവിതത്തിൽ ഇത്രയും ഞാൻ സുഖിച്ചിട്ടില്ല..., മോൻ... ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ..." " പിന്നേ... അമ്മയെ... ഇഷ്ടപ്പെടാതെ ഞാൻ ഇത്രയൊക്കെ ചെയ്യുമോ..." അമ്മ ചിരിച്ചു.. " അതെല്ലാം..." അമ്മയുടെ സ്വരം നേർത്തു " അമ്മ... വായിൽ.... തന്നത്... ഇഷ്ടമായോ..." അമ്മയുടെ ചോദ്യങ്ങൾ എൻറെ അവേശം കൂട്ടി.. " അമ്മയുടെ പുറ്റ്.. സുഖനാണ്... നല്ല ടെയ്സ്സ്..." " ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ... മോനും..." അമ്മ കൊഞ്ചി. " പിന്നേ.... എൻറെ....

വത്സലേടെ പൂർ... എത്ര തിന്നാലും മതിയാകില്ല... " ഞാൻ പറഞ്ഞു.. " മോനും... എത്ര വേണമെങ്കിലും... തിന്നോളം... പകരം.. ഈ വലിയ... കുണ്ണ... എൻറെ സഞ്ചുമോൻറെ.... കുണ്ണ.... എനിക്ക്.... മതിവരുവോളം.. നൂണയാൻ തരണം..." " എൻറെ കുണ്ണ... നിനക്കുള്ളതല്ലേടി... എൻറെ... വത്സലമോളം..." " ഈ വത്സലയുടേ... പൂർ... നിനക്കുള്ളതാടാ.. എപ്പോഴും..." ഞങ്ങളുടെ കെട്ടിപ്പുണരലും ചുംബനവും ശക്തമായി. ഞാൻ കാര്യത്തിലേക്ക് കടന്നു " വത്സലേ. മോളം.. തിന്നാൽ മാത്രം... മതിയോ...വത്സലയുടെ പൂറിൽ ഈ കുണ്ണ.... കയറ്റേണ്ട..." അമ്മയും കാര്യം പറഞ്ഞു. " സഞ്ചു... ഞാൻ ആദ്യം കരുതിയത്... നമ്മൾ അമ്മയും മകനും ആണ്, അത് കൊണ്ട്.. ഈ വദനസുരതം.. വരെ നമുക്ക് ചെയ്താൽ... മതിയെന്നാണ്..." " ഇപ്പോഴോ... " ഞാൻ ചോദിച്ചു. " ഇപ്പോൾ... എൻറെ കണ്ട്രോൾ ഒക്കെ പോയി... മാത്രമല്ല എന്ത്... നന്നായിയാ... നിന്നു എൻറെ പൂർ...

തിന്നുന്നത്... നിനക്ക്... കളിക്കാൻ... തരാതിരിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല... " " എൻറെ വത്സലേ.... എൻറെ അമ്മ പൂരി.... നിൻറെ പൂറിൽ ഞാൻ കുണ്ണ.. കയറ്റിക്കൊട്ടേടി.... " അമ്മ എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു " മോനും... എൻറെ സഞ്ചു കുട്ടാ.... എടുത്തോടാ... നിൻറെ വത്സലയെ മുഴുവനായും... എടുത്തോ... നിൻറെ... കുണ്ണ എൻറെ പൂറിൽ.. കയറ്റി... നിൻറെ.. ഇപ്പോ.. പോലെ.. അടിച്ചോടാ... " ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂറിൽ ഒന്ന് തഴുകി. അമ്മ എൻറെ കൈ പിടിച്ച് പറഞ്ഞു " മോനും... ഇപ്പോൾ വേണ്ട ഒരൂപാട് വൈകി... നാളെ മതി.... " ഞാൻ അമ്മയെ നിർബന്ധിച്ചില്ല. പകരം അമ്മയെ ഒന്നുകൂടി ചുംബിച്ച് പൂറിൽ തഴുകി. പിന്നെ കിടക്കയിൽ നിന്നും എണീറ്റു അമ്മയെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. പാൻറീസും ബ്രാസിയറും അണിയാൻ സഹായിച്ചു പവാടകെട്ടി അമ്മ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു വാതിൽ തുറന്നു, ഞങ്ങൾ പുറത്തിറങ്ങി വീണ്ടും പിരിയുന്നതിന് മുൻപ് പുണർന്നു.. ചുംബിച്ചു ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂർ തപ്പിപ്പിടിച്ചു അമ്മ എൻറെ കുണ്ണയിൽ തഴുകികൊണ്ട് പറഞ്ഞു " നാളെ... ഇവനെ.. എൻറെ... പൂറിൻറെ... ആഴം... കാണിക്കുമെടാ... കൊതിയാ.... " ഞാൻ അമ്മയെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു " നാളെ എൻറെ... വത്സലയെ ഞാൻ.... മതിവരുവോളം ഭോഗിക്കും... എൻറെ അമ്മപെണ്ണിനെ... ഞാൻ ഭോഗിച്ച് രസിക്കും... " അമ്മയും എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു " എൻറെ... മോനാൽ... ഭോഗിക്കപ്പെടാൻ... ഈ വത്സല.... കിടന്നു.... തരും... പോരെ... " " മതി... എൻറെ... വത്സലമോളേ... ഗുഡ്നൈറ്റ്.. " " ഓക്കേ... ടാ... എൻറെ.... സഞ്ചുമോനും.... ഗുഡ്നൈറ്റ്.. " അന്ന് രാത്രി ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു.

അടുത്ത ദിവസം കുറേകൂടി വൈകിയാണെണീറ്റത്. എഴുന്നേറ്റ് വന്നപ്പോൾ കണ്ണിന് കണിയാലി അമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നു, കുളിച്ച് മുടികോതികൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു, ഞാനും അടുത്തേക്ക് ചെന്നു, കൈകൾ ഇളകുമ്പോൾ മാറിലെ തങ്കകൂടങ്ങൾ ഇളകിതുളുമ്പുന്നു,

അടിപാവാടയിൽ കനത്ത നിതംബം തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നു, പാവാടകെട്ടിനടിയിലെ സിബ്ബ് എനിക്ക് കാണാൻ വേണ്ടി അമ്മ തുറന്ന് വച്ചിരുന്നു, അതിലൂടെ പാൻറീസിൻറെ കളർകാണാം

റെഡ് പാന്റീസ് അടിയിൽ മിനുത്ത തുടയുടെ തിളക്കം. അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ നാണത്തിൽ കുതിർന്ന ചിരി ഒപ്പം കൊഞ്ചുന്ന ശബ്ദവും "

കൂട്ടാ.... വേഗം.. കുളിച്ചിട്ട്... വാ..." ഞാൻ വേഗം തന്നെ കുളിമുറിയിലേക്ക് നീങ്ങി. അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറുകളും രണ്ട് പാന്റീസും ഉണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ കുളി കഴിഞ്ഞ് അതെടുത്ത് അയയിൽ ഇട്ടു. വേഗം തന്നെ അമ്മയുടെ ബഡ്റൂമിലേക്ക് ചെന്നു, അച്ചനും അനിയനും പുറത്താണെന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു.

ബ്ലൗസിലും അടിപ്പാവായും അണിഞ്ഞ് തന്നെ നിന്നിരുന്ന എന്നെ അമ്മ കൈകളുയർത്തി ക്ഷണിച്ചതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ മാറിലൊട്ടി ചുണ്ടുകൾ കൊരുത്തു, വായ്തുറന്ന് നാവുകൾ കെട്ടുപിണഞ്ഞു, എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ തുളുംമ്പുന്ന നിതംബം താങ്ങി പിടിച്ചു തഴുകി, പിടിച്ചമർത്തി, അമ്മയുടെ അനുവാദം മുന്നേകിട്ടിയിട്ടുള്ളതിനാൽ എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസിനുമുകളിലൂടെ കൊഴുത്തമുലകളും തഴുകി തലോടി. അമ്മയുടെ നാവ് ചപ്പി നുണഞ്ഞ് കൊണ്ട്,

ഞാൻ അമ്മയുടെ വയറിലൂടെ അമ്മയുടെ അടിവയറിലൂടെ കൈ താഴ്ത്തി അമ്മയുടെ മദനപ്പുവിൽ കൈ അമർത്തി, ആ പൂറിൽ ഇന്ന് എൻറെ കുണ്ണുകയറ്റണം എന്നെ ആവേശത്തോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂറ് അമർത്തി തഴുകി, അമ്മ അരക്കെട്ട് തള്ളി യോനീ പുഷ്പം എൻറെ കൈയിലേക്ക് ചേർത്തു, എനിക്ക് കൊതിസഹിക്കുന്നായില്ല ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് വയറിൽ ചുംബിച്ചു പിന്നെ തുടയിടുക്കിൽ അമർത്തി മൂക്ക് ചേർത്തു ആ വത്സലപൂവിൻറെ മണം ഒന്ന് ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു ലക്ഷ്യം,

പക്ഷേ അമ്മ എൻറെ തല പിടിച്ച് അമ്മയുടെ പൂവിലേക്കമർത്തി, അമ്മയുടെ കൊതിയും മനസിലാക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ പാവായ വലിച്ചുയർത്തി കൊഴുത്ത തുടകളിൽ നക്കിയപ്പോൾ അമ്മ പാവായ ഉയർത്തി പിടിച്ചു, ഞാൻ പാന്റീസിനു മുകളിലൂടെ അമ്മയുടെ പൂറിൽ അമർത്ത് ചുംബിച്ചു, ഞാൻ അമ്മയുടെ തുടകൾ പിടിച്ച് വിടർത്താൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അമ്മ ഒരു കാലുയർത്തി കട്ടിലിലേക്ക് കയറ്റി വച്ചു,

അതോടെ തുടുത്ത പൂറിൽ ഞാൻ ചുംബനങ്ങൾ വാരിചൊരിഞ്ഞു പിന്നെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അ നേർത്ത പാന്റീസ് യോനീപുഷ്പത്തിൻറെ ഭാഗത്ത് നിന്നും കുറച്ച് മാറ്റി, ആ തേൻ പിളർപ്പിൽ നാക്കോടിച്ചു, അമ്മ എൻറെ തലപിടിച്ച് വീണ്ടും പൂറിലേക്ക് അമർത്തി. അതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ തേൻകത്ത് നാവ്കൊണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്തു, കത്ത് ഒന്ന് ഈമ്പി വലിച്ചപ്പോഴൊക്കും അമ്മയുടെ തേൻ എൻറെ നാവിൽ കിനിഞ്ഞ് ഇറങ്ങിതുടങ്ങി,

ഞാൻപോലെയൊരാൾ കത്തിൽ നക്കാംഗ്രം കൊണ്ട് ത്രസിപ്പിച്ചപ്പോൾ അമ്മയുടെ പുറ്റ് ചുരത്തുനന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു, ഞാൻ നാക്ക് നീട്ടി അമ്മയുടെ യോനിക്കുള്ളിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു, പക്ഷേ അമ്മ എന്നെ പിടിച്ച് എണീപ്പിച്ചു " ഹോ... എൻറെ.. പൊന്നുകുട്ടാ... ഇപ്പോൾ ഇത്രയും മതി.. ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ.. ഇപ്പോൾ തന്നെ നിന്നെ.. പിടിച്ച്..... കളിപ്പിക്കും...."

അമ്മ എൻറെ ചുണ്ടിൽ പൊതിഞ്ഞ തേൻകണങ്ങൾ നക്കിയെടുത്തു " മോനും.... ഞാൻ സാരിയുടുക്കട്ടേ.. പോകാൻ സമയമായി...." ഞാൻ അമ്മയെ സാരിയുടുക്കാൻ സഹായിച്ചു, സാരിതലപ്പ് മാറിയിട്ട് കൊടുക്കുമ്പോഴും പിൻകുത്തുമ്പോഴുമെല്ലാം എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ മുലകുടങ്ങളെ താലോലിച്ചു, സാരി ഞൊറിഞ്ഞ് കുത്തുന്നതിനിടയിൽ എൻറെ കൈ വീണ്ടും അമ്മയുടെ തുടകളും കടിതടവും തൊട്ടുഴുത്തു അമ്മ എല്ലാത്തിനും നിന്നു തന്നു പിന്നെ അവസാനം മനസില്ലാ മനസോടെ " ബൈ" പറഞ്ഞ് വേർപിരിഞ്ഞു.

അന്ന് കോളേജ് കഴിയും വരെ ഞാൻ അമ്മയെ പറ്റി ചിന്തിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു അമ്മ പൂർണ്ണമായും ഒരു രതിദേവതയായി മാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു, അമ്മയും തികഞ്ഞ ഒരു കമ്പിപെണ്ണായി മാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

രതിയുടെ ലോകത്തിൽ ഞാനും അമ്മയും ആണും പെണ്ണും മാത്രമായി മാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഇന്ന് രാത്രിയോടെ അമ്മയുടെ തേൻ പൂറിൽ ഞാൻ കുണ്ണ കയറ്റും അതോടെ അമ്മ പൂർണ്ണമായും എന്റേതായി മാറും. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഇണക്കുരിവകളെപ്പോലെ തൊന്നുമ്പോഴെല്ലാം ഇണചേരും. ഇതെല്ലാം അലോചിച്ച് കൊണ്ട് തന്നെയാണ് ഞാൻ വീട്ടിലെത്തിയത്,

അമ്മയെ കാത്തിരുന്നു. 4 മണി കഴിഞ്ഞ് 20 മിനുട്ട് ആയപ്പോൾ അമ്മ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറിവന്നു, എന്നെ കണ്ടതോടെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കൊതിയോടെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. അമ്മ ബാഗ് സോഫയിലേക്ക് ഇട്ടു മെയിൻ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു അത് മതിയായിരുന്നു എൻറെ സുന്ദരിയമ്മക്ക് എന്താ വേണ്ടത് എന്ന് മനസിലാക്കാൻ. ഞൊടിയിടയിൽ ഞാനും അമ്മയും അവശതോടെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു ചുംബിച്ചു,

പിന്നെ വായതുറന്ന് നാക്കുരച്ചു ഉമിനീർ കൈമാറി. അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് മറുകൈ കൊണ്ട് അമ്മയുടെ പുറവും സാരിക്കുള്ളിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന കൊഴുത്ത നിതംബവും അമർത്തി തഴുകി തലോടി. പിന്നെ മുന്നിലേക്ക് കൈ കൊണ്ട് വന്ന് കനത്ത തുടകളും പിന്നെ സാരി ഞൊറിവുകൾക്കിടയിലൂടെ കടിതടത്തിലും ഞാൻ തഴുകി കൈ മുകളിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്ന് സാരിക്കിടയിലൂടെ വയറും മുഴുത്ത മുലകളും തഴുകിയപ്പോൾ അമ്മ ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ച് പറഞ്ഞു "

നമുക്ക്... ബഡ്ഗുമിലേക്ക് പോകാം..." അതോടെ ഞാൻ അമ്മയെ കോരിയെടുത്ത് ബഡ്ഗുമിലേക്ക് കയറി. അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ അമ്മ വേഗം തന്നെ സാരി അഴിച്ച് മാറ്റാൻ തുടങ്ങി അമ്മ തോളിലെ പിൻ അഴിച്ച് തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ കടിതടം തഴുകികൊണ്ട് സാരിഞൊറിവുകൾ ചേർത്തു കുത്തിയിരുന്ന പിൻ അഴിച്ചു. പിന്നെ സാരി അഴിക്കാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു പെട്ടന്ന് തന്നെ സാരി അഴിച്ചു

മാറ്റി പിന്നെ അമ്മ ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി, ബ്ലൗസ് അഴിക്കാൻ ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. ബ്ലൗസ് ഉരിമാറ്റിയ ശേഷം ഞാൻ അമ്മയുടെ ബ്രാസിയറിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന മുലകൾ പിടിച്ച് തഴുകികൊണ്ട് ഞങ്ങൾ തീവ്രമായി ചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു.

ചുംബനം നിർത്തികൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ മാറിലേക്ക് മും പൂഴ്ത്തി മുലകളുടെ ഇടയിൽ നക്കിതുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ വിരലുകൾ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് എടുത്തു. അതോടെ പുറത്ത് വന്ന മുലകുമ്പുകൾ ഞാൻ വായിലാക്കി ഞൊട്ടിനൂണഞ്ഞു. മുട്ടെട്ടുകൾ വായിലിരുന്ന് ത്രസിക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ കൈപത്തി എൻറെ മുണ്ടിനുമുകളിലൂടെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടു. ഞാനും അമ്മയുടെ പാവടക്ക് മുകളിലൂടെ അമ്മയുടെ യോനിയിൽ അമർത്തി തഴുകി, " അമ്മേ... ഞാൻ തിന്നട്ടേ..."

ഞാൻ പതിയെ ചോദിച്ചു അമ്മ പ്രഞ്ഞു " വേണ്ടാ കുട്ടാ... രാത്രി മതി... അവർ വേഗം വന്നേക്കും... " എനിക്ക് അമ്മയുടെ പേടി മനസിലായി, ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയുടെ യോനീപുഷ്പം തഴുകികൊണ്ട് മുലകൾ മനോഹരമായി നൂണഞ്ഞ് രസിക്കാൻ തുടങ്ങി,

അമ്മ എൻറെ കുണ്ണയും തഴുകി തലോടാൻ തുടങ്ങി, അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ബൈക്കിൻറെ ശബ്ദം കേട്ടു. ഞങ്ങൾ പെട്ടന്ന് തന്നെ വിട്ടുകന്നു, അമ്മ ഒരു തോർത്തടടുത്ത് മാറ് മറച്ചു പിന്നെ മാറ്റാനുള്ള ഡ്രസ്സുകളും എടുത്ത് ബാത്ത്റുമിലേക്ക് നീങ്ങി ഞാൻ വാതിൽ തുറക്കാനും നീങ്ങി.

അമ്മ വേഗം തന്നെ കുളികഴിഞ്ഞു വന്നു, അത് കഴിഞ്ഞ് കുളിക്കാൻ ഞാൻ ബാത്ത്റുമിൽ കയറി അമ്മയുടെ തേൻ പടർന്ന പാന്റീസ് മണക്കാൻ മറന്നില്ല. ഞാൻ തിരികെ വന്നപ്പോഴേക്കും അമ്മ അത്താഴത്തിനുള്ള തെയ്യാറെടുപ്പുകൾ തുടങ്ങി കഴിഞ്ഞിരുന്നു, സാരിയിലാണ് അമ്മ മുടി അഴിച്ചിട്ടിരുന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുംബിക്കാൻ തോന്നി,

വേഗം റുമിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നു. അമ്മയുടെ കൂടെ കിച്ചണിൽ സഹായിക്കാൻ കൂടി, അമ്മയുടെ ലാവണ്യം കണ്ടാസ്വദിക്കുന്നതോടൊപ്പം അമ്മ പല പ്രാവശ്യവും തുടുത്ത മുലകുമ്പുകൾ എൻറെ പുറത്തും കൈതണ്ടയിലും ഉരസി ഞാനും വെറുതെ ഇരുന്നില്ല എൻറെ കൈപത്തി പലപ്രാവശ്യം അമ്മയുടെ തുളുംമ്പുന്ന നിതംബം തഴുകി തലോടി,

അതിനിടയിൽ ഒരു പ്രാവശ്യം അമ്മ ഹാളിൽ അച്ചനേയും അനിയനേയും ശ്രദ്ധിച്ചശേഷം കിച്ചണിൽ വന്ന് എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു ചുംബിച്ചു, നാവുകൾ കുട്ടിച്ചേർത്തു ഞാൻ അമ്മയുടെ കനത്ത നിതംബം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് എന്നോട് അമർത്തി ചേർത്തു. പിന്നെ സാരി ഞൊറിവുകൾക്കിടയിൽ അമ്മയുടെ രതിഭക്ഷത്രം തിരയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മ ഇപ്പോൾ വേണ്ടത് ആഗ്രഹം കാണിച്ച് തടഞ്ഞു.

എൻറെ കമ്പിയായ ലിംഗം ഞാൻ അമ്മയെ തിരിച്ച് നിർത്തി ഞാൻ കൊഴുത്ത നിതംബത്തിൽ അമർത്തി വച്ചപ്പോൾ അമ്മ നിതംബം കൊണ്ട് അവനെ തഴുകി രസിപ്പിച്ചു. തൊട്ടും തഴുകിയും തലോടിയും സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല, അവസാനം അത്താഴത്തിൻറെ സമയമായപ്പോൾ എല്ലാവരും കുടി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്

ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ ഞാനും അമ്മയും ഒന്നിച്ച് ഇരുപ്പുറപ്പിച്ചു. പിന്നെയും കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അച്ചനും അനിയനും ഇരുവരുടേയും ബഡ്റൂമുകളിലേക്ക് നീങ്ങിയതോടെ ഞാനും അമ്മയും ചേർന്നിരുന്നു, തുടകൾ ചേർത്തുറച്ചു, കൈകൾ ടേബിളിനടിയിൽ കോർത്തു പിടിച്ചു. പിന്നെയും കാത്തിരുപ്പ്..

പിന്നെ അച്ചൻറെ കുർക്കം വലിയുടെ ശബ്ദം കാതിൽ പതിച്ചതോടെ ഞാനും അമ്മയും പതിയെ ബെഞ്ചിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യാതെ തന്നെ ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിലൊന്ന് മുത്തി. അമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു.. ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി ഞാൻ അമ്മയുടെ നിതംബം താങ്ങിപ്പിടിച്ച് അമ്മയുടെ വായിലേക്ക് നാവ് കയറ്റി ചുംബിച്ചു.

നിതംബത്തിൽ പിടിച്ച് ഉയർത്തി ഞാൻ അമ്മയെ ഞങ്ങളുടെ നുമിളേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. അവിടെ നിർത്തിയതോടെ അമ്മ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓൺ ആക്കി. ഞാനും അമ്മയും പരസ്പരം നോക്കി, രണ്ട് പേരുടേയും കണ്ണിൽ കാമദാഹം തിളങ്ങിനിന്നു, " എൻറെ.. വത്സലേ... " എന്നൊരു വിളിയോടെ ഞാൻ അമ്മയെ പുണർന്നു " എൻറെ...

സഞ്ചു... കുട്ടാ..." എന്നെ വിളിയോടെ അമ്മ മുലകൾ കൊണ്ട് എൻറെ നെഞ്ചിലിടിച്ചു. ഞങ്ങൾ ചുംബിച്ചു വായ് തുറന്ന് നാവുകൾ ചേർത്ത് ഉരച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ കനത്ത നിതംബം സാരിക്ക് മുകളിലൂടെ തഴുകിയുടച്ചു "

സഞ്ചു... സാരി... അഴിക്കണ്ടേ... ഞാൻ മറന്നു..." സാധാരണയായി അമ്മ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിയിട്ടാണല്ലോ വരാറുള്ളത് ഞാൻ കമ്പിയായ കുണ്ണ അമ്മയുടെ അടിവയറിൽ അമർത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. " വേണ്ട... എൻറെ സുന്ദരിയമ്മേ... സാരി.. ഞാനഴിച്ചോളാം..." "

നീ... അഴിക്കുന്നതാ... എനിക്കിഷ്ടം..." ഞാനും അമ്മയും വീണ്ടും ആഞ്ഞു പുണർന്നു എൻറെ കൈ അമ്മയുടെ പുറത്തും നിതംബത്തിലും തഴുകി പിന്നെ തുടകളിൽ തഴുകുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് കൈ നീക്കി അമ്മയുടെ കൈകളും ചുംബനത്തിനിടക്ക് എൻറെ ശരീരം തഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു,

എൻറെ പുറത്ത് തഴുകിയിരുന്ന കൈകൾ തുടയിലും തുടയിടുക്കിലേക്കും എത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ അമ്മയുടെ കൈയിലേക്ക് എൻറെ കുണ്ണ അമർത്തി വച്ചു അപ്പോൾ അമ്മയുടെ സാരി ഞൊറിവുകൾക്കിടയിൽ അമ്മയുടെ മദനചെപ്പിൽ എൻറെ കൈ അമർന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു, പരസ്പരം രഹസ്യഭാഗങ്ങളിൽ തഴുകുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ചുംബനം തുടർന്നു,

ചുംബിച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ പരസ്പരം വ്യസനങ്ങൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി എൻറെ ഷർട്ടിൻറെ ബട്ടനുകൾ അമ്മ വിടുവിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ അമ്മയുടെ സാരി കൊഴുത്ത മാറിൽ നിന്നും വലിച്ച് മാറ്റി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

സാരി അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റി അഴിച്ചെടുത്തു, അമ്മയുടെ പാവാടക്കുള്ളിൽ നിന്നും സാരികുത്ത് ഊരിയെടുക്കാൻ അമ്മ സഹായിച്ചു. വീണ്ടും അമ്മയെ പിടിച്ച് പുണർന്നും, ചുംബിച്ചു കൊഴുത്ത നിതംബത്തിൽ തഴുകി തലോടിയശേഷം മാറിലെ നിറകുറുപ്പങ്ങൾ താങ്ങി തലോടി. ആദ്യം അമ്മയെ കോരിയെടുത്ത് കട്ടിലിൽ കിടത്താനാണ് തോന്നിയതെങ്കിലും കിടക്കയിൽ കിടന്ന് ബ്ലൗസും സാരിയും അഴിക്കാൻ പാടാണ് അതുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ സാരിയും ബ്ലൗസും അഴിച്ച ശേഷം കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്താം എന്ന് കരുതി.

ഞാൻ അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞു കൊണ്ട് ബ്ലൗസിൻറെ ഹുക്കുകൾ വിടുവിച്ചു. ബ്ലൗസ് തുറന്നു കറുത്ത ബ്രാസിയറിൽ പൊതിഞ്ഞ കനകുറുപ്പങ്ങൾ, ഞാൻ ആക്രാന്തം കാണിക്കാതെ അമ്മയുടെ ബ്ലൗസ് പുറകിലേക്ക് അഴിച്ച് മാറ്റി അമ്മയും സഹായിച്ചു. പിന്നെ അമ്മയെ കോരിയെടുത്ത് മെല്ലെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി, കൂടെ കിടന്ന് ഞാൻ അമ്മയെ പുണർന്നു ചുംബിച്ചു, കൈകൾ മൂലകളെ തഴുകി കീഴോട്ട് ഇറങ്ങി വയറിലും അടിവയറിലും തഴുകി വശത്ത് കൂടി താഴോട്ട് ഇറങ്ങി മിനുത്ത തുടകൾ പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ തഴുകി പിന്നെ തുടപിടിച്ചുയർത്തി അമ്മയുടെ പാദങ്ങളിൽ തഴുകി ലേസ് വച്ച് അടിപാവാടയുയർത്തി മുകളിലേക്ക് തഴുകി.

അമ്മയുടെ കണങ്കാലുകളും കാൽമുട്ടുകളും തഴുകുകൊണ്ട് കൈ മുകളിലേക്ക് കയറി, മിനുത്ത തുടകളിൽ കൈപത്തി അമർന്നു നീങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ കരങ്ങൾ എന്നെ ആഞ്ഞു പുണർന്നു, അമ്മയെ ഒന്ന് എനീലേക്ക് ചെരിച്ച് അമ്മയുടെ പിൻതുടകൾ

തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ പാസ്റ്റീസിനു മുകളിലൂടെ കൊഴുത്ത നിതംബം അമർത്തി തഴുകി. വിരലുകൾ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി

കൊഴുത്ത മാംസളതയിൽ ഞാൻ വിരലമർത്തി. അമ്മയുടെ നിതംബമുകൾ ഞാൻ പിടിച്ച് കശക്കി അമ്മ പുളഞ്ഞു, അമ്മയുടെ നാവുമായി എൻറെ നാവ് അമർത്തി ഉരക്കുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ അമ്മയെ നേരെ കിടത്തി തുടകൾക്കിടയിൽ കൈ കയറ്റി തുടകൾ ഒന്ന് വിടർത്തി പിന്നെ പാസ്റ്റീസിലെ ആ ചെറിയ മുഴുപ്പിൽ ആ തേനടിയിൽ മുദ്രവായി തഴുകി കൊടുത്തു, അമ്മ പുളഞ്ഞു, ചിന്നുങ്ങി അമ്മയുടെ പാസ്റ്റീസിൽ അമ്മയുടെ തേൻ പിളർപ്പിൽ നനവ് പൊടിയുന്നത് എൻറെ വിരലുകൾ തൊട്ടറിഞ്ഞു.

അമ്മയുടെ തേനൊലിക്കുന്ന പുറിൽ നന്നായി തഴുകികൊടുത്തു അപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും സുഖശബ്ദങ്ങൾ എൻറെ വായിലേക്ക് ഒഴുകി. ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ നിന്നും കൈയെടുത്തു തുടയിടുക്കിൽ എൻറെ തുട അമർത്തി അടിപാവാടയുടെ കെട്ടഴിച്ചു. പിന്നെ ചുംബനം നിർത്തി അമ്മയുടെ ആടിനക്കികൊണ്ട് കീഴോട്ട് ഇറങ്ങി.

കഴുത്തിലും കാതിലും നക്കി, കാത് നുണഞ്ഞു അമ്മ കുണുങ്ങി, പിന്നെ നേരെ കൊഴുത്ത മാറില്പേക്ക്, മുലയിടുക്കിൽ ഒന്ന് നക്കിയശേഷം ബ്രാകപ്പിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന ആ കുളിർ കൊങ്കുകളിൽ മതിവരുവോളം ചുംബിച്ചു. പ്ന്നെ തുടകൊണ്ട് അമ്മയുടെ യോനിയിൽ അമർത്തി തഴുകികൊണ്ട് ഇരുമുലകളും കൈയിൽ പിടിച്ച് മാറിമാറി അമർത്തി പിടിച്ച് മുദ്രവായി കശക്കി, ത്രസിച്ച് മുലത്തെട്ട് കൈകളിൽ കുത്തിതുടങ്ങിയപ്പോൾ അത് നുണയാനുള്ള സമയമായെന്ന് മനസിലായി.

ഞാൻ അമ്മയെ ഒന്ന് ചെരിച്ച് അമ്മയുടെ പുറത്ത് നിന്നും ബ്രാസിയറിൻറെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ചു. അമ്മ നേരെ കിടന്നു ഞാൻ മാറത്ത് നിന്നും ബ്രാസിയർ പറിച്ചെടുത്തു. മുലകൾ മുന്നഞ്ഞ് നിൽക്കുന്നത് കണ്ടതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയുടെ യോനിക്കുമുകളിൽ കൈ വച്ച് തഴുകി ഒപ്പം ത്രസിച്ച് നിന്ന മുലത്തെട്ട് വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു.

മുലത്തെട്ടിൽ നാവുരസി രസിപ്പിക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ വായിൽ നിന്നും രതി ശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്ന് വരുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു ഒപ്പം തേനടിയിൽ നിന്നും കൂടുതൽ തേൻ ഒഴുകി പാസ്റ്റീസിൻറെ നനപ്പിക്കുന്നത് ഞാൻ മനസിലാക്കി, മുലത്തെട്ടുകൾ ഞാൻ മാറി മാറി നുണഞ്ഞ് രസിച്ച് മുല എൻറെ വായ്ക്കുള്ളിലേക്ക് കയറുന്നിടത്തോളം കയറ്റി കശക്കി കുടിച്ചു, അമ്മയുടെ പാസ്റ്റീസ് നന്നായി നനഞ്ഞതോടെ അമ്മയുടെ ചക്കരപ്പൂർ തിന്നാൻ കൊതിയായി, ഞാൻ എണീറ്റ് അമ്മയുടെ ലുസായ പാവാടയും പാസ്റ്റീസും ചേർത്ത് താഴേക്ക് നീക്കാൻ തുടങ്ങി, അമ്മയുടെ പൂറ് തിന്നാനുള്ള ശ്രമത്തിലാണ് ഞാൻ എന്ന് മനസിലാക്കിയ അമ്മ പറഞ്ഞു " മോനും... അമ്മക്കും കാട്ടെടാ... ഒരുമിച്ച് തിന്നാം.."

അത് കേട്ട ഞാൻ അമ്മയുടെ പാവാടയും പാനപ്പീസും അഴിച്ച് മാറ്റിയശേഷം എൻറെ മുണ്ടും ജടിയും അഴിച്ച് മാറ്റി.

അമ്മ കുട്ടിലിൽ നടുഭാഗത്തേക്ക് ഇറങ്ങി കിടന്നു ഞാൻ അമ്മയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കാൽമുട്ടുകൾ അമ്മയുടെ തലക്കിരുവശത്തും കുത്തി കമ്പിയയ കുണ്ണ അമ്മയുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു, അമ്മ വായ് തുറന്ന് മകുടം വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തതോടെ ഞാൻ അമ്മയുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് മും ചേർത്തു. ഈറനണിഞ്ഞ് നിന്ന പുവിതളുകൾ വായിലാക്കി നുണയുമ്പോൾ അമ്മയുടെ നാവ് ലിംഗമകുടത്തിനെ നക്കിതുടക്കുന്നത് എന്നെ ആവേശത്തിലാക്കി, കനത്ത നിതംബപാളികളിൽ അമർത്തി പിടിച്ച് കൊണ്ട് അമ്മപുറിനെ നക്കിനുണഞ്ഞു, ത്രസിച്ച് നിന്ന പുമണിക്ക് ചുണ്ടിൽ തടഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ട് ചുണ്ടുകൊണ്ട് പിടിച്ച് നാവ് കൊണ്ട് ത്രസിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു,

യോനിക്കുള്ളിൽ നിന്നും തേൻ ഉറവിവരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ നാവ് യോനിക്കുള്ളിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി തേൻ വലിച്ച് കുടിച്ചു പത്ത് പതിനഞ്ച് മിനുട്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ പൂറ് ആസ്വദിച്ച് തിന്നു. പിന്നെ അമ്മ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് പറഞ്ഞു " മതി... കുട്ടാ... ഇനി... കളിക്കാം..." അമ്മക്ക് നന്നായി കടിമുത്തു എന്ന് മനസ്സിലായ ഞാൻ എണീറ്റ് തിരിഞ്ഞ് അമ്മയുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ മുട്ടുകുത്തി അമ്മയുടെ മുകളിലേക്ക് ചേർന്നു. " വത്സലേ..." അമ്മയുടെ പുറിതളുകളിൽ കുണ്ണയുടെ മകുടം ഉരച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ വിളിച്ചു. " സഞ്ചു... എൻറെ..

പൊന്നേ..." അമ്മയുടെ കാമാതുരയായ ശബ്ദം. എൻറെ പരിചയക്കുറവ് മനസ്സിലാക്കിയ അമ്മ എൻറെ കുണ്ണ പിടിച്ച് ശരിയായ സ്ഥലത്ത് വച്ചു ഞാൻ മെല്ലെ തള്ളി, കുണ്ണതലപ്പ് പുറിലേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ വീണ്ടും " വത്സലേ... എൻറെ... അമ്മചരക്കേ..." ഞാൻ കൊതിയോടെ വിളിച്ചു. " ടാ.. സഞ്ചു... കള്ളകൊതിയാ..." " വത്സലേ... എൻറെ.. അമ്മപുറീ... നിന്നെ കളിക്കട്ടേ... " എനിക്ക് അവേശം മുത്തു. " സഞ്ചു... എൻറെ.. കള്ളകാമുകാ... നിൻറെ... വത്സലപെണ്ണിനെ... കളിക്കേടാ..." അമ്മക്കും അവേശം. ഞാൻ പതിയെ കുണ്ണ അമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് തള്ളികയറ്റാൻ തുടങ്ങി. യോനി നന്നഞ്ത് കുതിർന്നിരുന്നിട്ടും കയറ്റാൻ പാട്.. നല്ല ടൈറ്റ്

ഞാനൊന്ന് ആഞ്ഞ് തള്ളിയപ്പോൾ അമ്മയുടെ സ്വരം " ഹാ.... കുട്ടാ... പതുക്കേ... നിൻറെ വലിയതാ.... കുറേശെ ഉഴരി ഉഴരി കയറ്റ്..." അമ്മയുടെ പരിചയം മാനിച്ച് മെല്ലെ ഉഴരി കയറ്റാൻ തുടങ്ങി, പതിയെ പതിയെ അമ്മയുടെ പൂറ് എൻറെ കനത്ത ലിംഗം ഉൾകൊണ്ടു, പതുക്കെ കയറ്റി അടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ കുണ്ണ മുഴുവനായും അമ്മയുടെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി അവസാനം അമ്മയുടേയും എന്റേയും അരക്കെട്ടുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു. ഞാൻ അമ്മയുടെ മുത്ത് നോക്കി.

അമ്മയുടെ മുത്ത് മന്ദഹാസം പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാനും അമ്മയും ചുംബിച്ചു, പിന്നെ ഞാൻ അമ്മയോട് പറഞ്ഞു. "

വത്സല എൻറെ... സ്വന്തമായി..വത്സലപുറ്... എനിക്ക് സ്വന്തമായി... എൻറെ അമ്മ എൻറെ സ്വന്തമായി..." " സഞ്ചു... കുട്ടൻ... എന്റേയും.. സ്വന്തമായി... എൻറെ.. കാമുകൻ... എന്നെ.... സ്വന്തമാക്കി.." ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറിൽ ഒന്ന് ഉറിയടിച്ച് അമ്മയോട് ചോദിച്ചു " വത്സലേ... ഇനി... സ്പീഡിലടിക്കട്ടേ..." " ആദ്യം.. പതിയെ.. അടീക്ക്... എൻറെ... യോനി.. ഒന്നുകൂടി... ലുസാകട്ടേ.. നീ... അടീക്ക്.... ഞാൻ പറയാം... " അത് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ പതിയെ ഉറിയ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. നല്ലസുഖം. ഞാൻ അമ്മക്ക് മെല്ലെ അടിച്ചു തുടങ്ങി. വീണ്ടും 5 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞ് കാണും അമ്മയുടെ വായിൽനിന്നും സുഖശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്ന് തുടങ്ങി " ഹാ... ഹായ്... മോനും... നല്ലസുഖം..."

അമ്മയുടെ ശബ്ദങ്ങൾ കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കും ആവേശം ആയി " വത്സലേ... എൻറെ... അമ്മ ചരക്കേ.. സുഖിക്കുന്നുണ്ടോ..." " ഉം.. ഹായ്... നല്ലസുഖം... മോനും... കുട്ടാ... ഇനി... സ്പീഡിലടിക്കൂ..." " വത്സലേ... നിൻറെ... പുറിൽ.. നിൻറെ.. മോൻറെ.. കുണ്ണയാ..." പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാൻ മായെ ആഞ്ഞ് ഭോഗിക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മയുടെ ശരീരം എൻറെ ഭോഗത്തിൽ തുടിക്കുകയൺ " കുണ്ണ... കേറ്റിയടിക്കടാ... സഞ്ചു... അമ്മയെ... മതിവരുവോളം... ഭോഗിക്കൂ...എൻറെ...മോനും..."

ഞാൻ അമ്മയുടെ തോളിൽ മുറുകി പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയെ ഭ്രാന്തമായി ഭോഗിക്കാൻ തുടങ്ങി. " ടീ വത്സലേ... എന്ത്... സുഖം... നിൻറെ... പുറിലടിക്കാൻ.... " " സഞ്ചു... നല്ല... സുഖം... എന്ത് നന്നായിട്ടാ... നീ അടിക്കുന്നേ... ഹായ്... ഉം..സ്റ്റ്... ഹാ.. ഹോ..." അമ്മയും ഇപ്പോൾ അരക്കെട്ട് ഉയർത്തു മുകളിലേക്ക് അടിച്ചു തന്നു തുടങ്ങി.

അമ്മ നല്ല കമ്പിപെണ്ണാണെന്നും കാമം മുത്തെന്നും എനിക്ക് മനസിലായി. എൻറെ വലിയകുണ്ണ അമ്മയുടെ കുതിർന്ന പുറിൽ ഇടതടവില്ലതെ കയറിയിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. എൻറെ അമ്മ പെണ്ണിനെ ഞാൻ നിർത്താതെ അരമണിക്കൂറോളം ഭോഗിച്ചു. അമ്മക്ക് പലപ്രാവശ്യം രതിമൂർച്ഛ ഉണ്ടായെന്ന് എനിക്ക് അമ്മയുടെ ശബ്ദങ്ങളിൽ നിന്നും മനസിലായി അപ്പോഴേക്കും ഞാനും അമ്മയും വിയർത്ത് കുളിച്ചിരുന്നു, ഫാനിൻറെ കാറ്റ് ഞങ്ങളുടെ കാമച്ചുടിനെ തണുപ്പിക്കാൻ പോരായിരുന്നു. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ ശബ്ദം എന്നെ ത്രസിപ്പിച്ചു " മോനും... കുറച്ച്... നേരം അമ്മ കളിച്ച് തരാടാ..."

അത് കേട്ടപ്പോൾ എൻറെ കുണ്ണ ഒന്നുകൂടി കുലച്ചു. ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ച് തിരിഞ്ഞു, അമ്മ പുറിൽനിന്നും ഉറിയപോന്ന കുണ്ണ കൈയിൽ പിടിച്ച് എൻറെ മുകളിലേക്ക് കയറി

വീണ്ടും പുറിലേക്ക് തിരുകുകയറ്റി, എൻറെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നിരുന്നു. പിന്നെ കുനിഞ്ഞ് എൻറെ നെഞ്ചിൽ മുലകൾ അമർത്തി പതിയെ നിരംബം ഉയർത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി "

സഞ്ചു.... സുഖമുണ്ടോ.." " വത്സലേ.. നല്ല സുഖം,.." അമ്മയുടെ അടി താളത്തിലായി ഞാൻ അമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിലും നിരംബത്തിലും പിടിച്ച് കൊണ്ട് അമ്മയുടെ അടിയുടെ താളത്തിനനുസരിച്ച് തിരിച്ച് മുകളിലേക്ക് അടിച്ചു കൊടുത്തു. " ഹാ..ഉം...മ്മ്.... ഹോ... ഹാ... ഹാ...ഉം.... ഹോ....ഉം... സ്റ്റ്...സ്റ്റ്..." അമ്മയുടെ രതിശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്നു. വീണ്ടും അമ്മ എനിക്ക് 20 മിനുട്ടോളം പൊതിച്ച് തന്നു, പിന്നെ അമ്മ കിതച്ച് തളർന്ന് എൻറെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു.

അതോടെ ഞാൻ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ച് വീണ്ടും തിരിഞ്ഞു രതിസുഖത്തിൽ കുതിർന്നു കിടന്ന അമ്മയെ കമഴ്ത്തി കിടത്തി തുളുംബുന്ന കനത്ത കുണ്ടി കണ്ടപ്പോൾ സഹിച്ചില്ല ഞാൻ അവ തഴുകിയുടച്ചു അമ്മ കുണുങ്ങി ഞാൻ വീണ്ടും അമ്മയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കുണ്ടിയിൽ കുണ്ണ അമർന്നപ്പോൾ വീണ്ടും കുണ്ണ വലുതായി, ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്ത് ചുംബിച്ചു. മനത്തേക്ക് കൈ കടത്തി ഇരുമുലകളും പിടിച്ചു.

കുണ്ണ കമ്പിയായി അമ്മയുടെ തുടുത്ത നിരംബപാളികൾക്കിടയിൽ അവൻ തിരുകി കയറി. അമ്മയുടെ പിൻകഴുത്തിൽ നക്കിയപ്പോൾ അമ്മ നിരംബം ഇളക്കി കുണുങ്ങി എൻറെ ലിംഗാഗ്രം ഒരു നന്നവുള്ള ദ്വാരം തപ്പിപിടിച്ചു ഞാൻ മെല്ലെ തള്ളി അമ്മ ഒന്നുകൂടി നിരംബം ഇളക്കി. കുണ്ണ ശരിയായ വഴിയിലാണെന്ന് മനസിലായപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും തള്ളി, അമ്മയുടെ പുറത്തുകൾക്കിടയിലേക്ക് കുണ്ണ കയറിയതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും ഉഴി ഉഴി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി "

സ്റ്റ്.... ഹാ... ഉം.... ഹാ.... ഹാ... " അമ്മയുടെ രതിശബ്ദങ്ങൾ കേട്ടതോടെ ഞാൻ താലത്തിൽ അടിച്ചു കൊടുത്തു അമ്മയുടെ മൃദുലമായ നിരംബം എന്നിൽ അതിസുഖം പകർന്നു, 10 മിനുട്ട് അടിച്ചപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് വരാറായി ഞാൻ അമ്മയുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു " വത്സലേ... എന്തരു സുഖമാ... ഇങ്ങിനെ കളിക്കാൻ.... എനിക്ക്... വരാറായി... പുറത്തെടുക്കണോ..." " വേണ്ട.... സഞ്ചു... നിൻറെ... പാൽ... ഈ വത്സലേക്ക് വേണം....

ഉള്ളിൽ... കളഞ്ഞോ..." ഞാൻ അമ്മയെ വീണ്ടും താളത്തിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു " ഹാ...ഉം..സ്റ്റ്...ഹാ...ഉം...ഉം...ഹാ....സ്റ്റ്..." അമ്മയുടെ രതിശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്നു, ഓടിയിൽ അമ്മയുടെ പുറത്ത് അമർത്തി നക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയുടെ പുറത്തുള്ളിൽ വെടിയുതിർത്തു, അമ്മയുടെ ശരീരം ഒന്ന് വിറകൊണ്ടു. തുടരെ പാൽവെടികൾ ഉതിർത്തശേഷം ഞാൻ മെല്ലെ കുണ്ണ ഉഴിയെടുത്തു, അതോടെ അമ്മ തിരിഞ്ഞു, ഞാനും അമ്മയും ആഞ്ഞ് പുണർന്നു, ചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു, അമ്മയുടെ വിയർത്ത ശരീരം ഞാൻ തഴുകി തലോടി. പിന്നെ ഞാൻ ചോദിച്ചു "

എൻറെ.... വത്സല... നന്നായി സുഖിച്ചോ...." " പിന്നില്ലാതെ.... എത്ര... നേരമാ... നീയെന്നെ....
ഭോഗിച്ചത്... എൻറെ... കള്ളകാമുകാ.... എൻറെ കാമദേവാ.... സമ്മതിച്ചു... പൊന്നേ...." " എൻറെ
അമ്മ ചരക്കിൻറെ... പൂർ... അത്രയും... സുപ്പറ... എത്രയടിച്ചാലും... മതിയാകില്ല...." " ആണോ...
എൻറെ കാമുകൻ... ചെക്കൻ... ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ..." " പിന്നില്ലാതെ.. എൻറെ അമ്മപ്പെണ്ണിൻറെ....
പൂർ.... എൻറെ.... വത്സലയുടെ... പൂർ... തിന്നാനും... സുപ്പർ.... കളിക്കാനും... സുപ്പർ..
എനിക്കിനിയും വേണം..." '

' എൻറെ... മോനൂൻ... എത്രവേണമെങ്കിലും... തരാലോ... എൻറെ സഞ്ചുകുട്ടൻ... ഉള്ളതാണ്....
എൻറെ.. പൂർ.... എൻറെ... മോനൂൻറെ.... കുണ്ണകയറ്റി... കളിക്കാനുള്ളതാ.... ഈ അമ്മുടെ
പൂർ... ആരും കാണാതെ... എത്രവേണമെങ്കിലും.... കളിച്ചോളൂ എൻറെ കുട്ടൻ..." " എൻറെ
വത്സലേ... " " എൻറെ സഞ്ചു..." ഞാനും അമ്മയും വീണ്ടും ചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു. കുറച്ച്
നേരം കഴിഞ്ഞ് വിയർപ്പും കിതപ്പും ആറിയപ്പോൾ ഞാനും അമ്മയും എഴുന്നേറ്റ് വസന്തങ്ങൾ
അണിയാൻ തുടങ്ങി, ബ്രാസിയറും ബ്ലൗസും അണിയാൻ ഞാൻ അമ്മയെ സഹായിച്ചു. പിന്നെ
അമ്മ പാന്റീസും പാവായും അണിയുന്ന സമയത്ത് ഞാനും മുണ്ടും ജടിയും ഷർട്ടും
അണിഞ്ഞു. പിന്നെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു മെല്ലെ വാതിൽ തുറന്നു, ഹാളിൽ വച്ച് ഒന്നുകൂടി
പുണർന്ന് ചുംബിച്ച് ഞങ്ങൾ വേർപിരിഞ്ഞു

ഞങ്ങളുടെ കളികൾ തുടരുന്നു

കഥ തൽക്കാലം നിർത്തുന്നു.